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"AZIENDA

HE CONPANY

IT |JFFT LIGHTING TECHNOLOGY & un azienda
italiona, con sede, magazzino e stabilimento
di produzione a Casaloldo (MN) Italy.

Objettivo dell’azienda sin dalla sua nascita e
st@ito la realizzazione di un’intera gamma di
prodottiinnovativi per Pilluminazione studiati
progettati per ridurre drasticamente i
onsumi di energia, i costi di magnutenzione e
'inguinamento ambientale.

Nella  propria missione / EFT LIGHTING
TECHNOLOGY ha creduto nel potenziale
dellilluminazione Solid Stdte quale soluzione
allarichiestadiinnovazione, ecosostenibilita
e risparmio energetico.

Oggi FFT LIGHTING TECHNOLOGY realta del
settore dell’illuminazione a LED che fa del
Made in Italy 0 sua bandiera, € un azienda
in espansione «€he si propone sul mercato
nazionale edfinternazionale forte del Know
How acquisito in anni di lavoro in un settore
altamente innovativo.

EN | FFTLIGHTING TECHNOLOGY is an Italian
company, with headquarters, warehouse
and production plant in Casaloldo (MN) Italy.

The company’s objective since its inception
was the creation of a whole range of
innovative lighting products designed
and desighed to drastically reduce energy
consumption, maintenance costs and
environmental pollution.

In its mission FFT LIGHTING TECHNOLOGY has
believed in the potential of Solid State lighting
as a solution to the request for innovation,
eco-sustainability and energy saving.

Today, FFT LIGHTING TECHNOLOGY a readlity
in the LED lighting sector that makes Made
in Italy its flag, is an expanding company
that proposes itself on the national and
international market thanks to the Know
How acquired over years of work in a highly
innovative sector.



PROFILI e ACCESSORT I

IT | FFT LIGHTING TECHNOLOGY progetta,
produce e commercializza profiliin alluminio
per illuminazione a Led adatti a soddisfare le
esigenze di contract, architetti, arredatori ed
installatori.

I catalogo racchiude tutti i modelli di
RAggior utilizzo, con caratteristiche ormai

Omeise, 0 livello europeo ma contiene
anche molti model " ee :
speciali per I'uso di strip Ied che USoemi
all'utilizzo del profilo, hanno consentito
una notevole innovazione e suggerito
nuove interpretazioni e soluzioni in ambito
illuminotecnico sia per applicazioni in interni
che esterni. FFT LIGHTING TECHNOLOGY e
anche in grado di progettare e produrre, per
quantitativi rilevanti, profili sulle specifiche
del cliente, tenendo in considerazione le
necessita di dissipazione termica tipiche del
Led utilizzato. In coda al catalogo & possibile
vedere tutti i modelli di strip Led attualmente
prodotti dalla nostra azienda.

PROFILES and ACCESSORIES IS

IT | FFT LIGHTING TECHANOTO®Y~—eesigns,
manufactures and sells aluminum profiles
for Led lighting suitable to meet the needs of
contract, architects, interior designers and
installers.

The catalog includes all the most used
models, with features now standardized at
European level, as but also contains many
models with special features for led strips,
which associated with the use of the profile,

Wegm OllOwed considerable innovation
and suggest interpretations and
solutions in the lighting indoor
and outdoor applications. FFT LI
TECHNOLOGY is also able to design and
produce, for significant quantities, profiles on
customer specifications, taking into account
the need for thermal dissipation typical of
the LED used. At the end of the catalog you
can see all the LED strip models currently
produced by our company.







MADE IN ITALY

IT | Grazie ai propri impianti di produzione
siti a Casaloldo (MN) Italy tra cui macchine
per la lavorazione dei circuiti stampati
con tecnologia in SMD, FFT LIGHTING
TECHNOLOGY é& in grado di eseguire al
proprio interno gran parte delle lavorazioni
a partire dai componenti semi lavorati sino
al prodotto finito come profili in alluminio
per strip led ed apparecchi di illuminazione
che vengono fabbricati, assemblati e testati
allinterno dellazienda nel pieno rispetto
delle normative europee vigenti.

Vero e proprio fiore allocchiello di FFT
LIGHTING TECHNOLOGY e l'offerta ai propri
clienti dello personalizzazione di ogni
articolo per dimensioni, specifiche tecniche
e prestazioni sulla base della richiesta del
committente alla quale si uniscono tempi
rapidi di realizzazione, facilita di installazione
ed una indubbia qualitd;

Questi sono i vantaggi offerti da una vera
azienda di produzione italiana.

EN |Thankstoitsproductionfacilitieslocated
in Casaloldo (MN) Italy, including machines
for processing printed circuit boards with
SMD technology, FFT LIGHTING TECHNOLOGY
is able to perform most of the work from
within the semi-finished components up to
finished product such as aluminum profiles
for led strips and lighting fixtures that are
manufactured, assembled and tested within
the company in full compliance with current
European regulations.

The real flagship of FFT  LIGHTING
TECHNOLOGY is the offer to its customers of
the customization of each item in terms of
dimensions, technical specifications and
performance based onthe customer’srequest
which combines rapid production times,
ease of installation and a undoubted quality;

These are the advantages offered by a real
Italian production company.

(EET

Casaloldo (MN)



SOSTENIBILITA I

FFT LIGHTING TECHNOLOGY dedica con il
proprio reparto interno di Ricerca e Sviluppo
moltissimo tempo alla creazione di soluzioni
sempre piu performanti e rispondenti alle
specifiche del mercato. Unitamente alla
collaborazione di affermati professionisti del
settore.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY ha introdotto
una nuova gamma di profili in alluminio
anodizzati e strip led Made in Italy che per
prestazioni si pongono ai vertici del settore.

Il risparmio energetico € oggi un tema
di grande importanza e rappresenta
tecnologicamente una sfida da vincere con
soluzioni mirate progettate per rispondere
appieno a tutti i requisiti, primo tra tutti il
mantenimento dei livelli di luminositd richiesti
O esistenti.

SUSTAINABILITY I

FFT LIGHTING TECHNOLOGY dedicates a
lot of time with its internal Research and
Development department to the creation of
increasingly high-performance solutions that
respond to market specifications. Together
with the collaboration of established
professionals in the sector.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY has introduced
a new range of anodized aluminum profiles
and Made in Italy LED strips which are at the
top of the sector in terms of performance.

Energy saving is a topic of great importance
today and represents a technological
challenge to be overcome with targeted
solutions designed to fully meet all
requirements, first of all the maintenance of
required or existing brightness levels.



COLORI
COLORS

CLASSI DI RISCHIO I

IT | Lo normativa EN 62471:2008 definisce
una serie di limiti legati allemissione di
radiazioni ottiche, allo spettro di emissione,
allesposizione e alla temperatura colore,
definendo quindi delle classi di rischio.

Rispettarla e obbligatorio per ottenere
'apposizione delmarchioCE e 'autorizzazione
alla vendita nel mercato Europeo. FFT
LIGHTING TECHNOLOGY ¢ luce pura e sicura:
nessuna radiazione IR e UV viene generata,
rispettando la persona, i tessuti, gli alimenti
e gli oggetti. La luce emessa e sicura al 100%,
classificata nel Gruppo di rischio 0 - esente
da rischi di danni da radiazioni ottiche
(normativa EN 62471:2008).

INDICE DI RESA CROMATICA (CRI) I

I CCT indica le diverse tonalita assunte
dalla luce, e si misura in gradi Kelvin (K°).
Bassi valori corrispondono a tonalita calde
e ad un colore giallo-arancio, mentre alti
valori corrispondono a tonalita fredde,
generalmente tendenti all’azzurro.

CCT diverse possono cambiare la percezione
dellambiente o delloggetto illuminato,
pertanto € necessario operare una cernita,
specie nei LED bianchi, che viene definita
processo binning. FFT LIGHTING TECHNOLOGY
e luce selezionata: scegliamo diodi con CCT
specifici per ogni esigenza d’illuminazione;
3000K, estremamente efficiente e pari al
CCT delle lampadine alogene di qualita
elevatissima; 4200K, luce del sole, fino ad
arrivare ai 6000K, corrispondenti alla luce
fredda delle lampade a scarica.

RISK CLASSES I

EN | he EN 62471:2008 regulation defines a
series of limits linked to the emission of optical
radiation, the emission spectrum, exposure
and color temperature, thus defining risk
classes.

Respecting it is mandatory to obtain the
affixing of the CE mark and authorization for
sale on the European market. FFT LIGHTING
TECHNOLOGY is pure and safe light: no IR and
UV radiation is generated, respecting the
person, fabrics, food and objects. The light
emitted is 100% safe, classified in Risk Group
0 - free from risks of damage from optical
radiation (EN 62471:2008 regulation).

COLOR RENDERING INDEX (CRI) IR

The CCT indicates the different shades
taken on by light, and is measured in Kelvin
degrees (K°). Low values correspond to
warm tones and a yellow-orange color,
while high values correspond to cold
tones, generally tending towards blue.

Different CCTs can change the perception
of the environment or the illuminated object,
therefore it is necessary to make a selection,
especially in white LEDs, which is called a
binning process. FFT LIGHTING TECHNOLOGY
is selected light: we choose diodes with
specific CCTs for every lighting need; 3000K,
extremely efficient and equal to the CCT
of very high quality halogen bulbs; 4200K,
sunlight, up to 6000K, corresponding to the
cold light of discharge lamps.






ELLISSI DI MACADAM IS

IT | siparla di MaeAdam non appena si nota
visivamente una differenza di percezione del
colore.

La rappresentazione grafica consiste in 25
ellissi di altrettanticampioni,date dall’'unione
di punti che “marcano” in un diagramma
cromatico CIE 1931 le variazioni percepite per
ogni colore-target.

Ogni ellisse di MacAdam si suddivide in 7
step, non tutti distinguibili dall’occhio umano
che non riesce a percepire le variazioni di
colore entro il 3° step.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY €& luce definita,
derivante da criteri di selezione che premiano
soltanto diodi luminosi la cui qualita si
attesta su step MacAdams 2 € 3. Un’‘autentica
garanzia in fatto di definizione cromatica
eccellente.

ELLIPTS OF MACADAM NEESSmm—m—

EN | we talk about MacAdam as soon
as we visually notice a difference in color
perception.

The graphic representation consists of 25
ellipses of as many samples, given by the
union of points that “mark” the variations
perceived for each target color in a CIE 1931
chromatic diagram.

Each MacAdam ellipse is divided into 7 steps,
not all of which are distinguishable by the
human eye which cannot perceive the color
variations within the 3rd step.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY is defined light,
deriving from selection criteria that reward
only light emitting diodes whose quality
is attested to MacAdams steps 2 and 3. An
authentic guarantee in terms of excellent
chromatic definition.



PERCHE?
WHY?

PERCHE ILLED? I

IT | Come possiamo garantire la corretta
dissipazione termica dei nostri prodotti?
In fase di studio, noi prendiomo come
fondamentale riferimento la temperatura
di giunzione che, misurata nel punto
d’incontro tra substrato del diodo e circuito
stampato con nucleo metallico, ci fornisce
un’indicazione precisa del calore massimo
prodotto dal LED in funzionamento.

E importantissima per svolgere un’ analisi
termica e progettare un Apposito sistema
di dissipazione, secondo la normativa [EC
60598-1:2014.

O

WHY THE LED? I

EN | How can we guarantee the correct
thermal dissipation of our products? During
the study phase, we take the junction
temperature as a fundamental reference
which, measured at the meeting point
between the diode substrate and the
printed circuit with metal core, provides us
with a precise indication of the maximum
heat produced by the LED in operation.
It is very important for carrying out a thermal
analysis and designing a specific dissipation
system, according to the |EC 60598-1:2014
regulation.




PERCHE?
WHY?

IT | Questo ci permette di avere la certezza
che nessuna delle sorgenti luminose utilizzate
nelle strip led FFT LIGHTING TECHNOLOGY
subisca variazioni tali da comprometterne le
prestazioni.

| vantaggi, si misurano in termini di: aumento
della vita utile del Led, che viene prolungata
nel tempo conservando per 50.000 ore una
capacitda illuminante pari all'80% del flusso
luminoso originario (L80B20 @ 80k hrs);
variazione diCCTodellaluce coloratalimitata
nel tempo; mantenimento dell’efficienza
luminosa quindi la capacita di trasformare
I'energia elettrica in energia luminosa visibile.

Piu pragmaticamente, oggi significa
illuminazione tecnologicamente avanzata.
Quindi massima efficienza in termini di
prestazioni dato che nello spazio ridottissimo
di un diodo si concentra una luce dalle
performance superiori a quelle delle sorgenti
tradizionali; questo a patto di selezionare
diodi di prima scelta in termini di duratqg,
efficienza luminosa, resa cromatica,
temperatura colore e sicurezza, in termini di
assenza di rischio da danni fotobiologici e
radiazioni ottiche, come impone la hormativa
EN 62471:2008.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY seleziona, come
imprescindibile punto di partenza nella
realizzazione delle proprie strip led, soltanto
i diodi delle migliori case produttrici al
mondo. Abbiamo sempre scelto il meglio, e
continueremo a farlo.

EN | His allows us to be sure that none of
the light sources used in the FFT LIGHTING
TECHNOLOGY LED strips undergo variations
that could compromise their performance.

The advantages are measured in terms of:
increase in the useful life of the LED, which
is extended over time by maintaining a
lighting capacity equal to 80% of the original
luminous flux for 50,000 hours (L80B20 @ 80k
hrs); time-limited variation of CCT or colored
light; maintenance of luminous efficiency,
therefore the ability to transform electrical
energy into visible light energy.
More pragmatically, today it means
technologically advanced lighting.
Therefore maximum efficiency in terms of
performance given that in the very small
space of a diode a light with superior
performance compared to that of traditional
sources is concentrated; this is provided
that you select first choice diodes in terms of
durability,luminousefficiency,colorrendering,
color temperature and safety, in terms of
the absence of risk from photobiological
damage and optical radiation, as required
by the EN 62471:2008 standard.

FFT LIGHTING TECHNOLOGY selects, as an
essential starting point in the creation of
its LED strips, only the diodes of the best
manufacturers in the world. We have always
chosen the best, and we will continue to do
so.



IT | Perché la dissipazione, ciog il concetto di
conducibilita termica, secondo FFT LIGHTING
TECHNOLOGY e tanto importante?

Ogni apparecchio viene ideato e disegnato
per esprimere al massimo le potenzialitd dei
diversi e specifici tipi di diodi ad emissione
luminosa. Nella progettazione della struttura
di una lampada pertanto non conta solo
I'aspetto estetico infatti il ruolo principale del
corpo illuminante & quello di garantire una
temperatura d’esercizio dellapparecchio
costantemente al di sotto di una determinata
soglia.

Il diodo in funzione, infatti, puo raggiungere
facilmente temperature elevate che ne
inficiano performance e ciclo di vita, motivo
per cui € necessario progettare un efficace
elemento dissipatore dal quale dipendono la
qualita delle prestazioni ottenibili nel tempo
dal diodo, nonché la sua durata.

Come risultato delladozione di materiali
ad alta conducibilitd, uniti ad un’attenta
valutazione della temperatura di giunzione e
conseguentemente allo studio delle strutture
piu idonee per migliorare la dispersione del
calore in eccesso, gli articoli FFT LIGHTING
TECHNOLOGY prevedono una dissipazione
termica passiva che permette al corpo
laompada di mantenere sempre temperature
inferiori ai 50°C, ottimizzando il passaggio di
calore dal circuito stampato, su cui alloggia
il Led, allambiente esterno, garantendo
in questo modo lequilibrio tra elevate
prestazioni e durata operativa nel tempo.

O

EN | Why is dissipation, that is the concept
of thermal conductivity, according to FFT
LIGHTING TECHNOLOGY so important?

Each luminaire is conceived and designed to
fully express the potential of the different and
specific types of light emitting diodes. When
designing the structure of a lamp, therefore,
not only the aesthetic aspect counts, in
fact the main role of the lighting body is to
guarantee an operating temperature of the
device constantly below a certain threshold.

The diode in operation, in fact, can easily
reach high temperatures which affect its
performance and life cycle, which is why
it is necessary to design an effective heat
sink element on which the quality of the
performance obtainable over time from the
diode, as well as its duration, depend.

As a result of the adoption of high conductivity
materials, combined with a careful evaluation
ofthejunction temperature and consequently
the study of the most suitable structures to
improve the dispersion of excess heat, the
FFT LIGHTING TECHNOLOGY articles provide
passive thermal dissipation which allows the
lamp body to always maintain temperatures
below 50°C, optimizing the passage of heat
from the printed circuit, on which the LED is
housed, to the external environment, thus
guaranteeing the balance between high
performance and operational life over time.



TABELLA CARATTERISTICHE
DIFFUSORI | DIFFUSER FEATURES

LIST

Tipologia di diffusore
Type of diffuser

TRASPARENTE
TRASPARENT

OPALINO
OPAL

Temperatura d'esercizio
Working temperature

Coefficiente
di diffusione
Diffusion
coefficient

Resistenza UV Trasparenza
Uvresistance Trgsparency

Materiale
Material

-50°C +100°C

-15°C +85°C
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PROFILI DA APPOGGIO SERIE PRO
SURFACE PROFILES PRO SERIES
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.SL7.H2

L

Terminale con foro
End cap with hole

CAP.EC.SL7.H1

Terminale chiuso
End cap

CLIP.MC.SL7

Terminale con foro
End cap with hole

23
ITALY I

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e

Da appoggio su mobili (cucina,
mensole, sotto pensili, scaffali)
llluminazione d’interni (soffitto,

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza ridotta (7mm)

M

parete)

Potenza massima Strip Led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA (-15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES

Removable diffuser with one click
UV resistant diffuser

Available with opal and
transparent diffuser

Anodized aluminium profile
Length 2m

Reduced height (7mm)

M

APPLICATIONS

For mounting on furniture (kitchen,
shelves, under cabinets, shelves)
Interior lighting (ceiling, wall)

Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

NITRO.SL7.K2 Proﬂ'lo cz?n diffusore trasporente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product ; i f
Profilo con diffusore opalino
NITRO.SL7.M2 2
Profile with opal diffuser m
Terminale con foro
CAP.EC.SL7.H2 End cap with hole
Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.EC.SL7.H1 End cap -
CLIP.MC.SL7 C,“P di fl;sogglo
Fixing clip
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Puo anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spaq,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE
Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV

APPLICAZIONI
Da appoggio su mobili (cucing,
mensole, sotto pensili, scaffali,

Disponibile con diffusore opalinoe  plafone)
trasparente Illuminazione d'interni (soffitto,
Profilo in alluminio anodizzato parete)

Lunghezza 2m
Altezza ridotta (15mm)

% Potenza massima Strip Led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA (-15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to P67 Nano Coating led strips.

FEATURES
Removable diffuser with one click

APPLICATIONS
For mounting on furniture (kitchen,

UV resistant diffuser
Available with opal and
transparent diffuser
Anodized aluminium profile
Length 2m

shelves, under cabinets, shelves,
surface)
Interior lighting (ceiling, wall)

(TH T

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.SL15.H1

o

_—
£

Terminale chiuso
End cap

CAP.EC.SL15.H2

e
N
G

Terminale con foro
End cap with hole

CLIP.MC.SLI5

.y
Ty

Clip di fissaggio
Fixing clip

Reduced height (15mm)

S Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

RADIX.SL15.K2
Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino
RADIX.SL15.M2 2m
sLis Profile with opal diffuser

Terminale chiuso

AP.EC.SL15.H1
¢ C.sLis End cap

Terminale con foro
AP.EC.SL15.H2 -
c C.SL1s End cap with hole

Accessori
Accessories

Clip di fissaggio

CLIP.MC.SL15 o .
Fixing clip
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.W8.H1 CAP.EC.W8.H2

e

Terminale chiuso Terminale con foro
End cap End cap with hole

CLIP.MC.W8

Clip di fissaggio
Fixing clip

IN . 25
ITALY I

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato a base larga da 2mt. Per
installazioni a parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 (si possono
affiancare anche 2 strip Led da 8/10mm) con diffusore estruso in PMMA
(-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio
non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili, cartongesso o plafone. Pud anche essere utilizzato
in ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da appoggio su mobili
Diffusore resistente ai raggi UV (mobili, mensole, sotto pensili,
Disponibile con diffusore opalino cartongesso o plafone)

e trasparente llluminazione d’interni (soffitto,
Profilo in alluminio anodizzato parete)

Lunghezza 2m
Altezza ridotta (8mm)

M Potenza massima Strip Led 24 W

EN | 2mt wide base anodized extruded aluminium profile. For wall
installations or on any type of surface with particularly small dimensions.
Designed to accommodate various models of strip led IP20 (you can also
side by side 2 strip Led 8/10mm. ) with extruded diffuser in PMMA (-15 ~ +30)
transparent or opal with closures and fixing clips not included. However,
the main use concerns installation on furniture, shelves, under wall units,
plasterboard or ceiling. It can also be used in environments with high
humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens and Spa, thanks to IP67
Nano Coating led strips

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click For mounting on furniture

UV resistant diffuser (furniture, shelves, under cabinets,
Available with opal and plasterboard or ceiling)
transparent diffuser Interior lighting (ceiling, wall)
Anodized aluminum profile

Length 2m

Reduced height (8mm)

%  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

EAGLEWS.K2 Profillo cqn diffusore tros'porente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino
EAGLE.W8.M2 2m
¢ 8 Profile with opal diffuser

Terminale chi
CAP.EC.W8.H1 erminaie chiuso -
End cap

Accessori Terminale con foro
- CAP.EC.W8.H2 ) -
Accessories End cap with hole

CLIP.MC.W8 C.“.p di f|§sogg|o -
Fixing clip
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.PL35.P1 CAP.EC.PL35.P2

L

Terminale chiuso Terminale chiuso
End cap End cap

ITALY =

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato a doppia sezione interna da
2mt. Per installazioni a plafone su qualsiasi tipologia di superficie dalle
dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 (si possono
affiancare anche 2 strip Led da 8/10mm ) con diffusore estruso in PMMA (
-15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura. Tuttavia l'utilizzo
principale riguarda l'installazione a plafone. Pud anche essere utilizzato
in ambienti con alto livello di umiditd come verande, aree commerciali,
palestre, grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e
trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza (35mm)

APPLICAZIONI
Da appoggio (verande, aree
commerciali, palestre, plafone )

M Potenza massima Strip Led 24 W

EN | Extruded anodized aluminium profile with 2mt double internal section.
For surface-mounted installations on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 (you can
also side by side 2 strip Led 8/10mm. ) with extruded diffuser in PMMA (
-15 someone ~ +30 someone) transparent or opal with closures. However,
the main use is for surface-mounted installation. It can also be used in
environments with high level of humidity such as verandas, commercial
areas, gyms, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click To support (verandas, shopping
UV resistant diffuser areas, gyms, ceiling)

Available with opal and

transparent diffuser

Anodized aluminum profile

Length 2m

Reduced height (only 7mm)

S Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

Profil iff t T
ABLE.PL35.K2 ro |‘o cqn diffusore rc:sporen e
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino

ABLE.PL35.M2 Profile with opal diffuser

2m

CAP.EC.PL35.P1 Terminale chiuso i

Accessori End cap
Accessories

CAP.EC.PL35.P2 Terminale chiuso i
End cap
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione
da incasso su mobili, mensole, sotto pensili. Pud anche essere utilizzato
in ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e

Da incasso su mobili (cucing,
mensole, sotto pensili )
llluminazione d’interni (da incasso

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza ridotta (solo 7mm)

a soffitto, parete)

7] r W Potenza massima Strip Led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA (-15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
closures and fixing clips not included. However, the main use concerns
recessed installation on furniture, shelves, under cabinets. It can also be
used in environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms,

¢ ¢ kitchens and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.
/////////7/// FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click
UV resistant diffuser shelves, wall units)

Available with opal and Interior lighting (recessed ceiling,
transparent diffuser wall)

Anodized aluminum profile

Length 2m

Reduced height (7mm)

For mounting on furniture (kitchen,

%Y  Maximum power Led Strip 24 W
ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.RSL7.H1 CAP.EC.RSL7.H2

Codice Descrizione Lunghezza
[oZ.1. [ Description Length

Profilo con diffusore trasparente

NITRO.RSL7.K2 . . .
-\‘\\" Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product Profilo con diffusore opalin
Terminale chiuso Terminale con foro NITRO.RSL7.M2 © _O Co_ d Uso_e opaline 2m
End cap End cap with hole Profile with opal diffuser

CAP.EC.RSL7.H1 Terminale chiuso

Accessori End cap
Accessories Terminale con foro
End cap with hole

CAP.EC.RSL7.H2
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da incasso su mobili (cucing,
Diffusore resistente ai raggi UV mensole, sotto pensili, plafone)
Disponibile con diffusore opalino e Illuminazione d’interni (da incasso
trasparente a soffitto, parete)

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
245 Altezza (15mm)

15 ‘13,5

75 EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

M Potenza massima Strip Led 24 W

vy

FEATURES APPLICATIONS

L Removable diffuser with one click For mounting on furniture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, wall units)
Available with opal and Interior lighting (recessed ceiling,
transparent diffuser wall)
Anodized aluminum profile
Length 2m

Reduced (15mm)

% Maximum power Led Strip 24 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.RSL15.H1 CAP.EC.RSL15.H2

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

m 5 Profilo con diffusore trasparente
] & RADIX.RSL15.K2 il ith d'TE)f
% T Prodotto Profile with trasparent diffuser
. « Product Profilo con diffusore opalino
) ) ) RADIX.RSL15.M2 ) i . P 2m
Terminale chiuso Terminale con foro Profile with opal diffuser
End cap End cap with hole

Terminal hi
CAP.EC.RSLIS.HI | ' "naiechiuso ;

Accessori End cap
Accessories

Terminale con foro
CAP.EC.RSL15.H2 End cap with hole -




EAGLE 8-R oS

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato a base larga da 2mt. Per
installazioni da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato peralloggiare vari modelli di strip led IP20 (si possono affiancare
anche 2 strip Led da 8/10mm ) con diffusore estruso in PMMA ( -15° ~ +30°)
trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio non inclusi.
Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione su mobili, mensole,
sotto pensili, cartongesso. Puo anche essere utilizzato in ambienti con alto
livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa, grazie a strip led IP67
Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
Diffusore rimovibile con un click Da incasso su mobili (mobili,
Diffusore resistente ai raggi UV  mensole, sotto pensili, cartongesso
Disponibile con diffusore opalino ).
e trasparente llluminazione d’interni (da incasso
Profilo in alluminio anodizzato a soffitto, parete)
296 Lunghezza 2m
184 Altezza ridotta (8mm)
5757 o7 M Potenza massima Strip Led 24 W
20
22,6
EN | 2mt wide base anodized extruded aluminium profile. For recessed
installations on any type of surface with particularly small dimensions.
Designed to accommodate various models of strip led IP20 (you can
also side by side 2 strip Led 8/10mm. ) with extruded diffuser in PMMA (
u -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with closures and fixing
2 S — clips not included. However, the main use concerns installation on
¢ furniture, shelves, under wall cabinets, plasterboard. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
VIS IIIIIINIY. and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.
FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click For mounting on furniture
UV resistant diffuser (furniture, shelves, under cabinets,
Available with opal and plasterboard or ceiling)
transparent diffuser Interior lighting (recessed ceiling,
Anodized aluminum profile wall)
Length 2m

Low height (8mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W
ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.RW8.H1 CAP.EC.RW8.H2

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente

_ 2 EAGLE.RWS.K2
v V Prodotto R Profile with trasparent diffuser

Product

EAGLE.RWS.M2 Profilo con diffusore opalino om

Terminale chiuso Terminale con foro Profile with opal diffuser

End cap End cap with hole

Terminale chi
CAPEC.RWS.HI | o nnaiechiuso ;

Accessori End cap
Accessories

Terminale con foro
CAP.EC.RW8.H2 End cap with hole )
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.RPL35.P1

e |

Terminale chiuso
End cap

MADENT 20
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IT| Profilo in alluminio estruso anodizzato a doppia sezione interna da 2mt.
Per installazioni da incasso a plafone su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 (si possono
affiancare anche 2 strip Led da 8/10mm ) con diffusore estruso in PMMA (
-15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura. Tuttavia I'utilizzo
principale riguarda linstallazione da incasso per cartongessi o plafone.
PuO anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umiditd come
verande, aree commerciali, palestre, grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da incasso (verande, aree
Diffusore resistente ai raggi UV commerciali, palestre, cartongessi,
Disponibile con diffusore opalino plafone).

e trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza (35mm)

M Potenza massima Strip Led 24 W

EN | Extruded anodized aluminium profile with 2mt double internal section.
For surface-mounted installation on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 (you can
also side by side 2 strip Led 8/10mm. ) with extruded diffuser in PMMA ( -15
someone~ +30 someone) transparent or opal with closures. However, the
main use concerns recessed installation for plasterboard or ceiling. It can
also be used in environments with high level of humidity such as verandas,
commercial areas, gyms, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Built-in (verandas, shopping areas,
UV resistant diffuser gyms, plasterboard, ceiling).
Available with opal and

transparent diffuser
Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (35mm)

N Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione Lunghezza
Description Length

ABLE.RPL35.K2 Proﬂ.lo cgn diffusore trclspcurente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino

ABLE.RPL35.M2
Profile with opal diffuser

2m

Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.EC.RPL35.P1 End cap -
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni da
incasso a muro o cartongesso per illuminazione indiretta.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura. Tuttavia
l'utilizzo principale riguarda linstallazione ad incasso a muro oppure
cartongessi per corridoi, scale, segnapassi. Pudb anche essere utilizzato
in ambienti con alto livello di umiditd grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da incasso su elementi strutturali
Diffusore resistente ai raggi UV per luce indiretta (muri o
Disponibile con diffusore opalino cartongessi).

e trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza (70mm)

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall or plasterboard
installation for indirect lighting.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with closures.
However, the main use concerns the installation of recessed wall or
plasterboard for corridors, stairs, step markers. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

w
-/ 1H]
|
>

4_
! - FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Built-in on structural elements for
UV resistant diffuser indirect light (walls or plasterboard)

Available with opal and
transparent diffuser
Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (70mm)

%Y Maximum power Led Strip 14,4 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

Descrizione Lunghezza

CAP.EC.WL.L CAP.EC.WL.L Description Length

e oy MASH.WLK2 Proﬂ'lo cc?n diffusore tros_porente
? Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product Profilo con diffusore opalino
MASH.WL.M2 " . . P 2m
Profile with opal diffuser
Terminale chiuso
Terminale chiuso Terminale con foro . CAP.EC.WL.L End -
End cap End cap with hole Accessori na cap
Accessories Terminale con foro
CAP.EC.WL.L ) R
End cap with hole
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EC.D.H1 CAP.EC.D.H2 CLIP.MC.D1

Clip di fissaggio
Fixing clip

Terminale con foro
End cap with hole

Terminale chiuso
End cap

R

[T
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per illuminazione 45°
per installazioni a parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e
trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza (27mm)

APPLICAZIONI
Incasso su mobili (mobili, mensole,
sotto pensili, scaffali).

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For lighting 45, suitable
for wall installations or standing on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
closures and fixing clips not included. However, the main use concerns
installation on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also
be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating
LED strips.

FEATURES

Removable diffuser with a click
Diffuser resistant to UV ray
Available with opal and
transparent diffuser

Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (27mm)

APPLICATIONS
Built-in furniture ( furniture,
shelves, wall units, shelves)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Codice
Code

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

HIPER.45.D.K2
Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino

HIPER.45.D.M2 Profile with opal diffuser

2m

CAP.EC.D.HI Terminale chiuso i
End cap

Terminale con foro
End cap with hole

Accessori
Accessories

CAP.EC.D.H2

Clip di fissaggio

CLIP.MC.D1 o .
Fixing clip
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CLIP.MC.R1

-

1 @

Clip di fissaggio
regolabile 180°
Fixing clip
adjustable 180°

CAP.EC.R1

™ ‘l.\‘.“

Terminale chiuso
End cap

T.CAP.MC.R2

L
Terminale tondo
di giunzione

Round junction
cap

CAP.EC.R2

L
b
Terminale

con foro
End cap with hole

T.SUP.MC.R3

Supporto T per
armadi
T support for
closets

ITALY I
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Orientabile per
installazioni a muro a sospensione oppure per armadi come porta abiti su
qualsiasi tipologia di superficie.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore
estruso in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura
e fissaggio con angolo mobile non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale
riguarda linstallazione allinterno di armadi costituendo porta abiti a
led, per vetrinette in gioielleria, bar, negozi. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e

APPLICAZIONI

Incasso su mobili (all'interno di
armadi come porta abiti a led, per
vetrinette in gioielleria, bar, negozi)

trasparente Illuminazione d’interni (soffitto,
Profilo in alluminio anodizzato parete)
arrotondato Iluminazione elementi d’arredo

Lunghezza 2m (specchi, nicchie, testate letti)

: clip regolabili, braccia sagomate, supporti aT,
terminali per armadi.

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. Swivelling for wall hanging
installations or for cabinets such as clothes rack on any type of surface.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA (-15 someone ~ +30 someone) transparent or opal with closing
caps and fixing with movable angle not included. However the main
use concerns the installation inside cabinets constituting LED clothes
racks, for display cabinets in jewelry, bars, shops. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with a click Built-in furniture (inside wardrobes
Diffuser UV resistant such as LED clothes racks, for
Available with opal and jewelery cabinets, bars, shops)
transparent diffuser Interior lighting (ceiling, wall)
Anodized aluminum rounded Lighting of furniture (mirrors,
profile niches, headboards)
Length 2m

: adjustable clips, shaped arms, T- shaped supports,
end caps for closets.

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Codice Descrizione
[oZ- 1. [-] Description

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

BUNNY.RO.K2
Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino
BUNNY.RO.M2 2
Profile with opal diffuser m

Clip di fissaggio regolabile 180°
LIP.MC.R1 -
¢ ¢ Fixing clip adjustable 180°

Te inale chi
CAP.EC.RI erminale chiuso i
End cap

Terminale con foro
AP.EC.R2 -
¢ ¢ End cap with hole

Accessori
Accessories

T.CAP.MC.R2 Termmgle to.ndo di giunzione i
Round junction cap

T.SUP.MC.R3 Supporto T per armadi i
T support for closets







PROFILI ECO
BROEBIBNESIECE

PROFILI ECO
RROEIFESIEEE)
PROFILI ECO
RREOEIFESIECE)
PROFILI ECO
BREOEIEESIEEE)

PROFILI ECO
BROEIFESIECE)




\PROFILI DA APPOGGIO SERIE ECO
\ SURFACE PROFILES ECO SERIES



ELPIS 6

4
i
— >

6,1
—

8

vy
777777777777

... v/7777777711

iy, .‘

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.E6.1 CLIP.E6

Terminale chiuso o Clip di fissaggio
con foro ellittico Fixing clip

End cap or with
elliptical hole
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Dalle dimensioni ridotte
per installazioni a parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino con tappi di chiusura in silicone e clips di
fissaggio. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Offre un ingombro ridotto e si adatta
agli spessori piu piccoli senza farsi “notare” unendo alla funzionalita
armoniosita della luce. Pud anche essere utilizzato in ambienti con alto
livello di umiditd grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino
Tappi di chiusura in silicone chiuso
con possibilita di foro nella parte
ellittica

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza (10mm)

APPLICAZIONI
llluminazione d'interni (mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali)

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. Small size for wall
installations or standing on any type of surface with particularly small
dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuserin
PMMA ( -15 cox~ +30) opal with silicone closures and fixing clips. However,
the main use concerns installation on furniture, shelves, under cabinets
and shelves. It offers a small footprint and adapts to smaller thicknesses
without being “noticed” by combining functionality with the harmony of
light. It can also be used in environments with high humidity thanks to IP67
Nano Coating LED strips.

FEATURES

Removable diffuser with one click
UV resistant diffuser

Available with opal diffuser
Sealing cap in silicone closed
with the possibility of a hole in the
elliptical part

Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (10 mm)

APPLICATIONS
Interior lighting (furniture)
Shelves lighting

Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Prodotto Profilo con diffusore opalino
ELPIS.6.M2 2m
Product Profile with opal diffuser

Terminale chiuso o con foro
CAP.E6.1 ellittico -

Accessori End cap or with elliptical hole
Accessories

CLIP.E6 C.“P i flgsogglo -
Fixing clip




APRU 8

Lol

(]

(1T

iy, .

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.E13.2

Terminale con foro
End cap with hole

ITALY =

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30°) opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio
non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa, grazie a
strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da appoggio su mobili (cucina,
Diffusore calpestabile e resistente mensole, sotto pensili, scaffali)
ai raggi UV llluminazione d’interni (soffitto,
Disponibile con diffusore opalino e parete)

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (5mm)

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15° ~ +30°) opal with closures and fixing clips not
included. However, the main use concerns installation on furniture, shelves,
under cabinets and shelves. It can also be used in environments with high
humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens and Spa, thanks to IP67
Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one For mounting on furniture (kitchen,
click shelves, under cabinets, shelves)
UV resistant diffuser Interior lighting (ceiling, wall)

Available with opal diffuser
and transparent

Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (5mm)

%Y  Maximum power Led Strip 14,4 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

APRU.8.K2 Profillo cgn diffusore tros'porente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product ) . -
Profil ff I
APRU.8.M2 ro |. o cgn di usore opalino om
Profile with opal diffuser
Accessori Terminale con foro
. CAP.E13.2 ) -
Accessories End cap with hole




AIMA 13 S

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio
non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. PudO anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita come bagni, cucine, grazie a strip led IP67 Nano

Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da appoggio su mobili (cucing,
Diffusore resistente ai raggi UV mensole, sotto pensili, scaffali)
Disponibile con diffusore opalino llluminazione d'interni (soffitto,
Profilo in alluminio anodizzato parete)

Lunghezza 2m
Altezza (8mm)

J ‘ % Potenza massima strip led 14,4 W
5,8 8

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
17 diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
I l environments with high humidity levels such as bathrooms, kitchens,

13,1

10,2

thanks to IP67 Nano Coating led strips.

vy FEATURES APPLICATIONS
Remoyoble dn_‘fuser with one click For mounting on fu_mlture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, under cabinets, shelves)
Available with opal diffuser Interior lighting (ceiling, wall)
Anodized aluminum profile
Length 2m

Height (8mm)

%Y  Maximum power Led Strip 14,4 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

Codice Descrizione Lunghezza
CAP.E13.2 CAP.E13.1 CLIP.E13.2
Code Description Length
: Profilo con diffusore trasparente
L -\‘I AIMA.13.K2 fi . IF‘)f
\ Prodotto Profile with trasparent diffuser
. Product Profilo con diffusore opalino
W AIMA.13.M2 L . 2m
Profile with opal diffuser
Terminale con foro ~ Terminale chiuso Clip di fissaggio Terminale con foro
End cap with hole End cap Fixing clip CAP.E13.2 End cap with hole
Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.E13.1 End cap i
CLIP.E13.2 Qllp d ﬂ.sscgglo -
Fixing clip




METSI 8

L

[

7z 7117777

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.E8.1 CAP.E8.2 CLIP.E8

Terminale con foro
End cap with hole

Terminale chiuso
End cap

Clip di fissaggio
Fixing clip

IN 4i
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia I'utilizzo principale riguarda linstallazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Puo anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spaq,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e

Da appoggio su mobili (cucing,
mensole, sotto pensili, scaffali)
llluminazione d’interni (soffitto,

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza ridotta (8mm)

parete)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click For mounting on furniture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, under cabinets, shelves)
Available with opal and Interior lighting (ceiling, wall)
transparent diffuser

Anodized aluminum profile

Length 2m

Low height (8mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Codice
Code

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
METSL.8.K2 ) . 'p 2m
Prodotto Profile with trasparent diffuser

Product

Profilo con diffusore opalino
METSI.8.M2 2
Profile with opal diffuser m

CAP.ES.] Terminale chiuso i
End cap

Terminale con foro
CAP.E8.2 -
End cap with hole

Accessori
Accessories

Clip di fissaggio

CLIP.E8 - .
Fixing clip




CUPRA 15

162
133 153
122
72
A
[/ /777777774

V/7771{777//)

TH T

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.E15.2 CAP.E15.1 CLIP.E15

Terminale con foro
End cap with hole

Terminale chiuso
End cap

Clip di fissaggio
Fixing clip

MADENT 28
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia I'utilizzo principale riguarda l'installazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditd come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino e
trasparente

Profilo in alluminio anodizzato

Da appoggio su mobili (cucing,
mensole, sotto pensili, scaffali,
plafone)

llluminazione d’interni (soffitto,
parete)

Lunghezza 2m
Altezza (15Smm)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES

Removable diffuser with one click
UV resistant diffuser

Profile available with transparent
or opal diffuser

Anodized aluminium profile
Length 2m

Height (15mm)

APPLICATIONS

For mounting on furniture (kitchen,
shelves, under cabinets, shelves,
surface)

Interior lighting (ceiling, wall)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Codice
Code

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente

PRA.15.K2
cu s Profile with trasparent diffuser

2m
Prodotto

Product

Profilo con diffusore opalino

CUPRA.15.M2
Profile with opal diffuser

2m

Terminale con foro

CAP.E15.2 End cap with hole

Terminale chiuso
End cap

Accessori
Accessories

CAP.E15.1

Clip di fissaggio

CLIP.E15 o .
Fixing clip




ADE 27 oS

IT| Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a parete
o soffitto in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione
a soffitto a parete o cartongesso. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni ed esterni
Diffusore resistente ai raggi UV (soffitto, parete)

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (12mm)

[ [ E j M Potenza massima strip led 24 W
10 12

D — EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall or ceiling
installations on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA (-15 someone ~ +30 someone) transparent or opal with
closures and fixing clips not included. However, the main use concerns

installation on the wall ceiling or plasterboard. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.
vy FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
VISIIIIIIINIY. UV resistant diffuser (ceiling, wall)

Available with opal and
transparent diffuser
7 Anodized aluminum profile
V///77{/77// Length 2m
| Low height (12mm)

i,

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

Codice Descrizione Lunghezza
CAP.ADE.1 CAP.ADE.2 CLIP.ADE Code Description Length

Profil n diffusore tri rent
] ADE.27.K2 © .o C? diffusore aspo ente 2m
K:.‘r Prodotto Profile with trasparent diffuser

b = Product

Profilo con diffusore opalino
ADE.27.M2 2
Profile with opal diffuser m

CAP.ADE.] Terminale chiuso i

Terminale chiuso  Terminale con foro Clip di fissaggio End cap

End cap End cap with hole Fixing clip

Accessori Terminale con foro
- CAP.ADE.2 . -
Accessories End cap with hole

Clip di fissaggio

CLIP.ADE o )
Fixing clip










ELPIS 6-R

A
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ER6.1

=

Terminale con foro
End cap with hole

IN . 49
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio
non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita, grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV mensole, sotto pensili, scaffali)
Disponibile con diffusore opalino llluminazione d'interni (soffitto,
Profilo in alluminio anodizzato parete)

Lunghezza 2m

Altezza (6mm)

APPLICAZIONI
Da appoggio su mobili (cucina,

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) opaline with closure caps and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with a high level of humidity, thanks to IP67 Nano Coating
LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click For mounting on furniture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, under cabinets, shelves)
Available with opal diffuser Interior lighting (ceiling, wall)
Anodised extruded aluminium

profile

Length 2m

Height (6mm)

Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Descrizione Lunghezza
Description Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

Prodotto

Product ELPIS.R6.M2

2m

Accessori Terminale con foro

- CAP.ER6.1 . -
Accessories End cap with hole




METSI 8-R S

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia I'utilizzo principale riguarda linstallazione
da incasso su mobili, mensole, sotto pensili. Pud anche essere utilizzato
in ambienti con alto livello di umidita come bagni, palestre, cucine e Spaq,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da incasso su mobili (cucina,
Diffusore resistente ai raggi UV mensole, sotto pensili)
Disponibile con diffusore opalino e llluminazione d'interni (da incasso
trasparente a soffitto, parete)

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza ridotta (8mm)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
1 r closures and fixing clips not included. However, the main use concerns
recessed installation on furniture, shelves, under cabinets. It can also be
used in environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms,
v * kitchens and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.
FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click For mounting on furniture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, wall units)
Available with opal and Interior lighting (recessed ceiling,
transparent diffuser wall)
Anodised extruded aluminium
profile
Length 2m

Low height (8mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W
ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ER8.1 CAP.ER8.2

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

- @y

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

METIS.R8.K2
Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino
METIS.R8.M2 2
SR8 Profile with opal diffuser m

Terminale chiuso Terminale con foro
End cap End cap with hole

CAP.ERS.1 Terminale chiuso i

Accessori End cap
Accessories

Terminale con foro
AP.ER8.2 -
¢ 8 End cap with hole




CUPRA 15-R oS

13,2 15,3

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ER15.1

Terminale chiuso
End cap

CAP.ER15.2

Terminale con foro
End cap with hole

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione
su mobili, mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in
ambienti con alto livello di umiditad come bagni, palestre, cucine e Spa,
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Da incasso su mobili (cucina,
Diffusore resistente ai raggi UV mensole, sotto pensili, plafone)
Disponibile con diffusore opalino e llluminazione d’interni (da incasso
trasparente a soffitto, parete)

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (15mm)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click For mounting on furniture (kitchen,
UV resistant diffuser shelves, wall units)

Available with opal and Interior lighting (recessed ceiling,
transparent diffuser wall)

Anodised extruded aluminium

profile

Length 2m

Height (15 mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Codice Descrizione Lunghezza

Code Description Length

CUPRA.RI5.K2 Proﬂvlo cc?n diffusore tro§porente
Prodotto Profile with trasparent diffuser

Product Profilo con diffusore opalino

PRA.R15.M2 2
cu s Profile with opal diffuser m

CAP.ERI5.I Terminale chiuso

Accessori End cap
Accessories Terminale con foro

AP.ER15.2 -
¢ s End cap with hole




ZEUS 32

L
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ZEUS MOLLA.ZEUS

PR
Terminale Molla di fissaggio
con foro per profilo

End cap with hole Fixing spring

ITALY =

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) opalino con tappi di chiusura e molle di fissaggio.
Tuttavia 'utilizzo principale riguarda l'installazione da incasso a soffitto
0 cartongesso. Puo anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di
umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
Diffusore rimovibile con un click llluminazione d'interni (da incasso
Diffusore resistente ai raggi UV a soffitto, parete)

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza ridotta (14mm)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 would. ~ +30 would) opaline with closing caps and fixing
springs. However, the main use is for ceiling or plasterboard installation. It
can also be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano
Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
UV resistant diffuser (ceiling, wall)

Available with opal diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Low height (14mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino

ZEUS.32.M2 Profile with opal diffuser

2m

CAP.ZEUS Terminale gon foro ]
Accessori End cap with hole

Accessories

MOLLA.ZEUS Molla difissaggio per profilo )
Fixing spring




CRONO 33

A
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.CRONO MOLLA.CRONO

MADENT 28
IN N 53
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni
da incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) opalino con tappi di chiusura e molle di fissaggio.
Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione da incasso a soffitto
O cartongesso. Pud anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di
umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE

Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV
Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza ridotto (28mm)

APPLICAZIONI
llluminazione d'interni (da incasso
a soffitto, parete)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
on any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 would. ~ +30 would) opaline with closing caps and fixing
springs. However, the main use is for ceiling or plasterboard installation. It
can also be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano
Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
UV resistant diffuser (ceiling, wall)

Available with opal diffuser

Anodised extruded aluminium

profile

Length 2m

Low height (28mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione Lunghezza
Description Length

L]
'\-i
Terminale Molla di fissaggio
con foro per profilo
End cap with hole Fixing spring

Prodotto Profilo con diffusore opalino
CRONO.33.M2 2
Product Profile with opal diffuser m
CAP.CRONO Terminale gon foro i
Accessori End cap with hole
Accessories g ) )
MOLLA.CRONO N.\O.”O di ﬂlssogglo per profilo
Fixing spring




ERMES 37

VIIIIIIIIIIY.

ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ERMES.1 CAP.ERMES.2 MOLLA.ERMES

\ ¥
T8
PR
Terminale chiuso  Terminale con foro Molla di fissaggio
End cap End cap with hole per profilo
Fixing spring

ITALY =

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni da
incasso su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio non inclusi. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione da
incasso a soffitto o cartongesso. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita, grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni ed esterni
Diffusore resistente ai raggi UV (soffitto, parete)

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (15mm)

M Potenza massima strip led 24 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA (-15° ~ +30°) transparent or opal with closures and
fixing clips not included. However, the main use concerns installation
on furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity levels such as bathrooms, gyms, kitchens
and Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
UV resistant diffuser (ceiling, wall)

Available with opal and
transparent diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height (15mm)

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Codice Descrizione Lunghezza

Code Description Length

Profilo con diffusore trasparente
ERMES.37.K2 ) . 'p
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino

ERMES.37.M2
83 Profile with opal diffuser

2m

CAP.ERMES.1 Terminale chiuso _
End cap

Terminale con foro
AP.ERMES.2 -
¢ s End cap with hole

Accessori
Accessories

Molla di fissaggio per profilo

MOLLA.ERMES . .
Fixing spring
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HORTA S

IT | Profilo verniciato bianco estruso anodizzato da 3mt. Per installazioni
da incasso disegnato per essere incassato in rivestimenti come piastrelle
o pietre naturali.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino, adatto per essere incassato su pareti murali

. - o piastrelle da cucina per dare allambiente un fascino speciale. Pud
e anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umiditad come bagni,
| — Spa, grazie a strip led IP67 Nano Coating.
p—— o
’ _‘_-..--':?- = 4 CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
e q Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni (rivestimenti
- Diffusore resistente ai raggi UV murali generali).
— Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (20mm)
M Potenza massima strip led 9,6 W
i EN | 3mt anodized extruded white profile. For recessed installations
sl = | 207 designed to be embedded in wall tiles such as tiles or natural stones.
’ 7 ’ Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
396 in PMMA ( -15 somebody~ +30 someone) opaline, suitable to be recessed
78 on wall or kitchen tiles to give the environment a special charm. It can also
§ be used in environments with high humidity levels such as bathrooms,
§ - Spa, thanks to IP67 Nano Coating led strips.
§ - FEATURES APPLICATIONS
N~ Removable diffuser with a click Interior lighting (general wall
§ Diffuser resistant to UV ray coverings)
>\~ Available with opal diffuser

Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height (20mm)

Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Prodotto Profilo con diffusore opalino
HORTA.LP.M2
Product Profile with opal diffuser
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EDUSA 10-45° NS s
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.EDUSA.XS.1

Terminale chiuso
End cap

IT | Profiloin alluminio estruso anodizzato da 2mt. Perilluminazione 45° dalle
dimensioni estremamente ridotte per installazioni a parete o in appoggio
su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni particolarmente
ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio. Tuttavia I'utilizzo principale riguarda l'installazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Incasso su mobili ( mobili, mensole,
Diffusore resistente ai raggi UV sotto pensili, scaffali)

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (10mm)

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For lighting 45, extremely
small size for wall installations or standing on any type of surface with
particularly small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
closure caps and clips. However, the main use concerns installation on
furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Built-in furniture ( furniture,
UV resistant diffuser shelves, wall units, shelves)
Available with opal diffuser and

transparent

Anodized aluminum profile

Length 2m

Height (1omm)

Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

EDUSA.XS.K2 Proflvlo an diffusore trosvporente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino
EDUSA.XS.M2 2
USA.XS Profile with opal diffuser m

Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.EDUSA.XS.1 End cap
v
y |
o _-F = e
i ‘ i s —
N = ) l
E ! ‘
Sg. - &
o |




EGERIA 16-45° N e

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per illuminazione 45°
per installazioni a parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda l'installazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

‘ CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
Diffusore rimovibile con un click Incasso su mobili ( mobili, mensole,
Diffusore resistente ai raggi UV sotto pensili, scaffali)
4 Disponibile con diffusore opalino e
trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza (16mm)

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For lighting 45, suitable for
wall installations or standing on any type of surface with particularly small
dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded

diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
A closure caps and clips. However, the main use concerns installation on
x furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.
FEATURES APPLICATIONS
w Removable diffuser with one click Built-in furniture ( furniture,
UV resistant diffuser shelves, wall units, shelves)

Available with opal and
transparent diffuser

Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height (1Ibmm)

%Y  Maximum power Led Strip 14,4 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

Codice Descrizione Lunghezza
CAP.EGERIA.1 CAP.EGERIA.2 CLIP.EGERIA Code Description Length

EGERIA.K2 Profi.lo cgn diffusore trogporente
> Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

2m

Profilo con diffusore opalino
EGERIA.M2 2
Profile with opal diffuser m

Terminale chiuso

Terminale chiuso Terminale con foro Clip di fissaggio CAP.EGERIA.1 -
End cap End cap with hole Fixing clip End cap
Accessori Terminale con foro
- CAP.EGERIA.2 ) -
Accessories End cap with hole
Clip di fissaggio
CLIP.EGERIA P 99

Fixing clip




EROTI 30-45° i

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per illuminazione 45°
per installazioni a parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su mobili,
mensole, sotto pensili e scaffali. Pud anche essere utilizzato in ambienti

“ con alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.
CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
” Diffusore rimovibile con un click Incasso su mobili ( mobili, mensole,
Diffusore resistente ai raggi UV sotto pensili, scaffali)
Disponibile con diffusore opalino e
trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza 30mm

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For lighting 45, suitable
for wall installations or standing on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
\‘\ closure caps and clips. However, the main use concerns installation on
furniture, shelves, under cabinets and shelves. It can also be used in
environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
AN Removable diffuser with one click Built-in furniture ( furniture,
UV resistant diffuser shelves, wall units, shelves)

Available with opal and

transparent diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height 30mm

%Y Maximum power Led Strip 14,4 W

ACCESSORI | ACCESSORIES

Codice Descrizione Lunghezza
CAP.EROTI.2 CAP.EROTI. CLIP.EROTI Code Description Length

Profilo con diffusore trasparente
EROTI.K2 ) ) .p 2m
\ Prodotto Profile with trasparent diffuser
» Product Profilo con diffusore opalino
‘ EROTI.M2 ) . . P 2m
k Profile with opal diffuser
Terminale con foro Terminale chiuso Clip di fissaggio CAP.EROTI.2 Terminale (_:On foro -
End cap with hole End cap Fixing clip End cap with hole
Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.EROTLI End cap ’
Clip di fissaggio
CLIP.EROTI . p . 99
Fixing clip
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FEBRIS 23 WALL WASHER -

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. per installazioni in
appoggio a parete su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte. Per installazioni in appoggio a parete su qualsiasi
tipologia di superficie dalle dimensioni particolarmente ridotte.
Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips
di fissaggio. Questa tipologia di profili a parete € ideale per installazioni
che mirano a creare dei suggestivi effetti di luce indiretta, con I'emissione
luminosa che si propaga verso I'alto o verso il basso.
La componente diagonale del profilo garantisce un design pulito e
\ | lineare, in continuitd con la parete su cui viene installato. Tuttavia l'utilizzo
principale riguarda l'installazione su pareti per una luce lineare di servizio
notturna oppure per un corridoio/ingresso di un hospitality che per le
scale. Puo anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umidita
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click llluminazione d’interni (corridoi,
Diffusore resistente ai raggi UV scale), luce effetto wall-washer
Disponibile con diffusore opalino o

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
” Altezza 24mm

e M Potenza massima strip led 14,4 W
12,6
T

EN | 2mt. anodized extruded aluminium profile for wall-mounted
installations on any type of surface with particularly small dimensions.
Designed to accommodate various models of strip led IP20 with extruded
) diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) transparent or opal with
closure caps and clips. This type of wall profiles is ideal for installations
that aim to create suggestive indirect light effects, with the light emission
that propagates upwards or downwards.

The diagonal component of the profile ensures a clean and linear design,
in continuity with the wall on which it is installed. However, the main use
concerns the installation on walls for a linear night service light or for a
corridor/ entrance of a hospitality that for the stairs. It can also be used
in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable Diffuser with just a Interior lighting (corridors,
click staircases), wall-washlights
ACCESSORI | ACCESSORIES Diffuser resistant to UV ray
Profile available with transparent
or opal diffuser
Anodised extruded aluminium
profile
Length 2m

Height 24mm
S W

Maximum power Led Strip 14,4 W

N
5
2
g
5
7
2\
2
/

CAP.E23.1 CAP.E23.2 CLIP.E23

Terminale chiuso Terminale chiuso Clip di fissaggio
End cap End cap Fixing clip

Codice Descrizione
Code Description

Lunghezza
Length

FEBRIS.23.K2 Profillo cgn diffusore trospo rente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino
FEBRIS.23.M2 2m
$.23 Profile with opal diffuser

Terminale chiuso

CAP.E23.1 -
End cap

Accessor! CAP.E23.2 Terminale chiuso )
Accessories End cap

Clip di fissaggio

CLIP.E23 o .
Fixing clip




FONS 48 WALL WASHER

18
16,1
14,2

{59

48,2

-

GRS E
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.E48.1

Terminale chiuso
sinistro
End cap left

CAP.E48.2 CLIP.E48

Clip di fissaggio
Fixing clip

Terminale chiuso
destri
End cap right

64

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni in
appoggio a parete su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led P20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) trasparente o opalino con tappi di chiusura e clips di
fissaggio. E ideale per installazioni in grado di sviluppare un’illuminazione
perimetrale attraverso un effetto di luce diffusa, permettendo di
nascondere la fonte luminosa secondo le esigenze del progettista.
Linstallazione a parete pud essere utilizzata in un corridoio/ingresso di
un hospitality o lungo le scale. Pud anche essere utilizzato in ambienti con
alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE
Diffusore rimovibile con un click
Diffusore resistente ai raggi UV

APPLICAZIONI
Illuminazione d’interni
(arredamento, architettonica), luce

Disponibile con diffusore opalinoo  effetto wall washer
trasparente
Profilo in alluminio anodizzato

Lunghezza 2m

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | Anodized extruded aluminum profile, 2 meters long. Designed for wall-
mounted installations on any type of surface with particularly compact
dimensions.

Engineered to accommodate various models of IP20 LED strips with
extruded PMMA (transparent or opalescent) diffuser (-15° ~ +30°) with
closing caps and fastening clips. Ideal for installations capable of
creating perimeter lighting through a diffused light effect, allowing the
light source to be concealed according to the designer’s needs.

Wall installation can be employed in a corridor/entrance of a hospitality
space or along staircases. It can also be used in environments with a high
level of humidity, thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES

APPLICATIONS

Removable Diffuser with just click
Diffuser resistant to UV ray

Interior lighting (furniture,
architectural), light effect wall

Profile available with transparent washer
or opal diffuser
Anodized aluminium profile

Length 2m

Y Maximum power Led Strip 14,4 W

Descrizione
Description

Codice
Code

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

FONS.48.K2
Prodotto
Product

Profilo con diffusore opalino

FONS.48.M2
ONS.48 Profile with opal diffuser

2m

Terminale chiuso sinistro
CAP.E48.1 R
End cap left

Terminale chi tri
CAP.E48.2 ermina e.c iuso destri i
End cap right

Accessori
Accessories

Clip di fissaggio

CLIP.E48 o .
Fixing clip




LEVANA Bl14

g

[/ 7777777777

ACCESSORI | ACCESSORIES

CLIP.E14

Clip di fissaggio
Fixing clip

MADEN" 20
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni in
appoggio a parete come battiscopa su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30°) opalino e clips di fissaggio. Questa tipologia di profili
a parete e ideale per installazioni in grado di sviluppare un’illuminazione
perimetrale attraverso un effetto di luce diffusa. Lemissione della luce &
diretta verso I'alto crea una cornice continua che permette di nascondere
la fonte luminosa secondo le esigenze del progettista. Tuttavia I'utilizzo
principale riguarda l'installazione su pareti per una luce lineare di servizio
notturna oppure per un corridoio/ingresso di un hospitality che per le
scale. Puo anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umidita
grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
Diffusore rimovibile con un click Illuminazione a battiscopa (luce
Diffusore resistente ai raggi UV effetto wall washer)

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m

Altezza 80mm

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall-mounted
installations such as baseboards on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 Then~ +30 Would) opaline and clips fixing. This type of wall
profilesisideal forinstallations thatcan develop perimeter lighting through
a diffuse light effect. The light emission is directed upwards creates a
continuous frame that allows you to hide the light source according to the
needs of the designer. However, the main use concerns the installation
on walls for a linear night service light or for a corridor/ entrance of a
hospitality that for the stairs. It can also be used in environments with high
humidity thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable Diffuser with just click Baseboard lighting (light effect
Diffuser resistant to UV ray wall washer)

Profile available with opal diffuser
Anodized aluminium profile
Length 2m

Height 80mm

%Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

Prodotto Profilo con diffusore opalino
LEVANA.14.M2
Product Profile with opal diffuser

Accessori Clip di fissaggio

Accessories CLIP.E14 Fixing clip ’




LARI BR75 oS

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni in
appoggio a parete come battiscopa su qualsiasi tipologia di superficie
dalle dimensioni particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA (-15° ~ +30°) opalino e clips di fissaggio. Questa tipologia di profili
a parete e ideale per installazioni in grado di sviluppare un’illuminazione
perimetrale attraverso un effetto di luce diffusa.

Lemissione della luce e diretta verso I'alto crea una cornice continua
che permette di nascondere la fonte luminosa secondo le esigenze del
progettista. Tuttavia l'utilizzo principale riguarda linstallazione su pareti
per una luce lineare di servizio notturna oppure per un corridoio/ingresso
di un hospitality che per le scale. Pudo anche essere utilizzato in ambienti
con alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
Diffusore rimovibile con un click llluminazione a battiscopa (luce
Diffusore resistente ai raggi UV effetto wall washer)

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza 85mm
o s
7oz, 16 W Potenza massima strip led 9,6 W

85,5

61,2

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall-mounted
- installations such as baseboards on any type of surface with particularly
small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 Then~ +30 Would) opaline and clips fixing. This type of wall
profiles is ideal for installations that can develop perimeter lighting
through a diffuse light effect.

The light emission is directed upwards creates a continuous frame that

v/ ///////7///
b4

N % allows you to hide the light source according to the needs of the designer.
§ 5 However, the main use concerns the installation on walls for a linear night
\ 4 service light or for a corridor/ entrance of a hospitality that for the stairs. It
s a can also be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano
E a Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable Diffuser with just click Baseboard lighting (light effect

Diffuser resistant to UV ray wall washer)

Profile available with opal diffuser
Anodized aluminium profile
Length 2m

Height 85mm

%Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Profilo con diffusore opalino
Profile with opal diffuser

Prodotto
Product

LARL75.M2
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ECORA.A CAP.ECORA.P

-

5

Terminale chiuso Terminale chiuso
per diff. basso per diff. alto
End Cap for low End Cap for high
diffuser diffuser

NB: In caso di diff.alto utilizzare CAP.
ECORA.A + CAPECORA.P

Use CAPECORA.A + CAPECORA.P. in case
of high diff.

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Verniciato bianco per
installazioni da incasso su soffitto o parete per cartongessi. Progettato
per alloggiare vari modelli di strip led IP20 (si possono affiancare anche 2
strip Led da 8/10mm. ) con diffusore estruso in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino e
tappi di chiusura per diffusore alto. Il profilo ideale per riprodurre dei tagli
di luce continui e lineari. Il montaggio avviene perfettamente in aderenza
tramite due alette laterali perforate, fissate alla struttura per mezzo di
viti che scompaiono interamente al di sotto dello strato di rasatura. Puo
anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umidita grazie a strip
led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Incasso su cartongesso ( a parete
Diffusore resistente ai raggi UV o soffitto).

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza 12mm

M Potenza massima strip led 24 W

EN | Anodized extruded aluminium profile of 2mt. White painted for
recessed installation on ceiling or wall for plasterboard. Designed to
accommodate various models of strip led IP20 (you can also side by side
2 strip Led 8/10mm. ) with extruded diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30
someone) opaline and closing caps for high diffuser. The ideal profile
to reproduce continuous and linear light cuts. The assembly is perfectly
adherent through two perforated side fins, fixed to the structure by means
of screws that disappear entirely below the layer of shaving. It can also
be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating
LED strips.

FEATURES APPLICATIONS
Removable Diffuser with just click Plasterboard mounting ( on wall or
UV resistant diffuser ceiling)

Available with opal and
transparent diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height 12mm

%Y  Maximum power Led Strip 24 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

CORA.12.K2 Proﬁllo cgn diffusore trosporente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product ) ; :
CORA.12.M2 Proﬁ.lo cc_)n dn‘fusore opalino om
Profile with opal diffuser
Té inale chi iff.
CAP.ECORA.A erminale chiuso per diff. basso i
Accessori End Cap for low diffuser
Accessories ; ) )
CAP.ECORA.P Terminale chlgso pgr diff. alto )
End Cap for high diffuser




PLASTER HAILA il

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 3mt. Verniciato bianco per
installazioni da incasso su soffitto o parete per cartongessi. Progettato
per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso in PMMA
' (-15° ~ +30°) trasparente o opalino e tappi di chiusura in metallo. Il profilo
ideale per riprodurre dei tagli di luce continui e lineari. Il montaggio
avviene perfettamente in aderenza tramite due alette laterali perforate,

— fissate alla struttura per mezzo di viti che scompaiono interamente al di
— | sotto dello strato di rasatura. Pud anche essere utilizzato in ambienti con
e ‘ alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.
L —— CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
E8 P Diffusore rimovibile con un click Incasso su cartongesso (parete o
. Diffusore resistente ai raggi UV soffitto).

Disponibile con diffusore opalino
e trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 3m

Altezza 1Tmm

M Potenza massima strip led 19,2 W

EN | Profile in extruded anodized aluminum 3mt. Painted white for
installation on the ceiling or wall for plasterboard. Designed to house
v various models of strip led IP20 with extruded diffuser in PMMA ( -15 would.
~ +30 would) transparent or opal and metal end caps. The ideal profile

to reproduce continuous and linear light cuts. The assembly is perfectly
' ' adherent through two perforated side fins, fixed to the structure by means
vy

of screws that disappear entirely below the layer of shaving. It can also
be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating
LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Plasterboard mounting (on wall or
UV resistant diffuser ceiling)

Available with opal and

transparent diffuser

Anodised extruded aluminium

vV /72

profile
Length 3m
Height Tmm
ACCESSORI | ACCESSORIES %Y  Maximum power Led Strip 19,2 W
CAP.HAILA JOINT.HAILA.180 JOINT.HAILA.120
% " Codice Descrizione Lunghezza
M M Code Description Length

Profil n diff re tr rent
HAILA.31.K3 ofilo con diffusore trasparente

Prodotto Profile with trasparent diffuser
: . Giunto in metallo Giunto in metallo Product ; i i
Terrrgnglzchluso lineare 120° . HAILA.31.M3 Proﬁ.lo cgn dn‘fuso‘re opalino 3m
hacap Metal joint linear Metal joint 120 Profile with opal diffuser

CAP.HAILA Terminale chiuso i

JOINT.HAILA.90.0 JOINT.HAILA.90.V End cap

JOINT.HAILA.180 Glunto. m mgtollo linear i
Metal joint linear

L] -
a * &
i Giunto in metallo 120°
: ool JOINT.HAILA.120 . .
Accessories Metal joint 120
Giunto in metallo 90° orizz.
Giunto in metallo Giunto in metallo JOINT.HAILA.90.0 Metal joint 90° hori
90° orizz. 90° vert etaljoin oriz
Metal joint 90° horiz Metal joint 90° vert Giunto in metallo 90° vert

JOINT.HAILA.90.V . o
Metal joint 90° vert
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 3mt. Verniciato bianco per
installazioni da incasso su soffitto o parete per cartongessi. Progettato
per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso in PMMA (
-15° ~ +30° ) trasparente o opalino.

Il profilo ideale perriprodurre dei tagli diluce continui e lineari. Il montaggio
avviene perfettamente in aderenza tramite due alette laterali perforate,
fissate alla struttura per mezzo di viti che scompaiono interamente al di
sotto dello strato di rasatura. Puo anche essere utilizzato in ambienti con
alto livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Incasso su cartongesso (su parete
Diffusore resistente ai raggi UV o soffitto).

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio anodizzato
Lunghezza 3m
Altezza 1Tmm

M Potenza massima strip led 19,2 W

EN | Profile in extruded anodized aluminum 3mt. Painted white
for installation on the ceiling or wall for plasterboard. Designed to
accommodate various models of strip led IP20 with extruded diffuser in
PMMA ( -15 someone ~ +30 someone) transparent or opal. The ideal profile
to reproduce continuous and linear light cuts. The assembly is perfectly
adherent through two perforated side fins, fixed to the structure by means
of screws that disappear entirely below the layer of shaving. It can also
be used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating
LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Plasterboard mounting ( on wall or
UV resistant diffuser ceiling)

Available with opal and

transparent diffuser

Anodised extruded aluminium
profile

Length 3m

Height Tmm

$%  Maximum power Led Strip 19,2 W

Codice Descrizione
Code Description

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore trasparente
DELIA.I1.K3 ) ) 'p
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino
DELIAT.M3 Profile with opal diffuser sm
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ELP.1 CAP.ELP.2

ey

Terminale chiuso Terminale con foro
End cap End cap with hole

CLIP.ELP

Clip di fissaggio
Fixing clip

MADENT 28
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni a
parete o in appoggio su qualsiasi tipologia di superficie dalle dimensioni
particolarmente ridotte.

Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino con tappi di chiusura e clips di fissaggio.
Questa tipologia di profilie ideale perinstallazioniin appoggio perottenere
velette dallandamento curvilineo. La flessibilitd del profilo permette una
notevole libertd creativa in fase di posizionamento in opera del profilo. Il
profilo Curva non e solo adatto per linstallazione su superfici ma anche
per la creazione di lampade a sospensione dalle forme irregolari con una
curvatura da 0° a max. 18°. Pud anche essere utilizzato in ambienti con alto
livello di umidita grazie a strip led IP67 Nano Coating.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni

Diffusore resistente ai raggi UV (arredamento generale)
Disponibile con diffusore opalino Iluminazione elementi d’arredo
Profilo in alluminio anodizzato (banchi bar, negozi)

Lunghezza 2m
Altezza 5mm

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For wall installations or on
any type of surface with particularly small dimensions.

Designed to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser
in PMMA ( -15 someone~ +30) opaline with closure caps and clips. This
type of profiles is ideal for support installations to obtain curved veils.
The flexibility of the profile allows considerable creative freedom during
the placement of the profile. The Curva profile is not only suitable for
installation on surfaces but also for the creation of suspension lamps with
irregular shapes with a curvature from 0 to max. certain. 18. It can also be
used in environments with high humidity thanks to IP67 Nano Coating LED
strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Interior lighting (general

UV resistant diffuser furnishings)

Available with opal diffuser Lighting of furniture (bars, shops
Anodised extruded aluminium

profile

Length 2m

Height (5mm)

$%  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Prodotto CURVA.LP.M2 Profilo con diffusore opalino

Product Profile with opal diffuser
Terminale chiuso
CAP.ELP.1 m v )
End cap
Accessori Terminale con foro

CAP.ELP.2 End cap with hole )

Accessories

Clip di fissaggio

CLIP.ELP o .
Fixing clip




PROFILI SPECIALI



PENSILE 22 oS

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni da
incasso su parete o complimenti d’arredo per illuminazione indiretta.
Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso

S : in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino.
‘_“"H-.:__,_:_ = Ideale per sotto mensole o in prossimitd di pareti attrezzate, dove
e q € necessaria unilluminazione indiretta d'accento. Tuttavia Iutilizzo
- principale riguarda linstallazione su mobili, sotto mensole, pareti. Pud

anche essere utilizzato in ambienti con alto livello di umiditd, grazie a strip
led IP67 Nano Coating.

— - CARATTERISTICHE APPLICAZIONI
\ ,5 Diffusore rimovibile con un click llluminazione per mobili e sotto
- Diffusore calpestabile e resistente pensili o pareti
ai raggi UV Illuminazione di elementi d’arredo
Disponibile con diffusore opalino (mobili, banchi bar e negozi,
Profilo in alluminio estruso corridoi)
anodizzato
Lunghezza 2m
Altezza 9mm
9,1
62, Y Potenza massima strip led 9,6 W
5
t
20 (219

EN | 2mtanodized extruded aluminium profile forwall-mounted installation
or furnishing compliments for indirect lighting. Designed to house various
models of strip led IP20 with extruded diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30
someone) opaline.

* —-> Ideal for submersible or near equipped walls, where indirect accent
lighting is required. However the main use concerns installation on
furniture, submersible, walls. It can also be used in environments with a
high level of humidity, thanks to IP67 Nano Coating LED strips.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Lighting for furniture and wall units
Walkable and UV-resistant diffuser  Lighting of furniture items
Available with opal diffuser (furniture, bar benches and shops,
Anodised extruded aluminium corridors)

profile

Length 2m

Height 9mm

%Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza

Code Description Length

PNS.LP.K2 Proﬁllo cgn diffusore trospo rente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino
PNS.LP.M2 Profile with opal diffuser zm
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.MNS.1 CAP.MNS.2
L i
Terminale chiuso Terminale chiuso
sinistro destri
End cap left End cap right

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni da
incastro su mensole in vetro e plexiglass per illuminazione indiretta.
Progettato per alloggiare vari modelli di strip led IP20 con diffusore estruso
in PMMA ( -15° ~ +30° ) trasparente o opalino con tappi di chiusura.

Ideale per mensole singole o posizionate all’interno di mobili o scaffalature
con il compito di dare luce ai prodotti posizionati sulle mensole sottostanti
oallinterno diteche espositive. Lo spessore della lastra in vetro o plexiglass
non puo essere superiore a 8 mm.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione di mensole o teche
Diffusore resistente ai raggi UV espositive

Disponibile con diffusore opalino e

trasparente

Profilo in alluminio estruso

anodizzato

Lunghezza 2m

Altezza 20mm

M Potenza massima strip led 14,4 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For interlocking
installations on glass and plexiglass shelves for indirect lighting. Designed
to house various models of strip led IP20 with extruded diffuser in PMMA (
-15 someone~ +30 someone) transparent or opal with closures.

Ideal for single shelves or placed inside furniture or shelves with the task
of giving light to products placed on shelves below or inside of display
cases. The thickness of the glass or plexiglass sheet may not exceed 8 mm

FEATURES APPLICATIONS
Removable diffuser with one click Lighting of shelves or display
UV resistant diffuser cabinets

Available with opal and
transparent diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height 20mm

%Y  Maximum power Led Strip 14,4 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Profil n diffusore tri rent
MNS.LP.K2 © _OC(.D diffusore agpa ente
Prodotto Profile with trasparent diffuser
Product

Profilo con diffusore opalino

MNS.LP.M2 Profile with opal diffuser

2m

Terminale chiuso sinistro
CAP.MNS.1 -

Accessori End cap left
Accessories

CAP.MNS.2 Termlnolelohluso destri i
End cap right
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni per
armadi e cabine armadio come supporto vestiti con la possibilitd di
aggiungere lilluminazione a led. Disegnato per assolvere la funzione di
appendi abiti e al tempo stesso, di illuminare lo spazio adiacente e pud
alloggiare vari modelli di neon flex led IP65.

Questo prodotto puo essere utilizzato in ambiente domestico all'interno di
armadi e cabine armadio, oltre che in negozi di abbigliomento oppure in
esercizi commerciali in particolare € ideale per illuminare i prodotti stessi
agganciati al profilo.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Profilo in alluminio estruso Appendiabiti in armadi o cabine
anodizzato armadio con possibilita di
Lunghezza 2m illuminazione a led

Altezza 29mm

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For installations for
wardrobes and walk-in closets as clothes stand with the possibility of
adding led lighting. Designed to serve as a clothes hanger and at the
same time, to illuminate the adjacent space and can accommodate
various models of neon flex led I1P65.

This product can be used in a domestic environment in wardrobes and
walk-in closets, as well as in clothing stores or in shops in particular is
ideal for lighting the products themselves hooked to the profile.

FEATURES APPLICATIONS

Anodised extruded aluminium Clothes hangers in wardrobes or
profile walk-in closets with possibility of
Length 2m Led lighting

Height 29mm

%Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione Lunghezza
Code Description Length

Profilo con diffusore trasparente
Profile with trasparent diffuser

Prodotto
Product

OVAL.LP.K2
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.ME.1

Terminale chiuso
End cap

IN . 79
ITALY I

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. per installazioni ad
incasso a pavimento calpestabile. Progettato per alloggiare vari modelli
di strip led IP68 con diffusore estruso in PMMA (-15° ~ +30°) opalino con
tappi di chiusura in acciaio inox. Ideale per installazioni in ambienti con
alti livelli di umidita e sottoposti a calpestio continuo.

Questa tipologia di profilo permette di realizzare dei suggestivi tagli diluce
in ambiente interno ed esterno, ottenuti tramite I'incasso del profilo nelle
pavimentazioni mettendo in risalto I'eleganza delle varie pavimentazioni.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni ed esterni
Diffusore calpestabile e resistente (pavimentazioni varie)

ai raggi UV

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio estruso
anodizzato

Lunghezza 2m

Altezza 1Tmm

3 Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installation
on a floor. Designed to accommodate various models of strip led I1P68
with extruded diffuser in PMMA (-15 someone ~ +30 someone) opal with
stainless steel stoppers. Ideal for installations in environments with high
levels of humidity and subjected to continuous treading.

This type of profile makes it possible to create striking cuts of light in
indoor and outdoor environments, obtained by recessing the profile in the
flooring, highlighting the elegance of the various floors.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
Walkable and UV-resistant (different flooring)

diffuser

Available with opal diffuser
Anodised extruded aluminium
profile

Length 2m

Height 1mm

Y Maximum power Led Strip 9,6 W

Descrizione
Description

Lunghezza
Length

Profilo con diffusore opalino
Profile with opal diffuser

Prodotto
Product

MESSO.11.M2

Terminale chiuso

End cap

Accessories CAP.ME.1
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.IR.1

Terminale chiuso
End cap

IN 80
ITALY I

IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni ad
incasso per pavimenti in ceramica calpestabile. Progettato per alloggiare
vari modelli di strip led IP68 con diffusore estruso in PMMA ( -15° ~ +30° )
opalino con tappi di chiusura in silicone.

Ideale per installazioni in ambienti con alti livelli di umiditd e sottoposti a
calpestio continuo. Questa tipologia di profilo per pavimenti in ceramica
permette di realizzare dei suggestivi tagli di luce in ambiente interno
ed esterno, ottenuti tramite l'incasso del profilo nelle pavimentazioni
mettendo in risalto I'eleganza delle varie pavimentazioni.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni ed esterni
Diffusore calpestabile e resistente (pavimentazioni in ceramica)

ai raggi UV

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio estruso
anodizzato

Lunghezza 3m

Altezza 12,5mm

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installations
for walkable ceramic floors. Designed to house various models of strip led
IP68 with extruded diffuser in PMMA ( -15 someone ~ +30 someone) opaline
with silicone closures.

Ideal for installations in environments with high levels of humidity and
subjected to continuous treading. This type of profile for ceramic floors
makes it possible to create striking cuts of light in indoor and outdoor
environments, obtained by recessing the profile into the flooring,
highlighting the elegance of the various floors.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
Walkable and UV resistant diffuser (ceramic flooring)

Available with opal diffuser

Anodised extruded aluminium

profile

Length 3m

Height 12.5mm

%Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione
Code Description

Lunghezza
Length

Prodotto Profilo con diffusore opalino
IRENE.12.M2 ) i .
Product Profile with opal diffuser
Accessori Terminale chiuso
Accessories CAP.IR.1 End cap B
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ACCESSORI | ACCESSORIES

CAP.NE.1

Terminale chiuso
End cap

IN . 81
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IT | Profilo in alluminio estruso anodizzato da 2mt. Per installazioni ad
incasso a pavimento calpestabile. Progettato per alloggiare vari modelli
di strip led IP68 con diffusore estruso in PMMA ( -15° ~ +30° ) opalino con
tappi di chiusura in acciaio inox. Ideale per installazioni in ambienti con
alti livelli di umiditd e sottoposti a calpestio continuo.

Questa tipologia di profilo permette di realizzare dei suggestivi tagli diluce
in ambiente interno ed esterno, ottenuti tramite l'incasso del profilo nelle
pavimentazioni mettendo in risalto I'eleganza delle varie pavimentazioni.

CARATTERISTICHE APPLICAZIONI

Diffusore rimovibile con un click Iluminazione d’interni ed esterni
Diffusore calpestabile e resistente (pavimentazioni varie)

ai raggi UV

Disponibile con diffusore opalino
Profilo in alluminio estruso
anodizzato

Lunghezza 2m

Altezza (26mm)

M Potenza massima strip led 9,6 W

EN | 2mt anodized extruded aluminium profile. For recessed installation
on a floor. Designed to accommodate various models of strip led I1P68
with extruded diffuser in PMMA ( -15 someone~ +30 someone) opal with
stainless steel stoppers. Ideal for installations in environments with high
levels of humidity and subjected to continuous treading.

This type of profile makes it possible to create striking cuts of light in
indoor and outdoor environments, obtained by recessing the profile in the
flooring, highlighting the elegance of the various floors.

FEATURES APPLICATIONS

Removable diffuser with one click Indoor and outdoor lighting
Walkable and UV-resistant diffuser  (different flooring)
Available with opal diffuser

Anodised extruded aluminium

profile

Length 2m

Height 26mm

Y  Maximum power Led Strip 9,6 W

Codice Descrizione
Code Description

Lunghezza
Length

Prodotto Profilo con diffusore opalino
NENIA.26.M2 " . .

Product Profile with opal diffuser

Accessori Terminale chiuso

Accessories CAP.NE.1 End cap B
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LINEE GUIDA PER L’APPLICAZIONE
DEL COLORE
COLOR APPLICATION GUIDELINES
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COLOR RENDERING INDEX - CRI

IT | Quando si confrontano i prodotti di
illuminazione, incontrerete senza dubbio le
misure CRI € Ra per descrivere la qualita
del colore, potresti presumere che non ci
sia differenza tra CRI e Ra, invece questo
potrebbe essere un errore.

CRI definita: CRI ¢ l'acronimo di Color
Rendering Index ed ¢ il grado di misura
piuU ampiamente accettata al mondo per
descrivere la capacita di una sorgente
luminosa di riprodurre accuratamente |l
colore. Il concetto generale prevede I'utilizzo
di un set di 15 colori predefiniti chiamati
campioni di colore di prova (TCS) e la
determinazione della precisione con cui una
sorgente di luce fa apparire ciascuno di
questi colori.

Di seguito i 15 campioni di colore di prova
riprodotti: ciascuno di questi punteggi TCS &
chiamato Ri, dove R sta per Rendering Score
eie il numero di indice TCS.

Ad esempio, il punteggio per TCS4 (“Verde
giallastro moderato”) verrebbe calcolato ed
etichettato come R4. Una volta calcolato
ciascuno dei valori R, & possibile calcolare
due tipi di CRI, chiamati CRI generale e CRI
esteso.

CRI generale: il CRI generale viene calcolato
come valore medio da R1 a R8. Dal punto di
vista formale, questo & spesso indicato come
Ra, dove a e 'abbreviazione di “media” Si noti
che vengono utilizzati solo da R1 a R8 e R9-
R15, non vengono utilizzati nel calcolo di Ra.
CRI estesa: il CRI esteso viene calcolato
come valore medio da R1 a R14. A volte viene
utilizzato il simbolo “Re”, dove la lettera “e”
rappresenta “esteso”. In particolare, il CRI
esteso cattura linfluenza di colori saturi
come il rosso intenso (R9) e il blu intenso (R12)
che il CRI generale non ha.

Questa e una delle critiche al CRI generale,
ed e quindi sempre una buona idea
guardare al CRI esteso e ai valori R specifici
quando si lavora su un progetto in cui la
qualita del colore € importante.

EN | When comparing lighting products,
you will undoubtedly come across CRI and Ra
measurements to describe color quality, you
may assume there is no difference between
CRI and Raq, instead this could be a mistake.

CRI defined: CRI stands for Color Rendering
Index and is the most widely accepted
degree of measurement in the world to
describe the ability of a light source to
accurately reproduce color. The generadl
concept involves using a set of 15 predefined
colors called test color samples (TCS) and
determining the precision with which a light
source makes each of these colors appear.

Here are the 15 test color samples reproduced:
Each of these TCS scores is called Ri, where
R stands for Rendering Score and i is the TCS
index number.

For example, the score for TCS4 (“Moderate
Yellowish Green”) would be calculated and
labeled as R4. Once each of the R values
is calculated, two types of CRI can be
calculated, called general CRI and extended
CRI.

General CRI: The overall CRI is calculated as
an average value from R1 to R8. From a formal
point of view, this is often referred to as Ra,
where a is the abbreviation for “media”. Note
that only R1 to R8 and R9-R15 are used, they
are not used in the calculation of Ra.
Extended CRI: extended CRI is calculated as
an average value from R1 to R14. Sometimes
the symbol “Re” is used, where the letter “e”
represents “‘extended”. In particular, the
extended CRI captures the influence of
saturated colors such as intense red (R%) and
intense blue (R12) that the general CRI does
not have.

This is one of the criticisms of the overall CRI,
and it is therefore always a good idea to look
at the extended CRI and specific R values
when working on a project where color
quality is important.



CHE COS’E IL RA?
WHAT IS RA?

IT | cose Ra?

Tecnicamente, Ra & solo un simbolo nelle
formule per i calcoli CRI generali, ma e
diventato ampiamente utilizzato come
sinonimo di CRI generale.

In altre parole, Ra e anche il valore medio di
R1fino a R8.

Perso nella traduzione?

Negli Stati Uniti, il termine CRI € usato per
riferirsi a CRI generale (R1- R8), mentre questo
non €& necessariamente il caso in altre
regioni del mondo. In Oriente e in Europa, ad
esempio, CRI viene generalmente utilizzato
per descrivere CRI esteso (R1-R14).

A seconda della persona con cui stai
parlando, CRI pud assumere un significato
molto diverso. La nostra raccomandazione
e di essere espliciti quando si discutono
queste misure con i produttori o con i clienti,
quando si parla di CRI generale, € meglio
usare il termine “CRI (Ra)” o CRI generale (R1-
R8), quando si parla di CRI esteso, utilizzare
il termine “CRI (e)”, “Re” o CRI esteso (R1-R14),
in genere, il CRI esteso viene utilizzato meno
frequentemente del CRI generale, ma in caso
di dubbio, € sempre meglio essere precisi.

TCS02
5Y6/4
Dark grayish
yellow TCSO04
TCSO1 2.5G6/4
7.5R6/4 Moderate
Light grayish yellowish

red green
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5GY6/8
Strong yellow

green
TCS06

5PB6/8
Light
blue

TCSO05
10BG6/4
Light bluish

green
TCS08

10P6/8

Light reddish
purple
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EN | whatis Ra?

Technically, Ra is just a symbol in formulas for
general CRI calculations, but it has become
widely used as a synonym for general CRI.

In other words, Ra is also the average value
of R1 up to R8.

Lost in translation?

In the United States, the term CRI is used to
refer to general CRI (R1-R8), while this is not
necessarily the case in other regions of the
world. In the East and Europe, for example,
CRI is generally used to describe extended
CRI (R1-R14).

Depending on who you are talking to, CRI
can take on a very different meaning.
Our recommendation is to be explicit
when discussing these measures with
manufacturers or customers, when talking
about general CRI, it is better to use the term
“CRI (Ra)” or general CRI (R1-R8) when talking
about of extended CRI, use the term “CRI (e)”,
“Re” or extended CRI (R1-R14), generally, the
extended CRI is used less frequently than the
general CRI, but in case of doubt, it is always
better to be precise.
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STEP MACADAM

IT | Un ulteriore parametro per definire la
qualita di una sorgente illuminante sono gli
StepMacAdam. GliStep MacAdam, conosciuti
anche come SDCM (Standard Deviation
of Color Matching), sono dei passaggi per
misurare le differenze cromatiche nell’aspetto
della luce LED.

David MacAdam ided nel 1931 Iellisse
MacAdam, egli sperimento la percezione
del colore dellocchio umano e le differenze
cromatiche rilevate in base al tipo di
iluminazione, trasferi questi dati in un
diogramma di cromaticita CIE, [lellisse
MacAdam.

Questo diagramma indica le deviazioni di un
colore tramite delle ellissi disposte intorno
al valore iniziale, le ellissi mostrano come le
variazioni cromatiche sono graduali. Piu cCi
si avvicinera al centro dell’ellisse meno le
variazioni cromatiche dal nostro valore di
riferimento saranno visibili.

Sono stati standardizzati dei valori per capire
quanto l'illuminazione di una luce LED ha una
resa cromatica fedele, € stato rilevato che
i punti che si trovano all’interno di un’ellisse
3 Step, sono indistinguibili 'uno dall’altro ad
occhio nudo:

1 Step MacAdam: nessuna differenza colore
2 Step MacAdam: differenze visibili solo con
degli strumenti

3 Step MacAdam: impercettibili differenze
per 'occhio umano

4 Step MacAdam: differenze di colore visibili
5 Step MacAdam: differenze di colore
fortemente visibili

Nella scelta di una luce LED & importante
conoscere le caratteristiche tecniche che
assicurano la qualita del prodotto che
stiomo acquistando. Un CRI superiore a
90 ci garantird una resa cromatica degli
oggetti piu realistica possibile, I'indicazione
di 3 Step MacAdam ci assicura l'assenza di
variazioni di colore visibili al nostro occhio.
Le Strip LED della FFT LIGHTINGTECHNOLOGY
e gli accessori assicurano questi elevati
standard di qualita.

e M

EN | further parameter to define the
quality of a lighting source are the MacAdam
Steps. MacAdam  Steps, also known
as SDCM (Standard Deviation of Color
Matching), are steps for measuring color
differences in the appearance of LED light.

David MacAdam conceived the MacAdam
ellipse in 1931, he experimented with the
perception of the color of the human eye and
the chromatic differences detected based
on the type of lighting, he transferred these
data into a CIE chromaticity diagram, the
MacAdam ellipse.

This diagram indicates the deviations of a
color by means of ellipses arranged around
the initial value, the ellipses show how the
color variations are gradual.

The closer you get to the center of the ellipse,
the less the chromatic variations from our
reference value will be visible.

Values were standardized to understand how
much the illumination of an LED light has a
faithful color rendering, it was found that
the points that are inside a 3 Step ellipse are
indistinguishable from each other by eye
naked:

1 Step MacAdam: no color difference

2 Step MacAdam: differences visible only with
tools

3 Step MacAdam: subtle differences for the
human eye

4 Step MacAdam: visible color differences

5 Step MacAdaom: strongly visible color
differences

When choosing an LED light it is important
to know the technical characteristics
that ensure the quality of the product
we are purchasing. A CRI higher than 90
will guarantee us a color rendering of
the objects as realistic as possible, the
indication of 3 Step MacAdam ensures the
absence of color variations visible to our eye.
FFT LIGHTINGTECHNOLOGY LED Strips and
accessories ensure these high quality
standards.



BINNING

IT | Il binning indica una suddivisione o una
classificazione rispetto alla luminosita, al
valore CRI, alla tensione diretta e al punto di
colore.

Binning dei colori: il binning dei colori indica
I'area dei punti di colore nella quale si trovano
tutti i LED al momento della distribuzione. E
indicato con la dicitura “variazione cromatica
iniziale”. Larea intorno alla linea del corpo
nero viene suddivisa in 8 aree comprese tra
2600K e 7000K in base allo standard ANSI
C78.377A (vedere grafico). Le linee divisorie
tra le aree sono le linee della temperatura
cromatica correlata (CCT), linee con la stessa
temperatura di colore.
Le 8 aree comprendono temperature di
colore di 2700K, 3000K, 3500K, 4000K, 4500K,
5000K, 5700K ¢ 6500K.
Essendo i singoli punti di colore all'interno di
questa grossa suddivisione ben distinguibili,
negli apparecchi vengono inclusi solo LED
con aree di punti di colore piu piccole. Nel
migliore dei casi tutti i punti di colore avranno
origine da un’unica area ellittica che si trova
proprio al centro del rettangolo ANSI sulla
linea del corpo nero. La dimensione dell’ellissi
costituisce un criterio di qualita: piu piccola
e l'ellissi (o il valore indicato in SDCM), piu
omogeneo sara il colore della luce. Un
valore di £ 3 SDCM o MacAdam step 3 non
consente di distinguere alcuna sfumatura di
colore tra due singole luci. Nelle specifiche
tecniche degli apparecchi di illuminazione,
una “variazione cromatica iniziale: <3 SDCM”
€ un valore ottimo.
TRl cnvomatiety chart(x)
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EN | Binning indicates a subdivision or
classification with respect to brightness, CRI
value, forward voltage, and color point.

Color Binning: Color binning indicates the
color dot area in which all the LEDs are at the
time of distribution. It is labeled “initial color
change”. The area around the blackbody line
is divided into 8 areas between 2600K and
7000K according to ANSI standard C78.377A
(see graph). The dividing lines between the
areas are the correlated color temperature
(CCT) lines, lines with the same color
temperature.

The 8 areas include color temperatures of
2700K, 3000K, 3500K, 4000K, 4500K, 5000K,
5700K and 6500K.

Only LEDs with smaller color dot areas are
included. Ideally all color points will originate
from a single elliptical area that is right in the
center of the ANSI rectangle on the blackbody
line.

The size of the ellipse is a quality criterion:
the smalller the ellipse (or the value indicated
in SDCM), the more homogeneous the color
of the light will be. A value of £ 3 SDCM or
MacAdam step 3 does not distinguish any
color gradient between two individual lights.
In the technical specifications of luminaires,
an “initial color change: <3 SDCM” is an
optimal value.

TS=55°C TS=85°C TS=105°C

103 104 10°



IESNA LM-80

IT | Le lampade a LED, siano esse lampadine
O proiettori o qualsiasi altro elemento
d’illuminazione, sono oggetti realizzati per
avere una lunga durata e questo € proprio
uno dei principali vantaggi di questa
tecnologia.

Una lampada LED e costituita oltre che dai
LED anche dall’elettronica di alimentazione
e controllo, dagli elementi di trasferimento
del calore, che mantengono i LED ad
una bassa temperatura, dalle ottiche,
dagli elementi di protezione e da quelli
estetici. Per un funzionamento corretto
nel tempo l'elettronica deve garantire
una corrente costante ben controllata e
non subire guasti nella vita del prodotto.

Le lenti devono sopportare 'esposizione alla
luce per anni senza ingiallire o creparsi, i
materiali riflettenti non devono staccarsi e
rimanere efficienti, il corpo dellapparecchio
deve garantire resistenza meccanica ma
anche allacqua ed alla polvere ed al tempo
stesso favorire lo smaltimento del calore.
Quando tutte le altre cause sono escluse, |a
fine della vita e determinata dal chip LED.

Certi errori di progettazione possono
accelerare questa riduzione come una
temperatura di giunzione del LED (Tj) ed
una corrente di alimentazione elevate.
Attualmentein ltaliaed alivello internazionale
sidefiniscevitamediadiun LED,oapparecchio
LED, il numero di ore di funzionamento prima
che vi sia il decadimento del flusso luminoso
al 70% (L70) di quello di partenza sul 50% dei
prodotti testati.

Non c’e nessuna norma scritta e precisa che
lo stabilisce ma si e preso come valore di
riferimento, considerando una variazione di
flusso del 30% come variazione percepibile.
Gli apparecchi LED hanno solitamente vite
medie che vanno dalle 30000 alle 100000
ore, testarli per un periodo cosi lungo
significherebbe diventare obsoleti ancora
prima della fine del test.

n

EN | LD lamps, whether they are bulbs or
projectors or any other lighting element, are
objects made to have along life and thisisone
of the main advantages of this technology..

In addition to the LEDs, an LED lamp also
consists of the power supply and control
electronics, the heat transfer elements,
which keep the LEDs at a low temperature,
the optics, the protective and aesthetic
elements. For correct operation over time,
the electronics (and power supply) must
ensure a well-controlled constant current
and not suffer faults in the life of the product.

The lenses must withstand exposure to light
for years without yellowing or cracking, the
reflective materials must not detach and
remain efficient, the body of the luminaire
must guarantee mechanical resistance but
also water and dust resistance and at the
same time favor disposal. In a well-designed
and well-assembled LED lamp, the main
mechanism that determines its end of life is
the gradual reduction of light intensity.

Certain design errors can accelerate this
reduction such as a high LED junction
temperature (Tj) and a high supply current.
Currently in Italy and internationally the
average life of an LED, or LED luminaire, is
defined as the number of operating hours
before the luminous flux decay to 70% (L70)
of the starting one on 50% of the tested
products.

There is no written and precise rule that
establishes it but it is taken as a reference
value, considering a flow variation of 30% as a
perceptible variation. LED luminaires usually
have average lifetimes ranging from 30,000
to 100,000 hours, testing them for such a long
period would mean becoming obsolete even
before the end of the test.



IT | Lllluminating Engineering Society of
North America (IESNA) ha definito nel 2008
lo standard per misurare il decadimento del
flusso delle sorgenti luminose a LED (IESNA
LM-80) e nel 2011 un memorandum con un
modello matematico per estrapolare dai test
il decadimento fino a fine vita (IESNA TM-21).

IES LM-80-2008: Lo standard LM-80 richiede
6000 ore di test ¢ vale per i chip e moduli
LED ma esclude gli apparecchi. Secondo
LM-80 si misura il flusso luminoso, tensione e
corrente ogni 1000 ore almeno, e si effettuano
tre diversi set di misure a tre temperature
diverse, 55°C, 85°C ed una terza a scelta del
produttore.

IES TM-21-2011: | dati raccolti mediante
lo standard LM-80 vengono poi inseriti
nel modello matematico definito dal
memorandum TM-21.

ALIMENTATORE
POWER SUPPLY

IT | Le strip LED non sono protette da
sovratensioni, sovracorrenti, sovraccarichi o
cortocircuiti.

Per un buon funzionamento, assicurarsi che
I'alimentatore utilizzato abbia tali protezioni.
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EN | The llluminating Engineering Society
of North America (IESNA) defined in 2008 the
standard for measuring the flux decay of
LED light sources (IESNA LM-80) and in 2011 a
memorandum with a mathematical model to
extrapolate from the tests the decay up to at
the end of life (IESNA TM-21).

IES LM-80-2008: The LM-80 standard requires
6000 hours of testing and applies to LED
chips and modules but excludes luminaires.
According to LM-80, the Iuminous flux,
voltage and current are measured every
1000 hours at least, and three different sets
of measurements are made at three different
temperatures, 55 ° C, 85 ° C and a third one
chosen by the manufacturer.

IES TM-21-2011: The data collected using the
LM-80 standard is then inserted into the
mathematical model defined by the TM-21
memorandum.

EN | LED strips are not protected against
overvoltage, overcurrent, overload or short-
circuits.

For proper operation, check power supply
unit has such protections.



NOTE
NOTES

IT | Le strip LED contengono componenti che
sono sensibili alle scariche elettrostatiche e
POSSONO essere maneggiate solo utilizzando
le adeguate protezioni.

Durante le fasi di lavorazione € necessario
prestare la massima attenzione a non
danneggiarle e/o apportare modifiche
alle stesse ed evitare di collegarle ad un
alimentatore sotto tensione.

s B

EN | LED strips contain components sensitive
to electrostatic discharges and should be
handled only using adequate protection.

During assembly steps, be careful to not
damage LED strips and/or not to modify them.
Avoid to connecting LED strips to a powered
supply unit.

INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL INFORMATIONS

IT | Durante l'installazione evitare le pieghe
eccessive e non fissare la strip su spigoli vivi;
la potenza dell’alimentazione deve essere
superiore di almeno il 10% della potenza
nominale della strip; tagliare la strip solo nei
punti riportati sul circuito stesso; le superfici
di incollaggio devono essere ben pulite e
asciutte prima dell’applicazione; non toccare
con le dita 'adesivo posteriore delle strip per
non ridurne il potere adesivo.

Tutte le strip devono necessariamente essere
applicate su supporti in alluminio che ne
permettano la corretta dissipazione termica.
Al fine di ottenere la migliore resa luminosa,
in caso di strip LED di lunghezza superiore
ai 3 metri si consiglia di alimentare anche in
uscita; temperatura di funzionamento +20°C
/ 60°C.

Le nostre strip LED, nella versione IP67, sono
protette da una gomma siliconica che
favorisce la dissipazione trermica, protegge
dallingiallimento tipico del PVC, ed inoltre
garantisce una migliore resistenza alle
basse temperature. La gomma siliconica
potrebbe variare |la temperatura colore
indicativamente di +500/800K. Letichetta
apposta sull’limballo delle strip LED indica la
temperatura colore prima dellapplicazione
della protezione.

EN | During installation, avoid excessive
bends and do not fix the strip on sharp edges;
the power supply must be at least 10% higher
than the rated power of the strip; cut the strip
onlyinthe pointsshown onthe circuititself; the
bonding surfaces must be thoroughly clean
and dry before application; do not touch the
rear adhesive of the strips with your fingers
in order not to reduce the adhesive power.

All the strips must necessarily be applied on
aluminum supports that allow the correct
thermal dissipation.

In order to obtain the best light output, in the
case of LED strips longer than 3 meters, it is
advisable to also power the output; operating
temperature + 20 ° C /60 ° C.

OurLEDstrips,inthe P67 version, are protected
by a silicone rubber that promotes thermal
dissipation, protects against the typical
yellowing of PVC, and also guarantees better
resistance to low temperatures. The silicone
rubber may vary the color temperature by
approximately + 500 / 800K. The label affixed
to the packaging of the LED strips indicates
the color temperature before applying the
protection.



SMD2835 60LED 4,8W PCB
8mm IP20

MADENT 3
IN 94
ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 4,8\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 2mm

F 24V CRl ||~ 3
. @ \/ pc SMD| 1= IP20 | 350 | |920¢| spem
2
G’ | |[YEARS ﬁ oHS C €
IFOTOBIOLOGICO WARRANTY —
8,3mm
; oo 167 IR
e Q00 O ] i/ D D% Ismm 7 . ,": G .

S000mm

Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG

‘ 100mm

Rmin=50mm

4v: Yi0v0 0 010 03

Ismm

16,7mm

—

8 mm

IP20

. . - cl
Soae Dimeraion Sneroetc
LSV.2835.20001 | 48W/m | 60LED/m | 24V | 2700K P20 | 2375im | 8mm | 5000 x 8 x 2mm
LSV.2835.20002 | 48W/m | 6OLED/m | 24V | 3000K | IP20 | 2500lm | 8mm | 5000 X 8 x 2mm
LSV.2835.20003 | 48W/m | 6OLED/m | 24V | 4000K | IP20 | 2700lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm
LSV.2835.20004 | 48W/m | 6OLED/m | 24V | 6500K | IP20 | 2810lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm
LSV.2835.20005 | 48W/m | 6OLED/m | 24V BB/('JUG P20 | 1790lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -
LSV.2835.20006 | 48W/m | 60LED/m | 24V Rsesfjo IP20 | 1650lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -
LSV.2835.20007 | 48W/m | 6OLED/m | 24V gf;‘;‘f) IP20 | 2300lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -
LSV.2835.20008 | 48W/m | 6OLED/m | 24V | C'® | P20 | 2900im | 8mm | 5000 x8x2mm ;




SMD2835 120LED 9,6W PCB Wm— 95
8mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 9,6\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 2mm

= 24y CRl | N | &
@ \/ Oc SMD 1«— IP20] | S50 | 120°| &5,

2 wons | C €

YEARS

WARRANTY

4,15mm
’ 50mm ’??,3”?'“ N SN PN
v 916 © 610 63010 0 §/0 8] Jsmm Fm e
| o s..’,' ene’ S
" 5000mm
] Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=s0mm
i 50mm
24V: DOD 0 DEDMD: IBmm zmm;-_‘
8.‘3rr‘1m 8 mm

= = = = = a2 a = o o 42mm |P20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

LSV.2835.20026 9,6W/m 120LED/m 24V 2700K P20 4900Ilm 8mm 5000 x 8 x 2mm

LSV.2835.20027 9,6W/m 120LED/m 24V 3000K P20 5070Im 8mm 5000 x 8 x 2mm @

LSV.2835.20028 9,6W/m 120LED/m 24V 4000K P20 5150Im 8mm 5000 x 8 x 2mm

LSV.2835.20029 9,6W/m 120LED/m 24V 5000K P20 5500Im 8mm 5000 x 8 x 2mm

LSV.2835.20030 9,6W/m 120LED/m 24V 6500K P20 5750Im 8mm 5000 x 8 x 2mm

LSV.2835.20031 9,6W/m 120LED/m 24V BB/(IJUe 1P20 2450Im 8mm 5000 x 8 x2mm -
Rosso

LSV.2835.20032 9,6W/m 120LED/m 24V Red IP20 2050Im 8mm 5000 x 8 x2mm -
Verde

LSV.2835.20033 9,6W/m 120LED/m 24V Green IP20 3900Im 8mm 5000 X 8 X 2mMm -
Giallo

LSV.2835.20034 9,6W/m 120LED/m 24V IP20 4400Im 8mm 5000 x 8 x 2mm -

Yellow




SMD2835 120LED 9,6W PCB Wm— 96
smm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 9,6\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 5 x 1,5mm

WARRANTY

F 24V CRl | [N | &
@ \/ pc| |SMD Q— IP207| 290 | [120°] .25,
YEERS E \|(oHs CE
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|
wes D#0 0 000 _0F0#0 0 0/j0_ 0% [smm
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\ 5000mm "
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1,5 mm -

5Smm

IP20

i . - cl
Sodics Dimoraion | gnergetioa
LSV.2835.20021 9,6W/m 120LED/m 24V 2700K P20 £4900Im 5mm 5000 x5 X 1,5mm
LSV.2835.20022 9,6W/m 120LED/m 24V 3000K P20 5000Im Smm 5000 X 5 X 1,5mm
LSV.2835.20023 9,6W/m 120LED/m 2LV 3500K P20 5140Im 5mm 5000 x5 x1,5mm
LSV.2835.20024 9,6W/m 120LED/m 24V 4000K P20 5250Im S5mm 5000 x5 x1,5mm
LSV.2835.20025 9,6W/m 120LED/m 24V 6000K P20 5650Im 5mm 5000 X 5 x1,5mm




MADENT 2

SMD2835 60LED 14,4W PCB
10mm IP20 3STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 14.4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | <O 3
@ \/ pc |SMD| 1= P20 350 | 120° spem
@ || 2 E
Sscio | |[YEARS oHS C €
IFOTOBIOLOGICO| WARRANTY —
8,3mm
i 100mm e 7mm NSNS
s sEm= | B :" ,—.". — ,".,_.“n — :",_‘ “‘
w= 000 0 010 01010 0 01/p 0} |1omm R Wy S ey e
| _o' ‘o..’," ‘g. o * ‘\
N 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
‘ 100mm }
20v: {1000 0 010 0fomm o]
16,7mm %
+41.5mm P20

. . _— cl
Soter P
LSV.2835.20009 | 14,4W/m 60LED/m 24V 2700K IP20 7000Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20010 | 14,4W/m 60LED/m 24V 3000K P20 7200lm | TOmm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20011 14,4W/m 60LED/m 24V 4000K IP20 7400Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20013 14,4W/m 60LED/m 24V 5000K IP20 7750Im | 1T0mm | 5000 X 10 x 1,5mm
LSV.2835.20014 14,4W/m 60LED/m 24V 6500K IP20 7950lm | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm




SMD2835 60LED 14,4W PCB
10mm IP20

MADENT 2

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 14.4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | | AN | &
SMD = IP20 oy
@ \/ DC C 90 | [120°] 5.,
2 | B
H
8,3mm
| 100mrm b SN N
v 010 0 010 000 0 01/p 0 omm B N
I | o \....' oo ’ A
\—{ 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
} 100mm }
w010 O 000 0jifomm
1.5mmI -
16,7mm T omm
Ny IP20

Codice Dimensioni
Code Dimension
LSV.2835.20015 14,6W/m 60LED/m 24N BB/LUe IP20 2500Im 10mm | 5000 x5 x1,5mm
Rosso
LSV.2835.20016 14.4W/m 60LED/m 24N o P20 2080Im 10mm | 5000 x5 x 1,5mm
Verde
LSV.2835.20017 14,6W/m 60LED/m 24V Groon 1P20 4565Im 10mm | 5000 x5 x1,5mm
LSV.2835.20018 | 144W/m 6OLED/m 24V Se'ﬁgfv P20 | 4500lm | 10mm | 5000 x5x15mm
LSV.2835.20019 14,4W/m 60LED/m 24V Agfgﬂgge IP20 1780Im 10mm | 5000 x 5 x1,5mm
LSV.2835.20020 14,6W/m 60LED/m 24V P\S%‘fe IP20 360Im 10mm | 5000 x 5 x 1,5mm




MADENT 2
99

SMD2835 120LED 14,4W PCB
10mm IP20 3STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 14.4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V, CRI | <O 3
@ \/ pc |SMD| 1= P20 350 | 120° spem
@ 2
S | vears | J. | wons | C €
IFOTOBIOLOGICO| WARRANTY —
4,15mm
‘ 50mm 28,3mm LN LN SN
L D RN ST AT
se= 040 0 000 0X010 O 0//0_0¥ [omm
\ | | -
I 1
5000mm . Rmin=50mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG
< SOmm N
24V: {540 0 000 0¥|1omm M
+D020v‘>‘ — DC24v+ ‘W’
8.3mm
IP20

Classe
energetica
Energy class

Dimensioni
Dimension

Codice

Code

LSV.2835.20035 | 14,4W/m 120LED/m 24V 2700K P20 7500Im | 1T0Omm | 5000 x 10 x 1,5mm @
LSV.2835.20036 | 14.4W/m 120LED/m 24V 3000K P20 7750lm | 1T0Omm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20037 | 14,4W/m 120LED/m 24V 4000K P20 8000Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20038 | 14,.4W/m 120LED/m 24V 5000K P20 8250Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20039 | 14,.4W/m 120LED/m 24V 6500K P20 8400Im | 1T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD2835 120LED 24W PCB i 100
10mm IP20

ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 24\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

@ N/ F5d smo > Ip20
s

CRl | |[ON | &
>90 | [120°] |ossio

2 wons  C €

YEARS

WARRANTY

4,15mm
‘ 50mm 283mm LN TN N
\ D \
== 510 0 010 03010 0 0/[0_0§ fomm
;. ‘ o *eeo? LIS -
5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
S0mm
24V: P y
£040 0 090 Q¥ iomm R —
=
8.3mm 10 mm

m = e e e e o m o o o S15mm |P20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

LSV.2835.20041 24W/m 120LED/m 24V 2800K P20 7250lm | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.20042 24W/m 120LED/m 24V 3000K P20 7270Im | 1T0Omm | 5000 x 10 x 1,5mm @
LSV.2835.20043 24W/m 120LED/m 24V 4200K P20 7750lm | 1T0Omm | 5000 x 10 x 1,5mm @
LSV.2835.20044 24W/m 120LED/m 24V 4500K P20 N305Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.20045 24W/m 120LED/m 24V 5500K P20 11500Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm @
LSV.2835.20046 24W/m 120LED/m 24V 7000K P20 12500Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @




SMD2835 120LED 24W PCB Wi 101
10mm IP20 3STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835
Potenza | Power: 24\W/m
- Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V
- LED/m: 120 LED/m
] Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C

- CRI: R0>90
L e Grado di protezione IP | IP rating: |P20
- Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm
F 24V CRI | <O 3
@ \/ pC| |SMD C‘— IP201| 350 | 120° spcm
@ 2
| veans| | L | wons C€
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY —
4,15mm
i s50mm ogsmm P P PSRN
se= D10 0 000 _0¥040 0 0/j0_0F fomm FoN
| o ‘..',' ‘s._,' e
\ 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=s0mm
‘ 50mm ‘
24V: gDOD o oio D_ I]Omm 15 mm !
= —

8.3mm 10 mm

A e e e e e e e o o o H15mm IP2O

Codice Dimensioni CIasstg
Code Dimension energetica
Energy class
LSV.2835.20047 24W/m 120LED/m 24V 2700K IP20 7500Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.20048 24W/m 120LED/m 24V 3000K P20 7270lm | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20049 24W/m 120LED/m 24V 4000K IP20 7750lm | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20050 24W/m 120LED/m 24V 6000K IP20 8250lm | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
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SMD2835 120LED 24W PCB
10mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 24\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | | AN | &
SMD = 1IP20 o | cwroo
@ \/ DC el >90 | [120°] fossiSe
2
YEARS E \|(ol;l§ CE
WARRANTY —
4,15mm
‘ 50mm 18,3mm NN N
! DS GRS ST AT
ve= 010 O 000 0X000 O 00 0¥ [omm
| g )
5000mm . Rmin=50mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG
50mm
24v: Y040 0O O8O0 Oxjomm 1-5mm%
+DC2AV? 3 }(; DC24V + "O mm
Somm
IP20

Codice Dimensioni
Code Dimension
LSV.2835.20051 24W/m 120LED/m 24V BBltl,/Ue IP20 2500Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm
Rosso
LSV.2835.20052 246W/m 120LED/m 24V Red IP20 2080Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm
Verde
LSV.2835.20053 24W/m 120LED/m 24V Green IP20 4565Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm




SMD2835 128LED 11W PCB e, .
8mm IP20 3STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: TW/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 128 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 62,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 1,5mm

F 24V CRI | <O 3
- @ \/ 5 svo {3 P20 S8 3

INDOOR

b YEiRs ﬁ wons | C €

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

| —
4,15mm
| somm____ %30 NN
"= 040 0 040,000 O 0f/0, 0 jsmm St et et
| 5000mm -
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RmMin=50mm

1 S50mm |
24V: {040 0 040 _OY[smm

8 3mm e
8.3mm

8 mm

IP20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

LSV.2835.20054 w/m 128LED/m 24V 3000K P20 7500lm | 8mm | 5000 x 8 x1,5mm

LSV.2835.20055 TW/m 128LED/m 24V 4000K P20 8000Im | 8mm | 5000 x 8 x 1,5mm

LSV.2835.20056 w/m 128LED/m 24V 6000K P20 8500Im | 8mm | 5000 x 8 x1,5mm




SMD2835 128LED 13W PCB Ni— 104

8mm IP20 CRI90 3STEP Honglitronic

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 13W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 128 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 62,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 1,5mm

F 24V CRI| [N 3
@ \/ 5Y smp {2 P20 | B 955 o3

INDOOR
2 E W

sure | |YEARS oHS c €

FOTOBIOLOGICO| WARRANTY

_|
4,15mm
‘ somm " 48,3mm LN TN SN
I (il ! DA R A
| | .o “._.0' ‘0._o J e
\ 5000mm
RmMin=50
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG min=somm
) 50mm
= _\
24v: Y010 0 080 _0¥[smm s ]
— e— 8 mm
8.3mm

HHHHHHHHHHH%LSmm |P20

. . I Classe
Codice Dimensioni .
N P energetica
Code Dimension Energy class
LSV.2835.20057 13W/m 128LED/m 24V 3000K IP20 8500Im | 8mm | 5000 x 8 x 1,5mm
LSV.2835.20058 13W/m 128LED/m 24V 4000K IP20 8750Im | 8mm | 5000 x 8 x 1,5mm

LSV.2835.20059 1BW/m 128LED/m 24V 6000K P20 8950lm | 8mm | 5000 x 8 x 1,5mm
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SMD2835 128LED 13W PCB ML o
8mm IP20 CRI95 3STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 13W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 128 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 33,3mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>95

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 1,5mm

F 24V CRI| AN 3
@ \/ pc SMD| 1= IP20 | 395 | 20¢| spem
@ 2
s | \vEARS E wons| | C €
IFOTOBIOLOGICO| WARRANTY —
4,15mm
5 50mm 'ﬁiﬁfgm SN TN\ Py
= 010 0 040 0}010 0 0o g} [smm et
1 5000mm ;
. RMin=50
\—{Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 1I8AWG min=sbmm
‘ 50mm ‘
24v: {040 O 010_0¥[smm Rle—
= — 8 mm
8.3mm
_t
IP20

. ) . cl

Code Dimonsion ;;;e,fl}:f?ggs
LSV.2835.20060 13W/m 128LED/m 24V 3000K P20 7500Im 8mm 5000 x 8 X 1,5mm
LSV.2835.20061 1BW/m 128LED/m 24V 4000K P20 7750Im 8mm 5000 x 8 x 1,5smm
LSV.2835.20062 13W/m 128LED/m 24V 6000K P20 7950Im 8mm 5000 x 8 X 1,5mm




SMD2835 140LED 11W PCB T,
6mm 3STEP IP20 Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835
Potenza | Power: TW/m
Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V
i LED/m: 140 LED/m
1 Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90
F Grado di protezione IP | IP rating: IP20
p— Dimensioni | Dimension: 5000 x 6 x 1,5mm

F 24V CRI| [N 3
@ \/ 5Y smp {2 P20 | B 955 o3

INDOOR
> 2 E Wo

sure | |YEARS oHS c €

FOTOBIOLOGICO| WARRANTY

_|
3.57mm
s0mm W7'““mm N\ N\ 0N
- ﬁ 610 0 0#10 GJ0 010 © 0}}0 T femm St o at m o
f 5000mm ".' \‘..",' ".. -',' K%
\—]Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
SOmm
24Viy [ 0 i 6mm
LR L “’mm%
7.14mm 6mm

. e e e e e e e e e e o 215mm |P20

. C cl
Code Dimonsion ;;;751}3%;
LSV.2835.20063 MTW/m 140LED/m 24V 3000K P20 7000Im 6mm 5000 X 6 X 1,5mm
LSV.2835.20064% TW/m 140LED/m 24V 4000K P20 7250Im 6mm 5000 X 6 X 1,5mm
LSV.2835.20065 1MTW/m 140LED/m 24V 6000K IP20 7500Im 6mm 5000 X 6 X 1,5mm

|-l§’4 - ulI b
!mlu.h 'I




SMD2835 240LED 14,4W PCB N 107
10mm IP20 3STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 14.4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 33,3mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI ||~ | 3
@ \/ pc| SMD Q— IP20 | 290 | |120°| sewm

b YEiRs E oHS c €

RISCHIO
[FOTOBIOLOGICO WARRANTY
[ —

2,Imm  4,2mm
33,3mm q [‘ PR .\ o\
wem )0000000[00000000/00000000[0000(/000[000000:68] [1omm e
L I
‘ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG

Rmin=50mm

33,3mm
24v: 80000000 [10mm 1,5mmE |
T,2‘n?n 10 mm

Sasmm IP20

i . - cl
Sodics Simoraion | gnergetioa
LSV.2835.20066 14,4W/m 240LED/m 2LV 2700K P20 9500Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20067 14,4W/m 240LED/m 24V 3000K P20 10000Im | 10mm 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20068 14,4W/m 240LED/m 24V 4000K P20 10500Im | 10mm 5000 x 10 X 1,5mm

LSV.2835.20069 | 144W/m 240LED/m 24V 6000K P20 1000Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD2835 240LED 19,2W PCB Wi 108

10mm IP20 CRI85 3STEP Honglitronic

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 192 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>85

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

= 24y f} CRl || N | =
@ \/ pc SMD| 1= P20} | 555 | 9000 L2

2 wons  C €

YEARS

WARRANTY

2,Imm 4,2mm

25mm N LN N
"—"\ ‘ "‘ \‘ ,"’ ..“ v" .‘\\
we= )0000:000000000000[000(/0000000:d [1omm
| i K \..’,' Yeene S
‘ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 1I8AWG Rmin=50mm

25mm ‘

24V: 000000 10omm gl

- 10 mm

wamm =1,5mm |P20

i . - cl
Sodics Smoreion | Snergetios
LSV.2835.20070 19,2W/m 240LED/m 24V 2700K P20 10500Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20071 19,2W/m 240LED/m 24V 3000K P20 10500Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20072 19,2W/m 240LED/m 24V 3500K P20 10750Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20073 19,2W/m 240LED/m 24V 4000K P20 11050Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20074 19,2W/m 240LED/m 24V 5000K P20 1450Im 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20075 19,2W/m 240LED/m 24V 6000K P20 11850Im 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD2835 240LED 19,2W PCB W 109

10mm IP20 CRI90 3STEP Honglitronic

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 192W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 33,3mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI ||~ | 3
@ \/ pc| SMD Q— IP20 | 290 | |120°| sewm

b YEiRs E wons | C €

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| WARRANTY
[ —

2,imm 4,2mm
33,3mm ) N TS S
"' .—."- Pt ." — “‘ — - "
se= )0000000[00000000[000000005[0000(/000[00000260 [10mm
| i - Seoe? Yeao’ .
‘ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 1I8AWG RMin=50mm
33,3mm

00000000 [10mm

24V: o T 1,5 mm !
4,2mm

10 mm

pramm IP20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.2835.20076 | 192W/m 240LED/m 24V 2700K P20 12000Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20077 | 192W/m 240LED/m 24V 3000K P20 12500Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.2835.20078 | 192W/m 240LED/m 24V 4000K P20 13000Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm

LSV.2835.20079 | 192W/m 240LED/m 24V 6000K P20 13500Im | 1T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD2835 240LED 19,2W PCB Wi 110

10mm IP20 CRI95-97 3STEP Honglitronic

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 192 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 33,3mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: RO>95 - 97

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V
DC

SMD
SD%ZM = YEiRs ﬁ ons | C €

CRI || CRI | KON
- |IP20 >95 | | =297 | [120°

INDOOR

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

2, Imm 4,2mm
33.3mm f /\ N o\

nnnnnnnnnnnn

[
‘ 5000mm

Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 1I8AWG
33,3mm

D\ [l omm g S N .
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00000000 [10mm

24V: “"“*_‘ — 1'5mmm
4,2mm e —

10 mm

mmmmmmmmmmmm %1,5mm | PZO

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.2835.20080 | 192W/m 240LED/m 24V 3000K P20 8000Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.2835.20081 19,2W/m 240LED/m 24V 4000K P20 8500Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.2835.20082 | 19,2W/m 240LED/m 24V 6000K P20 9000Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm




SMD2835 240LED 20W PCB N~y

10mm IP20 CRI85-90 3STEP Honglitronic

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 20\W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 33,3mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ra>85 - 90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V {2 CRI | | CRI| O
@ \/ pc| SMD [1_<= |IP20 | 385 | | 590 | 120°

SD%M 1%?:% YEERS E oHS CE

OTOBIOLOGICO| | WARRANTY
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00000000 [10mm
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s P20

Oooooooo oooo

i . - cl
Sodics Smoreion | Snergetios
LSV.2835.20083 20W/m 240LED/m 2LV 3000K P20 14250Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20084 20W/m 240LED/m 24V 4000K IP20 14750Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm
LSV.2835.20085 20W/m 240LED/m 24V 6000K P20 15250Im T0mm | 5000 x 10 X 1,5mm

P
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SMD2835 252LED 45W PCB
20mm IP20 CRI85-90

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 45 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 252 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 55,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>85-90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 20 x 1,5mm

/422 lomp {2 ip2o | CRU| | CR AN
DC INDOOR 285 290 1 200
sl | E
e | |YEARS oHS c €
FOTOBIOLOGICO WARRANTY —
m
[ LA RIS K .
5 D M R )
9 M g - D
o= s 20mm .
‘ . .
\ ! 5000mm
Rmin=50mm
Red/black wire L=150mm, 18AWG
55,5mm
24V: 15”%
20 mm
i S e B e i T e Y = m o A‘LLSmm | P20

) ) - cl
Gode ® p Dimension ;';erfl:ezfggs
LSV.2835.20086 45W/m 252LED/m 24V 3000K IP20 25500lm | 20mm | 5000 x 20 x 1,5mm
LSV.2835.20087 45W/m 252LED/m 24V 4000K IP20 26000Im | 20mm | 5000 x 20 x 1,5mm
LSV.2835.20088 45W/m 252LED/m 24V 6000K IP20 26500Im | 20mm | 5000 x 20 X 1,5mm




MADENT 2

SMD2835 252LED 45W PCB
20mm IP20 3STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2835

Potenza | Power: 45W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 252 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 55,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 20 x 1,5mm

F 24V CRI | <N | 3
@ \/ pc| |SMD C‘— IP20/ 1 390 | '120°| spcm
)OOR
@2 'Y
@ | YEARS wons| | C €
FOTOBIOLOGICO| WARRANTY —
20mm ‘." = “.‘ = '," = ‘x‘ = 5 = Y

|
\ ! 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG

20mm

Rmin=50mm

1.5 mm !

20 mm

P20

%mmm

. . . cl
Gode ‘Dimension ;,';erg;sez?ggs
LSV.2835.20089 45W/m 252LED/m 24V 3000K IP20 25500lm | 20mm | 5000 x 20 x 1,5mm
LSV.2835.20090 45W/m 252LED/m 24V 4000K IP20 | 26000Im | 20mm | 5000 x 20 x 1,5mm
LSV.2835.20091 45W/m 252LED/m 24V 6000K IP20 26500Im | 20mm | 5000 x 20 X 1,5mm




SMD5630 60LED 18W PCB marw
12mm IP20 CRI85 Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 5630

Potenza | Power: 18 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

: : Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
R CRI: Ra>85

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 12 x 2mm

F 24V CRI | |-ON | =
- ) @ \/ pc| SMD % IP207 | 385 | [120°] .52,

2 wons  C €

YEARS

WARRANTY

8,3mm
‘ 100mm o Jermm, TN TN
‘ D \ G Ea T
w= 0w 0 0 0 OwO0E0w0[nw0dhem FoNTFoFow
| ‘ L Ao N .
\ 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RmMin=50mm

100mm

24v: Filg @ 0O O 0w D%L[umm

R P me};
16,7mm o

12 mm

P20

A
T

Codice Dimensioni

Classe
energetica

Code Dimension Energy class

LSV.5630.20092 18W/m 60LED/m 24V 3000K P20 9250Im | 12mm | 5000 X 12 x 2mm

LSV.5630.20094 18W/m 60LED/m 24V 6000K P20 10250Im | 12mm | 5000 x 12 x 2mm

LSV.5630.20093 18W/m 60LED/m 24V 4000K IP20 9750lm | 12mm | 5000 x 12 x 2mm @




SMD2216 240LED 13,5W PCB i 115
5mm IP20 CRI90

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 2216

Potenza | Power: 13,5W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 5 x Imm

77| [2av f} CRI | N | 2
@ \/ pc SMD| 1= [IP20 | 550 | G200 2,

- ons | C €

YEARS

WARRANTY

2,Imm , omm
(25mm S\ N\ N
Wi 30w o owco o o oecfs oa0 o oeafs oo of feafs a0 o oY [smm A N A R S

| | '

5000mm s L e *

Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RMin=50mm

++++++ T

24V: ) os0 0 000 | Smm

T ”“mi%
4,2mm

5Smm

P20

.

. . - cl

Gode ‘Dimension ;;;erfl}:ffggs
LSV.2216.20095 13,5W/m 240LED/m 24V 3000K IP20 5250Im Smm 5000 x 5 X Imm @
LSV.2216.20096 | 13,5W/m 240LED/m 24V 4000K IP20 5750Im S5mm 5000 x 5 X Tmm @
LSV.2216.20097 13,5W/m 240LED/m 24V 6000K IP20 6250Im Smm 5000 X 5 X Imm @




SMD335 SIDE 120LED 9,6 W MRS e
PCB 8mm IP20 CRIS85

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 335

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>85

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 1,5mm

<

2

24V T? CRl | | N | &

RISCHIO
INDOOR [FOTOBIOLOGICO|

153 <

YEAR \!(oHs
WARRAN'E - c E
4,15mm

i 50mm ™ i8’3mim N O\ 0N

LU R B S S B R B Y S S T, T R P ."H K
= 1 e g/ [L‘" [ Igmm i - a

| | o >, "/ ‘."'.’ K%

\ 5000mm ‘ :
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm

S0mm

24V:  f ' ¢t =} [8mm —
e -

8,3mm 8 mm

e T e SO s BN e SRR e S e S e S s SR s S e S s B e B s %I,Smm |P20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.335.20099 9,6W/m 120LED/m 24V 3000K P20 5250Im Smm | 5000 x 8 X 1,5mm

LSV.335.20101 9,6W/m 120LED/m 24V 6000K P20 6250Im Smm | 5000 x 8 X 1,5mm

LSV.335.20100 9,6W/m 120LED/m 24V 4000K P20 5750Im 5mm | 5000 x 8 X 1,5mm @




SMD3014 120LED 12W PCB T, .
10mm IP20 Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3014

Potenza | Power: 12W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | |ON | =&
@ \/ pc SMD Q— IP2071 350 | 1200 .25,

. wons C €

YEARS

WARRANTY

4,15mm

i 50mm \jm’f P NN P
- - _ — ": _ “‘ _ :'0 . “‘ _ ',: - 0“
we= 000 0 080 0X080 0 0//0 0% omm T e
+DC24v. DC24V + +DC24v pc24v+ & KX N K . K “.
. - vae’ .a®
\ " 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
SOmm )
1
= =
X080 0 080 _0%]iomm Rl
1
8,3mm 10 mm
brmm IP20
‘f

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.3014.20102 12W/m 120LED/m 24V 3000K P20 7000lm | 1T0Omm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.3014.20103 12W/m 120LED/m 24V 4000K P20 7500Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.3014.20104 12W/m 120LED/m 24V 6000K P20 8000Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD3014 140LED 14,4W PCB =53 w
10mm IP20 Honglitronic

r— DATI TECNICI
SPECIFICATIONS
| 118 Tipo di LED | LED type: SMD 3014
| ‘ Potenza | Power: 14,4 W/m
y R Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V
( d ! LED/m: 140 LED/m
i 5 Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm
*:3?;.&\ y ] | Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90
A

5 -f-_ S ) Grado di protezione IP | IP rating: IP20
- Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

-

WARRANTY

F 24V CRl | O\ | @
@ \/ pc| |SMD Q— IP207| 290 | [120°] .25,
YEERS E \|(o|;l§ CE

4,15mm

| somm Lpgsmm TN SIN o
we= 000 0 080 0X080 0 0//0 0% omm
+DC24V. DC24V + +DC24V pc2av+ & o *\ K . . LN
| | . s e
\ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm

50mm

L
[

£900 0 000 0% smm]
1mm P20

-

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

LSV.3014.20105 14,4W/m 140LED/m 24V 3000K P20 7800Im 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm

LSV.3014.20106 14,4W/m 140LED/m 24V 4000K P20 8300Im 10mm | 5000 X 10 x 1,5mm

LSV.3014.20107 14,4W/m 140LED/m 24V 6000K P20 8800Im 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD3014 204LED 19,2W PCB {253 w
10mm IP20 Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3014

Potenza | Power: 192 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 204 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 29,4mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | |ON | =&
@ \/ pc SMD Q— IP2071 350 | 1200 .25,

YEARS

WARRANTY

. ons | C €

2,45mm
o 294mm 3T N TN S
— 5 "‘ “. '0'. .“ '," “s‘
gm0 000 0 00X0 000 0 0900 000 0 00050 080 04T [1omm R A Y
| 5000mm
Cavo rosso/nero- Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm

29,4mm

24V: X0 080 0 080

+Dc24v DC24v +

I]Omm

1.5 mm !

10 mm

= hsmm P20

Codice Dimensioni CIasig
Code Dimension energetica
Energy class
LSV.3014.20108 19,2W/m 204LED/m 24V 3000K IP20 9800Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.3014.20109 19,2W/m 204LED/m 24V 4000K P20 10300Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm
LSV.3014.20110 19,2W/m 204LED/m 24V 6000K IP20 10800Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @




SMD3838 RGB 120LED 9,6 W Wi s 120
PCB 6mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3838

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 6 x 2mm

F 24V 3 SMD i_} P20 | CRI /v\o
DC| | reB Woo0R 290 | 120
@ 2 E
w2 | YEARS ons | C €
FOTOBIOLOGICO| WARRANTY —
8,3mm
‘ 50mm ~~ 8,3mm N N N
f | n— DR SN S s
m 9 ' ' ' NG ' H 1 ' | I 6mm R 3 7’
| | .- enat’ Soune S
\ 5000mm ‘ -
Cavo rosso/nero/verde/blu-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG RMIN=50mm

\ S50mm N
24v: @ @@ @ g ifemm

le—> 2 mm
8,3mm . };

:szm 6 mm

IP20

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.3838.2011 9,6W/m 204LED/m 24V RGB P20 1950Im 6mm 5000 x 6 X 2mm




SMD3838 RGB 70LED 13,5W N 121
PCB 8mm IP20

ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3838

Potenza | Power: 13,5 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 70 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 2mm

F 24V CRI | <O~
@ \/ Foe Rg smp 3 P20 | S| 15

b YEiRS E WoHs ce

RISCHIO
[FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

|
8,3mm N N N
1 100mm LS
B u@ @ CENC IR @] [smm
| N o Yoot oo’ .
\ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero/blu/verde-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG Rmin=50mm

100mm
24V: @ Bv@e'8 @ &])8mm

>
14,3mm e

8 mm

A2 P20

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.3838.20112 13,5W/m 70LED/m 24V RGB P20 2500Im 8mm 5000 x 8 x 2mm




SMD3838 RGB 112LED 16W PCB

8mm IP20

.
‘l“.‘ .'.
Secsccscssncanser:

8,3mm
62,5mm .. 8,9mm
|

=T

MADENT 2

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3838

Potenza | Power: 16 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 112 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 62,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: 1P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 2mm

F 24V CRI PN
O \/ DC R} sMD {3 P20 | S| 1500

@ 2 ﬁ\/
‘GRUPPO 0 YEARS oum§

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY —

q3

f .
m B IR CERC Bl @ @ 9 ][8mm g N S
|

62,5mm
24V: g BB B8 ©8mm
e—>
8,9mm

Codice
Code

LSV.3838.20113 16W/m T2LED/m 24V

‘ 5000mm
\—<Covo rosso/nero/blu/verde-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG

RGB IP20 3200Im 8mm

Rmin=50mm

1

8 mm

IP20

Dimensioni
Dimension

5000 x 8 x 2mm




SMD 3535 RGB 120LED 23W iy 123
PCB10mm IP20

ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 3838

Potenza | Power: 23 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 3,5mm

F 24V CRI | | <O
@ \/ DC R} SMD Q— IP20] | 390 | | 120°

b YEiRs E wons | C €

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

|
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‘ 50mm o~ Je.7mm NN N

\ i il RS RS RN
= B IR B ® 8 @1 lomm S S
| Nl .~ “._ Ky Ceene’ S

\ 5000mm ‘

Cavo rosso/nero/verde/blu-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG Rmin=50mm

‘ 50mm }
wv: '8 @@ @ @ lomm
>

3,5 mm
8,3mm ;-ﬂ.—>

10 mm

3smm IP20

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.3535.20098 23W/m 120LED/m 24V RGB P20 3200Im 10mm 5000 x 10 X 3,5mm




SMD 5050 RGB 60LED 14,4W MAEE A
PCB10mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SMD 5050

Potenza | Power: 14,4 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI PN
O \/ DC R; sMD {3 P20 | S| 1500

@ 2 ﬁ\/
GRUPPOO YEARS oHS

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

q3

|
‘ 100mm /\ /\« /\
/ f 1 " i I]omm .‘; ‘.“ ",' .“' B ‘\‘
| -* one® tee .
‘ 5000mm K
Cavo rosso/nero/blu/verde-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG Rmin=50mm
P 100mm
24V | v @ @0 @ 8 Jromm 1.5mm1;
> —
16,7mm —

e P20

Codice Dimensioni
Code ceT(k) Dimension

LSV.5050.20114 14,4W/m 60LED/m 24V RGB IP20 1900Im 10mm 5000 x 10 x 1,5mm




COB 2835 480LED 6W PCB Nm— 125
smm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: COB

Potenza | Power: 6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 480 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 5 x 2mm

F 24V CRI | | <O
@ \/ DC R% SMD Q— IP20] | 390 | | 120°

b YEiRs ﬁ oHS C €

RISCHIO
[FOTOBIOLOGICO WARRANTY
[ —

{ 50mm { A N A N

Ll S P w w1 . . ]lsmm
\ 5000mm ‘
Cavo rosso/nero-black/red wire L=150mm, 20AWG RmMin=50mm
. 50mm
24v: [T . ]I5mm
2mm
4 2mm ;-ﬂ
o 5mm

IP20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

COB.0005.20004 | 6W/m | 480LED/m | 24V | 3000K | IP20 | 2750lm | Smm | 5000 x 5x 2mm
COB.0005.20005 6W/m 480LED/m 24V 4000K IP20 3125Im 5mm 5000 X 5 x2mm
COB.0005.20006 | 6W/m | 480LED/m | 24V | 6000K | IP20 | 3500lm | Smm | 5000 x 5x 2mm
COB.0005.20007 | 6W/m | 480LED/m | 24V B%Ue P20 | 2500lm | 5mm | 5000 x 5 x 2mm
COB.0005.20008 | 6W/m | 480LED/m | 24V Rf?’;sjo IP20 | 2400lm | Smm | 5000 x 5 x 2mm
COB.0005.20009 | 6W/m | 480LED/m | 24av | Yerde IP20 | 2800Im | Smm | 5000 x 5 x 2mm

Green




COB 2835 320LED 9,6W PCB {253 u
gmm IP20

ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: COB

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 320 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 2mm

F 24V Rl | |-ON | =
@ \/ bc| | COB C IP20 1 390 | 120° L&,
2
YEARS ﬁ \R/oHS CE
WARRANTY —
2smm N o
o | ot e | D N N S,
\' 5000mm ‘ .
Cavo rosso/nero-black/red wire L=150mm, 20AWG RMiN=50mm
25mm
v [, Jlsmm
%2mm 8 mm

IP20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

COB.0008.20010 | 9,6W/m | 320LED/m | 24V | 3000K | P20 | 2625lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm
CO0B.0008.20011 | 9,6W/m | 320LED/m 24V 4000K IP20 3000Im 8mm 5000 X 8 x 2mm
COB.0008.20012 | 96W/m | 320LED/m | 24V | 6000K | IP20 | 3375im | 8mm | 5000 x 8 x 2mm
COB.0008.20013 | 9,6W/m | 320LED/m | 24V BB/:JUe P20 | 2200lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -
COB.0008.20014 | 9,6W/m | 320LED/m | 24V Rf?’gcsjo IP20 | 1900lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -
COB.0008.20015 | 9,6W/m | 320LED/m | 24v | Yerde IP20 | 2500lm | 8mm | 5000 x 8 x 2mm -

Green




COB 2835 384LED 9,6W PCB {253 w
10mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: COB

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 384 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 62,5mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 2mm

F 24V CRI | ON | @
@ \/ 24V coB Q_ IP20

>90
2
q3

120°] lodiii
YEARS

WARRANTY

1T " 11 (11 [ o “‘ K . 5 LN
| | o e ns? e .
\ 5000mm
Cavo rosso/nero-black/red wire L=150mm, 20AWG .
Rmin=50mm

62,5mm

2av: [ ] [romm

2mm -

E3 10 mm
szm

IP20

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

CO0B.0010.20016 | 9.6W/m | 384LED/m | 24V | 3000K | IP20 | 4125lm | 10mm | 5000 X 10 x 2mm @
COB.0010.20017 | 9,6W/m | 384LED/m | 24V | 4000K | P20 | 4500lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm @
COB.0010.20018 | 9.6W/m | 384LED/m | 24V | 6000K | IP20 | 4875Im | 10mm | 5000 x 10 x 2mm @
COB.0010.20019 | 9,6W/m | 384LED/m | 24V BB/:JUe P20 | 2300lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm -
COB.0010.20020 | 9.6W/m | 384LED/m | 24V Rg;(sjo IP20 | 2000Im | 10mm | 5000 X 10 x 2mm -
COB.0010.20021 | 96W/m | 384LED/m | 2utv | Yerde IP20 | 2600lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm -

Green




MADENT 3
IN— 128
ITALY I

COB 2835 528LED 14,4W PCB
10mm IP20

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: COB

Potenza | Power: 14,4 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 528 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 455mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 2mm

F 24V CRI | KON | @
COB = |1P20 rartey
O \/ bC 290 | [120°) oy
YEiRs ﬁ \!(oHs c E
WARRANTY -_— ||
‘ 45,5mm N T S PN
- ‘ I [ I ) [ /{ ) I 10mm '." = -“‘ H"'f = .“‘ H"', = |“‘
N\ 5000mm : =
Cavo rosso/nero-black/red wire L=150mm, 20AWG )
Rmin=50mm
45,5mm
2uv: [ 1] romm
Ly
N 10 mm
=2mm

IP20

Codice

Code

Dimensioni
Dimension

Classe
energetica
Energy class

CO0B.0010.20022 | 144W/m | 528LED/m | 24V | 3000K | P20 | 6250lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm @
CO0B.0010.20023 | 144W/m | 528LED/m | 24V | 400OK | IP20 | 6625lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm @
COB.0010.20024 | 14.4W/m | 528LED/m | 24V | 6000K | IP20 | 7000lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm @
COB.0010.20025 | 144W/m | 528LED/m | 24V BB/('JUe P20 | 2500lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm -
COB.0010.20026 | 144W/m | 528LED/m | 24V RS;ZO IP20 | 2100lm | 10mm | 5000 x 10 X 2mm -
COB.0010.20027 | 144W/m | 528LED/m | 24V 2/9%2?7 IP20 | 2900lm | 10mm | 5000 x 10 x 2mm -




COB 2835 RGB 840LED 16,5W =S o
PCB10mm IP20

ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: COB

Potenza | Power: 16,5 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 840 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P20

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 3mm

VISR JEE

b YEﬁRs E WoHs C€

RISCHIO
FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

290 | |120°

CRI | O~

" = =+ == R S A e
x‘ 5000mm | NS/ NG N
Cavo rosso/nero-black/blue/red/green wire L=150mm, 20AWG Rmin=50mm
25mm
24v:Eﬁ = — | 10mm

3mm !

10 mm

P20

-
T3mm

Codice Dimensioni

Code Dimension

COB.0010.20028 16,5W/m 840LED/m 24V RGB P20 3500Im 10mm 5000 x 10 X 3mm




SMD 2835 60LED 4,8W PCB MRS 130
8mm IP67 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 4,8 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |1P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 4mm

F 24V, CRl | I<ON | 3
@ \/ pc SMD % IP671 | 50 | 120°| soem

3

8,3mm
i 100mm ‘ﬁyb’7mT N TN SN
ge= (010 0O 010 0j10'0 0 01/p 0i}[emm B N
| | o \..‘.' Yeene * S
\ 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RmMin=50mm

‘ 100mm ‘

2v: {0s+0 0 0+0 0j]smm |-
16,7mm e

8 mm —

i P67

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

. . - cl

Soter Simeraion | gnergetis
LSV.2835.64001 4,8W/m 60LED/m 24V 3000K P67 2375Im 8mm 5000 X 8 X 4mm @
LSV.2835.64002 | 4,8W/m 60LED/m 24V 4000K P67 2500Im 8mm 5000 x 8 x 4mm @
LSV.2835.64003 4,8W/m 60LED/m 24V 6000K P67 2700Im 8mm 5000 X 8 X 4mm




SMD 2835 60LED 14,4W PCB MR
10mm IP67 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 4mm

F 24V, Crl | <ON | 3
@ \/ pc| SMD % IP67 =90 | |[120°| |SDCM

G YEiRs E oHS CE

pscio | ([TEARS| | /0N | |WROEED
[FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

8,

Imm
‘ 100mm (\i‘fﬂmn}”

#= 010 0 0+0 0f0+10 0 0+p 0 [omm N S S
|

| B kY < K K .
\ 5000mm e
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG

Rmin=50mm

‘ 100mm )
2V: {010 0 010 0 fromm
16,7mm “’"’"L ‘

10 mm

P67

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

+
o e — e — e — — — — — —————
jAmm

_ . I cl

Sodics Simoraion | gneroetis
LSV.2835.64004 14,4W/m 60LED/mMm 24V 3000K P67 7000Im 10mm 5000 X 10 X 4mm @
LSV.2835.64005 14,4W/m 60LED/m 24V 4000K P67 7200Im 10mm 5000 X 10 X 4mm @
LSV.2835.64006 14,4W/m 60LED/m 24V 6000K P67 7400Im 10mm 5000 X 10 X 4mm @




SMD 2835 120LED 9,6W PCB Miewam
Smm IP67 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |1P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 4mm

F 24V, CRl | I<ON | 3
@ \/ pc SMD % IP671 | 50 | 120°| soem

@ YE/%RS K oH$S c E

[FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

||
4,15mm
‘ 50mm T8,3mm SN TN N
: ] ‘ & *, < *, ,l'. *,
wem D10 0 000 0§00 0 0/j0_ 0% Jsmm
| | o *euo? eoe .
‘ 5000mm o
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG Rmin=50mm
i S50mm )
24v: YD#0D 0 080 _QYjsmm P
2 ke F—mm
8.3mm \P&7 -—
3
S 4mm Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

. N cl

Gode ® p Dimension E:gﬁfl}}fggs
LSV.2835.64007 9,6W/m 120LED/m 24V 2700K P67 4900Im 8mm 5000 X 8 X 4mm @
LSV.2835.64008 9,6W/m 120LED/m 24V 3000K P67 5070Im 8mm 5000 x 8 x 4mm @
LSV.2835.64009 9,6W/m 120LED/m 24V 4000K P67 2150Im 8mm 5000 X 8 X 4mm @
LSV.2835.64010 9,6W/m 120LED/m 24V 6000K P67 5500Im 8mm 5000 X 8 X 4mm @




SMD 2835 120LED 14,4W PCB T e -
12mm IP67 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 12 x 4mm

F 24V, Crl | <ON | 3
@ \/ pc| SMD % IP67 =90 | |[120°| |SDCM

G YEiRs E oHS CE

mscio | ([YEARS| | A=\ | [MROITO
[FOTOBIOLOGICO|
WARRANTY —

4,15mm

i 50mm 'ﬁ?z'm‘m N LN SN
wms 90 0 090 _0%010 0 0//0_0% fam
: | ’
5000mm

) Rmin=50mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG

; 50mm 1
24v: YyO#O 0 080 Q0 xlnmm mml—‘
$3mm ”527

4
! 174mm Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.2835.64011 14,4W/m | 120LED/m 24V 3000K P67 7250Im 12mm 5000 x 12 X 4mm

LSV.2835.64013 14,4W/m | 120LED/m 24V 6500K P67 7750lm 12mm 5000 x 12 X 4mm

LSV.2835.64012 14,4W/m | 120LED/m 24V 4000K P67 7270Im 12mm 5000 x 12 X 4mm @




SMD 2835 120LED 14,4W PCB W 134

ITALY I

12mm IP67 3-STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |1P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 12 x 4mm

F 24V, CRl | I<ON | 3
@ \/ pc SMD % IP671 | 50 | 120°| soem

@ YEiRS E oH$S c €

[FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

||
4,15mm
i s0mm 'ﬁjﬁmn; N TN SN
= :DDczg D D D i D DCZ"VD‘: :D““g D D D/ ‘ D Dcu;q ‘Ezmm ,0'; “‘\‘ :"' "". ,"' “‘«
\ |
\ ' 5000mm ‘ _
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Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG
50mm
24v: YOI0 O Q80 0OY)12mm o] g
+D(224\/48>‘ 3 kﬁ DC24V + . ‘
.3mm
[ = = Eliil&mm | P67

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

LSV.2835.64014 14,4W/m | 120LED/m 24V 3000K P67 7250Im 12mm 5000 x 12 X 4mm

LSV.2835.64016 14,4W/m | 120LED/m 24V 6500K P67 7750lm 12mm 5000 X 12 X 4mm

LSV.2835.64015 14,4W/m | 120LED/m 24V 4000K P67 7270Im 12mm 5000 x 12 x 4mm @




SMD 2835 140LED 11W PCB MRS 135
6mm IP67 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 1TW/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 140 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P67

Finitura | Finish: Tubo in silicone con rinforzo | Silicone
tube with reinforcement

Dimensioni | Dimension: 5000 x 6 X 4,5mm

F 24V, Crl | <ON | 3
@ \/ pc| SMD % IP67 =90 | |[120°| |SDCM

G YEiRs E oHS CE

mscio | ([YEARS| | A=\ | [MROITO
[FOTOBIOLOGICO|
WARRANTY —
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i S50mm |
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*' <] '*I A‘Smml -
7.14mm —mm
[ = Hlih’Smm |P67

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

: . I Classe
Codice Dimensioni .
. B energetica
Code Dimension Energy class
LSV.2835.64017 nw/m 140LED/m 24V 3000K P67 7000Im 6mm 5000 X 6 X 4,5mm
LSV.2835.64018 TW/m 140LED/m 24V 4000K P67 7250Im 6mm 5000 X 6 X 4,5mm

LSV.2835.64019 W/m 140LED/m 24V 6500K P67 7500Ilm émm | 5000 x 6 X 4,5mm
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SMD 2835 60LED 14,4W PCB 10mm o
IP65 PARYLENE COATING 3-STEP Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 60 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 100mm
Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

<> F 24V CRl | ION | 3
SMD —| [IP65
\/ DC ‘OUTDOOR 290 1 20° SDCM
2 | H
‘GRUPPO 1 H
8,3mm
‘ 100mm T167mm NN N
\ T \ SO RS S
= 010 0 000 0F0r0 0 0p 0iF[omm
| 5000mm ]
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RmMin=50mm
; 100mm )
24v: yg#o 0 080 0 xImmm |
76,7mm T emm
o
=] =] =] =] =] =] =] =] =] =] =] ],5mm | P
¥ 65

. . _ cl

Soter Dimeraion | gneroetis
LSV.2835.65001 14,4W/m 60LED/m 24V 3000K IP65 7000Im | 10mm 5000 x 10 X 1,smm @
LSV.2835.65002 | 144W/m | 60LED/m 24V 4000K P65 7200lm | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.65003 14,4W/m 60LED/m 24V 6500K IP65 7400Im | 10mm 5000 X 10 X 1,smm @




SMD 2835 120LED 14,4W PCB 10mm N~ 137

ITALY I

IP65 PARYLENE COATING 3-step Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4 \W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | <OV | 3
@ \/ DC SMD % |P65 290 1200 SDCM

b1 YEiRs E\/ WoHs g3
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Codice Dimensioni Classe

Code Dimension energetica
Energy class

LSV.2835.65004 | 14,4W/m | 120LED/m 24V 3000K P65 7750lm | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm

LSV.2835.65005 | 14,4W/m | 120LED/m 24V 4000K P65 8250Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.2835.65006 | 14,4W/m | 120LED/m 24V 6500K P65 8400Im | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm
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SMD 2835 240LED 14,4W PCB 10mm ==
IP65 PARYLENE COATING 3-step Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 14,4 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 240 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V, Crl | AN 3
iy sMD 1 x| |IP6s
\/ DC ‘OUTDOOR 290 1200 SDCM
2 | X
2, iImm 4,2mm
wem  )00000:000000000000000000]00:00(/60[000000:60] [lomm
| o ‘,_’.' eoe e
‘ 5000mm
Cavo rosso/nero-Red/black wire L=150mm, 18AWG RMiN=50mm
33,3mm
00000000 |10mm -
24V: *4 —— I 15 mmil -
4,2mm M omm
NelninfzfizlizisinNeizizisiaizieiaSeiafeiniaia i e S e e e i e fe fe e e N e e S e Ne N ) 'I,Smm

IP6S

. ) - cl

Code Dimonsion E:gﬁfl}}fggs
LSV.2835.65007 14,4W/m 240LED/m 24V 3000K P65 9500Im 10mm 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.65008 14,4W/m 240LED/m 24V 4000K |P65 10000Im | 10mMm 5000 x 10 X 1,5mm @
LSV.2835.65009 14,4W/m 240LED/m 24V 6000K P65 10500Im | 10mm 5000 x 10 X 1,5mm @




SMD 2835 120LED 24W PCB 10mm IP65 I25S

ITALY I

PARYLENE COATING 3-step Honglitronic

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 24 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-20° ~ +50°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 1,5mm

F 24V CRI | <OV | 3
@ \/ DC SMD % |P65 290 1200 SDCM
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Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.2835.65010 24W/m 120LED/m 24V 3000K P65 7250lm | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.2835.65011 24W/m 120LED/m 24V 4000K P65 7270Im | 10mm | 5000 x 10 x 1,5mm

LSV.2835.65012 24W/m 120LED/m 24V 6000K P65 7750lm | 10mm | 5000 x 10 X 1,5mm




SMD 2835 230V 130LED 17W Wi 140
PCB12mm IP67 25M

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 17 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 230V

LED/m: 130 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +60°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P67

Dimensioni | Dimension: 25000 x 12 x 4,5mm

F 230 CRI| <>\ | 3
] \/ voc SMD @' IP67| 1 390 | [120°| socm

‘OUTDOOR
@ 2 E\/
e’ | [ YEARS WKoHS C €
IFOTOBIOLOGICO| WARRANTY
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v
\_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_-_l; 4,5mm |Pé7

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

Classe
energetica
Energy class

Codice P Dimensioni
Code Dimension

LSV.2835.67001 17W/m 130LED/m 230V 3000K P67 1700lm | 12mm | 25000 X 12 X 4,5mm

LSV.2835.67002 17W/m 130LED/m 230V 4000K P67 1800Im | 12mm | 25000 X 12 X 4,5mm




SMD 2835 230V 130LED 17W

MADENT 2
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ITALY I

141

PCB12mm IP67 50M

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 17 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 230V

LED/m: 130 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +60°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: |1P67

Dimensioni | Dimension: 50000 x 12 x 4,5mm

F 230 CRI | <N 3
[] \/ Uoc SMD| 1=~ IP671 1 390 | 120°| lsoem
sl |
i o] | | [ C€
| 100mm 7,7mm
! - N TN TN
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250V y00 0=000040+000¥ [12mm —
+ + 0 v 3 mmJL
ﬁm: ‘ 2mm 1
’ —
¢ P67
1—_4,5mm
' Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

; . I Classe
Codice Dimensioni .
Code Dimension energetica

Energy class
LSV.2835.67003 17W/m 130LED/m 230V 3000K P67 1700Im 12mm | 50000 X 12 X 4,5mm
LSV.2835.67004 17W/m 130LED/m 230V 4000K P67 1800Im 12mm | 50000 X 12 X 4,5mm




SMD 5050 RGB 230V 72LED o
12W PCB 12mm IP67 25M

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 5050

Potenza | Power: 12 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 230V

LED/m: 72 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 25mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +60°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P67

Dimensioni | Dimension: 25000 x 12 x 4,5mm

N/ | svo 1 o7 B 50 2,

OUTDOOR
@ 2
GRUPPO 1 YEARS oHS
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t Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

Codice Dimensioni
Code Dimension

LSV.5050.67001 12W/m 72LED/m 230V RGB P67 400Im 12mm 25000 X 12 X 4,5mm
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NEON FLEX INSTALLATION

IT | Le nostre Neon Flex Side Emitting sono soluzioni Led lineari pieghevoli e altamente durevoli, adatte per
entrambi le applicazioni da interno IP20 € da esterno IP67. Per ottenere un'emissione luminosa uniforme e
diffusa, la nostra Neon Flex ha installato al suo interno una strip led con chip Honglitronic di alta qualitd, su
un PCB da 40Z, tutto questo all'interno di un tubo flessibile in silicone. La Neon Flex in silicone previene e non
emana raggi UV, € impermeabile, a prova di calpestio, nonché resistente alla fiamma e ai solventi. Offriamo
una vasta gamma di dimensioni e colori temperature; a seconda dellambiente le nostre Neon Flex possono
essere installate sia ad iNCasso 0 a semi-incasso.

A AVVERTENZE: £ assolutamente necessario isolare Palimentazione principale prima di iniziare qualsiasi
installazione, ispezione, manutenzione o pulizia. Linstallazione e la manutenzione devono essere effettuate
solo da personale specializzato formato con adeguate qualifiche professionali in conformitd e norme di
sicurezza. ll produttore non é responsabile perdannicausati da uso improprio o installazione se un apparecchio
viene successivamente modificato, i certificati possono non essere validi. La temperatura ambiente massima
ammissibile dell'apparecchio non puod essere superata, il superamento di tale temperatura riduce la durata e,
in casi estremi, comporta il rischio che smetta di funzionare.

Per proteggere le superfici sensibili da sporco e impronte digitali, si consiglia di indossare guanti di protezione
durante il montaggio.

EN | Our Neon Flex Side Emitting are foldable and highly durable linear LED solutions, suitable for both indoor
IP20 and outdoor IP67 applications. To achieve a uniform and diffused light output, our Neon Flex has installed
inside a strip led with high quality Honglitronic chips, on a 40Z PCB, all this inside a silicone hose. The Neon Flex
silicone prevents and does not emit UV rays, is waterproof, tread-proof, as well as flame and solvent resistant.
We offer a wide range of sizes and temperature colors; depending on the environment our Neon Flex can be
installed either recessed or semi-recessed.

A WARNINGS: It is absolutely necessary to isolate the main power supply before starting any installation,
inspection, maintenance or cleaning. Installation and maintenance shall be carried out only by specialised
personnel trained with appropriate professional qualifications in accordance with safety standards.
The manufacturer is not responsible for damage caused by improper use or installation if an appliance is
subsequently modified, the certificates may not be valid. The maximum permissible ambient temperature
of the appliance cannot be exceeded, exceeding this temperature reduces its service life and, in extreme
cases, entails the risk that it will stop operating. To protect sensitive surfaces from dirt and fingerprints, we
recommend wearing Protective gloves during assembly.

IT | La Neon Flex Side Emitting richiede

C_:} '3' (-_, linstallazione con due persone. La Neon Flex
_// L\-— /N \ /’_\—»— Side Emitting deve essere installata da almeno
-—la 2 persone, che possono supportare il prodotto

I ] in varie posizioni come mostrato. Durante

installazione, occorre prestare attenzione a

0 A L o LA garantire la flessione e non bisogna superare il

raggio di curvatura.

EN | The Neon Flex Side Emitting requires

*1000 mm _—— installation with two people. Neon Flex Side

1’3 =, = 0 i L5% Emitting must be installed by at least 2 people,
VL ; ':__.-"'f'a who can support the product in various

' ' positions as shown. During installation, care

must be taken to ensure bending and the

radius of curvature must not be exceeded.



IT | La Neon Flex Side Emitting di forma piatta
laterale 4x10mm. Superficie piana di emissione
con angolo di fascio di 120 gradi. Il diametro
mini curva di 8cm, adatto per l'applicazione
della Neon Flex Side Emitting. Disponibile in vari
colori compreso il bianco che vanno da 2700K°
- 6500K®. (Si prega di fare riferimento alle nostre
specifiche datesheets per I'esatta gamma di
colori)

EN | The 4x10mm side flat shape Neon Flex
Side Emitting. Flat emission surface with 120
degree beam angle. The mini curve diameter
of 8cm, suitable for the application of the Neon
Flex Side Emitting. Available in various colors
including white ranging from 2700K° - 6500K°.
(Please refer to our specific datesheets for
exact color range).

IT | LaNeon Flex Side Emitting non deve essere
attorcigliata, la torsione della Neon Flex puo
causare gravi danni alla strip led all’interno del
tubo un silicone e il suo funzionamento. Il raggio
minimo di curvatura & di un raggio di 6cm.
La curvatura piu piccola del raggio minimo
pud causare danni alla strip led allinterno
del tubo di silicone e il suo funzionamento.
Seguire lo schema della direzione per poter
piegare la Neon Flex Side Emitting, la piegatura
in modo errato puo causare danni alla strip
led allinterno del tubo un silicone e il suo
funzionamento.

EN | The Neon Flex Side Emitting should not be
twisted, the twist of the Neon Flex can cause
serious damage to the strip led inside the
tube a silicone and its operation. The minimum
radius of curvature is a radius of é6cm. The
curvature smaller than the minimum radius
can cause damage to the LED strip inside the
tube a silicone and its operation. Follow the
direction diagram to be able to bend the Neon
Flex Side Emitting, the bending incorrectly can
cause damage to the strip led inside the tube a
silicone and its operation.

Direzione di flessione / Bending direction
Diametro minimo di curavatura / Min bending diameter



NEON FLEX 4X8 2835 120LED

9,6W IP65 3-STEP

5000mm

5000mm

MADENT 3
IN—— 148
ITALY I

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +45°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 8 x 4mm

@ \F/ 24V spp| {2 |ipes| | CRLI AN 3
DC OUTDOOR 290 1 20 SDCM
@ 2 ﬁ
Rmin=50mm
AmmI
,%—,_-_‘

8 mm

P65

Diametro di curvatura @ max 17-18 cm
Bending diameter @ max 17-18 cm

—

: . I Classe

Code ‘Dimension Enorgy olass
NEO.2835.65013 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V | 3000K IP65 | 1200lm | 4mm | 5000 x 8 X 4mm
NEO.2835.65014 | 96W/m | 120LED/m | 24V | 4OOOK IP65 | 1500lm | 4mm | 5000 x 8 X 4mm
NEO.2835.65015 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V | 6000K IP65 | 1800Im | 4mm | 5000 x 8 X 4mm
NEO.2835.65016 | 9,6W/m | 120LED/m | 24V BEj('JUe P65 | 700lm | 4mm | 5000 x 8 x 4mm -
NEO.2835.65017 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V Rf?’;;o P65 | 810lm | 4mm | 5000 x 8 X 4mm -
NEO.2835.65018 | 9,6W/m | 120LED/m | 24V 2/;;2?7 P65 | 930lm | 4mm | 5000 x 8 x 4mm -




NEON FLEX 4X10 2835 120LED =35 w
9,6W IP65 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +45°C
CRI: R0>90

Grado di protezione IP | IP rating: |P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 10 x 4mm

F 24V CRI | <OV | 3
@ \/ DC SMD % |P65 290 1200 SDCM

= YEiRs )2\/ oHS c E

RISCHIO
[FOTOBIOLOGICO|
WARRANTY [—

4mm
15.5mm Rmin=50mm
‘_ Z// jo s5mm
|
—soomm 5000mm : amm{ W
, Fomm
‘_ “‘ Ib,smm I PéS
| = |
300mm 5000mm Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

NEO.2835.65019 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V | 3000K IP65 | 1200lm | 4mm | 5000 x 10 X 4mm
NEO.2835.65020 | 9,6\W/m 120LED/m 24V 4000K P65 1500Im 4mm 5000 x 10 x 4mm
NEO.2835.65021 | 96W/m | 120LED/m | 24V | 6000K IP65 | 1800Im | 4mm | 5000 x 10 X 4mm
NEO.2835.65022 | 96W/m | 120LED/m | 24V BB/LUe IP65 | 700lm | 4mm | 5000 x 10 X 4mm -
NEO.2835.65023 | 96W/m | 120LED/m | 24V Rf?’zfjo IP65 | 810lm | 4mm | 5000 x 10 x 4mm -
NEO.2835.65024 | 9.6W/m | 120LED/m | 24v | Yerde P65 | 930lm | 4mm | 5000 x 10 x 4mm -

Green




NEON FLEX 6X12 2835 120LED =3
9,6W IP65 3-STEP

DATI TECNICI
SPECIFICATIONS

Tipo di LED | LED type: SDM 2835

Potenza | Power: 9,6 W/m

Tensione d’ingresso | Input Voltage: 24V

LED/m: 120 LED/m

Lunghezza taglio | Cut lenght: 50mm

Temperatura d’esercizio | Temperature:-25° ~ +45°C
CRI: Ro>90

Grado di protezione IP | IP rating: P65

Dimensioni | Dimension: 5000 x 12 x 6mm

F 24V CRl | ION | 3
@ \/ Dc| |SMD @' IP65| | 390 | [120°| 'socm

@ YEiRS E oHS C €

FOTOBIOLOGICO| | WARRANTY

| —
N3 g "' H“‘ — ." H“‘ =1 - *
3 'f ‘-‘ '.' \‘ '.' ‘\‘
LL . e Seile e
f—l
é6mm
. Rmin=50mm
mm
 — N 110 Smm —
d ) | 6mm] |
T 30omm T 5000mm ' S ——
12mm
/ _ —
‘_ ib,smm | P65
| =~ |
300mm 5000mm Diametro di curvatura @ max 17-18 cm

Bending diameter @ max 17-18 cm

Classe
energetica
Energy class

Codice Dimensioni

Code Dimension

NEO.2835.65025 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V | 3000K IP65 | 1200lm | 6mm | 5000 X 12 X bmm
NEO.2835.65026 | 9,6W/m | 120LED/m | 24V | 4000K IP65 | 1500lm | 6mm | 5000 x 12 x 6mm
NEO.2835.65027 | 9,6W/m | 120LED/m | 24V | 6000K IP65 | 1800Im | 6mm | 5000 x 12 x 6mm
NEO.2835.65028 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V B'%Ue P65 | 700lm | 6mm | 5000 x 12 x 6mm -
NEO.2835.65029 | 9.6W/m | 120LED/m | 24V Rf?’zcsjo P65 | 810lm | 6mm | 5000 X 12 x 6mm -
NEO.2835.65030 | 96W/m | 120LED/m | 24v | ‘erde P65 | 930lm | 6mm | 5000 x 12 x 6mm -

Green
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LED STRIPS ACCESSORIES

CONNETTORI
CONNECTORS

Voo 4

r

FFT-8MBB-2N

IT| Connettore
per cavo di
alimentazione per
strip led 2835/5050
pcb 8mm

EN| 8amm
connector for power
cable for strip led
2835/5050

DISTRIBUTORI

DISTRIBUTORS

. «

F6-RFC-6

IT | Distributore a 6
vie per strip led 24v
60w

EN | Distributor 6
folds for 24v 60w
strip led

SENSORI
SENSORS

PIR-E1-C

IT | Sensore touch
monocromatico
12-24V.

EN | Single color
touch sensor switch
12-24V.

b

FFT-8MGG-2N

IT| Connettore di
giunzione strip led
2835/5050 pcb 8mm

EN | 8mm junction
connector for
2835/5050 strip led

F12-RFC-12

IT | Distributore a
12 vie per strip led
24v 60W

EN | Distributor12
folds for 24v 60w
strip led

>,
» /

G

7

PIR-E1-D

IT| Sensore
dimmer on/off
monocromatico per
porte.

EN | Monocromatic
dimmersensor.

@

Z

r

FFT-IOMBB-2N

IT | Connettore per
cavo alimentazione
strip led 2835/5050
pcb 10mm

EN| 10mm
connector for
power cable
2835/5050 strip led

CV-RFC-150

IT| CavoIm per
distributore a 6 o
12 vie

EN | 1m cable for
distributor with 6 or
12 folds

IT | Sistema di
movimento per
installazione su
profili led 12/24v.

EN | 12-24v
movements sensor
switch.

—

FFT-IOMGG-2N

IT| Connettore di
giunzione strip led
2835/5050 pcb 10mm

EN | 10mm junction
connector 2835/5050
strip led

»,
» /

-

i

PIR-E1-B

IT | Sensore on/
off di movimento
della mano per
installazione su
profilo.

EN | Hand sensor
switch.

152

FFT-230VCNT

IT | Connettore per
strip LED 230V da
20cm

EN | 230V LED strip
connector 20cm

SNS-EI1-L
IT| Sensore
Dimmer On-Off
monocromatico per
porte 12-48V, TCHX8A.

EN | Single color12-
48V ONn-Off Dimmer
sensor 1ICHX8A.



Ordinabili separatamente 153
To be order separately

CAVI
CABLES

CV-50-AWG CV-100-AWG CV-200-AWG CV-300-AWG
IT| Cavo 2x0,75 IT| Cavo 2x0,75 IT| Cavo 2x0,75
AWG22 lunghezza AWG22 lunghezza AWG22 lunghezza AWG22 lunghezza

50cm m 2m 3m
EN | AWG22 2x0,75 EN | AWG22 2x0,75 EN | AWG22 2x0,75 EN | AWG22 2x0,75
cable 50cm lenght cable Im lenght cable 2m lenght cable 3m lenght

IT| Cavo 2x0,75

GRAFFE
BRACKETS
GR-1204-S GR-1205-S
IT| Clipdi IT| Clip difissaggio
fissaggio 12x4mm per strip LED 230V
in silicone per strip EN | Fixin "
g clip for
LED P67 220V LED strip

EN | 12x4mm fixing
clip for IP67 LED strip
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NEON FLEX ACCESSORIES

PROFILI
PROFILES

PR-0408-F

IT| Profilo flessibile IT| Profili 4x8mm
per Neon Flex per Neon Flex
4x8mm lunghezza 1,5cm

EN | 4x8mm Neon EN | 4x10mm Neon
Flex flexible profile Flex profiles lenght

PR-0410-S

\V g

PR-0612-S

IT| Profili 6x12mm
per Neon Flex
lunghezza 5cm

EN | 6x12mm Neon
Flex profiles lenght

PR-100-0612-S

IT| Profilo daim
per Neon Flex

EN | 1m profile for
Neon Flex

1,5cm 5cm
PR-0304-S
IT| Clip difissaggio
per Neon Flex
EN | Neon Flex
fixing clip
TAPPINI
END CAPS
NEO-0410-S NEO-0410-F NEO-0612-S NEO-0612-F TS-0412-230-S TS-0412-230-F
IT| Tappoin IT| tappoin IT| tappoin IT| tappoin IT| Tappo finale IT| Tappo con foro
silicone 4x10 per silicone 4x10 con silicone 6x12 per silicone 6x12 in silicone per in silicone
strip LED IP67 foro per strip LED strip LED IP67 con foro per strip LED 230v per strip LED
silicone P67 silicone strip LED IP67 IP67 silicone 230v IP67
EN | End cap silicone EN | End cop silicone EN | End cap silicone
4x10mm for IP67 LED EN | End cap 6x12mm for IP67 LED EN | End cap for IP67 230V EN| End cap
strip 4X10mm with hole strip 6x12mm with hole for led strip for IP67 230v
for IP67 LED strip IP67 LED strip led strip



Ordinabili separatamente
To be order separately
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| LRS 12/24V CONSTANT VOLTAGE

POWER SUPPLY

IT| Gli alimentatori Mean Well delle serie LRS, sono una
linea prodotti slim entry level, con un ottimo rapporto costo
/ prestazioni, disponibili con ingresso monofase in corrente
alternata ac 85-264 con potenze da 35 Watt a 150 Watt.

La linea LRS ¢ disponibile nelle versioni: Tensione Costante
CV a 12V. - 24V. - 36V. - 48V. Costruiti con una struttura
a basso profilo in metallo forato, in grado di favorire
il dissipamento del calore e un afflusso di aria verso i
componenti, senza ricorrere a ventole e possono inoltre
lavorare con temperature che vanno da -30C° a 70C°.
Questi alimentatori sono inoltre dotati di protezioni da
sovratensione, corto-circuito e sovraccarico. La linea LRS
e ideale per il settore illuminotecnico, 'automazione sia
industriale che home, per la domotica, videosorveglianza,
ed applicazioni elettroniche di ogni genere.

Lassenza di ventilazione forzata lo rende adatto all'utilizzo
in tutte le applicazioni dove viene richiesto anche un certo
grado di silenziositd e affidabilitd. Hanno garanzia europea
di 2 anni.

@@ WALZZN N@ I cB
© [& EEE“"S C€

EN| Mean Well LRS series power supplies are a slim entry
level product line, with an excellent cost / performance
ratio, available with powers from 35 Watt to 150 Watt.

The LRS series is available in the following versions: Constant
Voltage CV at 12V. - 24V. - 36V. - 48V. Built with a low-profile
structure in perforated metal, able to favor heat dissipation
and a flow of air towards the components, without resorting
to fans and can also work with temperatures ranging from
-30C° to 70C° . These power supplies also feature over-
voltage, short-circuit, and overload protections. The LRS
line is ideal for the lighting sector, both industrial and home
automation, fordomotics, video surveillance, and electronic
applications of all kinds.

The absence of forced ventilation makes it suitable for use
in all applications where a certain degree of silence and
reliability is also required. They have a 2 year European
guarantee.

Iosione NS Gene  potonss | amuionis
Input voltage Output Output Power Ambient Dimension
(VAC) voltage current (W) tempe:;ature
(vDC) (A) (o)

LRS-35-12 85~264 VAC 12VDC 3A 35W -30°C ~ +70°C IP20 199 x W82 x H30mm
LRS-50-12 85~264 VAC 12 VDC 4,2A 50W -30°C ~ +70°C IP20 L99 x W82 x H30mm
LRS-75-12 85~264 VAC 12 VDC 6A 75W -30°C ~ +70°C IP20 L99 x W97 x H30mm
LRS-100-12 85~264 VAC 12 VDC 8,5A 100W -30°C ~ +70°C IP20 L129 x W97 x H30mm
LRS-150-12 85~264 VAC 12 VDC 12,5A 150W -30°C ~ +70°C IP20 L159 X W97 x H30mm
LRS-35-24 85~264 VAC 12VDC 1,5A 35W -30°C ~ +70°C IP20 L99 x W82 x H30mm
LRS-50-24 85~264 VAC 12VDC 2,2A 50W -30°C ~ +70°C IP20 L99 x W82 x H30mm
LRS-75-24 85~264 VAC 12VDC 3.2A 75W -30°C ~ +70°C IP20 L99 X W97 x H30mm
LRS-100-24 85~264 VAC 12VDC 4,5A 100W -30°C ~ +70°C IP20 L129 X W97 x H30mm
LRS-150-24 85~264 VAC 12VDC 6,5A 150W -30°C ~ +70°C IP20 L159 X W97 x H30mm
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| NDR 12/24V DIN

RAIL CONSTANT VOLTAGE POWER SUPPLY

IT| Lalimentatore per GUIDA DIN Modello NDR dispone
di un sistema di aggancio incorporato che ne consente
il fissaggio rapido alla barra di fissaggio denominata
appunto GUIDA DIN TS35 oppure DIN RAIL, cio& un supporto
di metallo con dimensioni standard definite dall’ Istituto
tedesco per la standardizzazione. Questo tipo di fissaggio €
utilizzato in tutto il mondo allinterno di armadi di controllo
per lilluminazione, scatole di distribuzione e macchine
industriali. Sono innumerevoli i componenti elettrici
(alimentatori, fusibili automatici, relé, PC industriali, ecc.) che
lo utilizzano. Gli alimentatori per guida DIN sono affidabili,
semplici e veloci da installare, sono facilmente agganciabili
al supporto e grazie a dimensioni compatte possono essere
installati in spazi angusti e piccole scatole. Sono disponibili
con ingresso in corrente alternata AC monofase da 90-
264Vac.

Gli alimentatori per GUIDA DIN erano stati progettati
per tensioni di uscita a 24V; sono ora disponibili in molte
altre tensioni di uscita come 12V. - 24V - 48V. In questo
tipo di formato meccanico gli alimentatori di solito sono
molto compatti, e le potenze sono da 75W fino a 480W. Le
applicazioni professionali ed industriali possono richiedere
delle specifiche tecniche particolari, € necessario scegliere
un prodotto che soddisfi tutti i requisiti a partire dalle
certificazioni CE/UL/UL508

EAL

CB

@ 3

EN | TDIN GUIDE NDR series power supply has a built-in
hooking system which allows it to be quickly fixed to the
fixing bar called DIN GUIDE TS35 or DIN RAIL, i.e. a metal
support with standard dimensions defined by the German
Institute for Standardization This type of fixing is used
throughout the world within lighting control cabinets,
distribution boxes and industrial machines. There are
countless electrical components (power supplies, automatic
fuses, relays, industrial PCs, etc.) that use it. DIN rail power
supplies are reliable, simple and quick to install, they can be
easily hooked to the support and thanks to their compact
dimensions they can be installed in confined spaces and
small boxes.They are available with single-phase AC input
from 90-264Vac.

The DIN RAIL power supplies were designed for 24V output
voltages; are now available in many other output voltages
such as 12V. - 24V - 48V. In this type of mechanical format
the power supplies are usually very compact, and the
powers are from 75W up to 480W. Professional and
industrial applications may require particular technical
specifications, it is necessary to choose a product that
satisfies all the requirements starting from the CE/UL/UL508
certifications.

Tensione Tensione Corrente Temperatura
. ™ d’uscita d’uscita Potenza ambiente . __

ggg::e I nd :;:'gv::el::o e Ovutput Ovutput Power Ambient %".:‘fe':,‘e;'; ':"

P (VAC) 9 voltage current (W) temperature

(VvDO) (A) (c)

NDR-75-12 90~264 VAC 12VDC 6,3A 75W -30°C ~ +70°C P20 125,2 X W32 x H102mm
NDR-120-12 90~264 VAC 12VDC 10A 120W -30°C ~ +70°C IP20 L125,2 x W40 x H113,5mm
NDR-75-24 90~264 VAC 24 VDC 3,2A 75W -30°C ~ +70°C P20 [125,2 x W32 x HI02mm
NDR-120-24 90~264 VAC 24 VDC 5A 120W -30°C ~ +70°C P20 1125,2 X W40 x H113,5mm
NDR-240-24 90~264 VAC 24 VDC 10A 240W -30°C ~ +70°C IP20 1125,2 X W32 x H102mm
NDR-480-24 90~264 VAC 24 VDC 20A 480W -30°C ~ +70°C P20 L125,2 x W85,5 X H128,5mm
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| PLC 12/24V CONSTANT VOLTAGE

POWER SUPPLY

IT| Gli alimentatori Mean Well della serie PLC sono prodotti
entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da una resistente
custodia in plastica completamente isolata con terminale
a vite di I/O. Gli alimentatore per led Mean Well a tensione
costante AC universale ad alta efficienza al 89% e alta
affidabilita.

La linea PLC sono adatti per applicazioni di illuminazione a
Led ad alta elevata efficienza e affidabilitd Funzione PFC
attiva incorporata, PF > 09 per il 75% del carico o superiore.
La serie PLC e un piccolo e compatto, con connessione avite
e la ventilazione a libera circolazione dellaria. Il PFC attivo
e di alta affidabilitd. Burn test al 100% del carico, adatto per
lilluminazione a Led in conformitd con i requisiti di sicurezza
a livello mondiale per lilluminazione. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 90-264Vac.

Le applicazioni professionali per lilluminazione possono
richiedere delle specifiche tecniche particolari, per questo
e necessario scegliere un prodotto che soddisfi tutti i
requisiti a partire dalle certificazioni CE, UL.

seLv| 120 |\ c“‘%
EE E wons  C €

EN |
products, with 2 years warranty, protected by a robust, fully
insulated plastic case with 1/O screw terminal. Mean Well
universal AC constant voltage power supply for LEDs with
high efficiency at 89% and high reliability.

Mean Well PLC series power supplies are entry level

The PLC line are suitable for high efficiency and high
reliability Led lighting applications Built-in active PFC
function, PF > 09 for 75% load or higher. The PLC series is a
small and compact one, with screw connection and free air
circulation ventilation. The active and highly reliable PFC.
Burntestat100% load, suitable for LED lighting in accordance
with worldwide safety requirements for lighting. They are
available with single-phase AC input from 90- 264Vac.

Professional lighting applications may require particular
technical specifications, for this reason it is necessary to
choose a product that satisfies all the requirements starting
from the CE, UL certifications.

Tensione Corrente Temperatura
. s d’uscita d’uscita Potenza ambiente . .
g:g::e P nd L:gv:’el::o e Output Output Power Ambient %i%‘::ss'; ':"
P (VAC) 9 voltage current (W) temperature
(VvDC) (A) (C°)
PLC-30-12 90~264 VAC 12 VDC 2,5A 30W -30°C ~ +70°C IP&67 L160 x W46 x H30mm
PLC-60-12 90~264 VAC 12VDC 5A 60W -30°C ~ +70°C P67 L181,5 x W62 X H35mm
PLC-30-24 90~264 VAC 24 VDC 1,25A 30W -30°C ~ +70°C P67 L160 x W46 x H30mm
PLC-60-24 90~264 VAC 24 VDC 2,5A 60W -30°C ~ +70°C P67 L181,5 Xx W62 x H35mm
PLC-100-24 90~264 VAC 24VDC LA 100W -30°C ~ +70°C P67 L200,5 x W69 x H35Smm
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| UT 12/24V CONSTANT VOLTAGE

POWER SUPPLY
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IT| Gli alimentatori super slim per Led della serie UT AcTec
sono prodotti entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da
una resistente custodia in plastica completamente isolata
con terminale a vite di I/O. Gli alimentatore per led AcTec a
tensione costante AC universale ad alta efficienza al 83% e
alta affidabilita.

La linea UT sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led, si rivelano pertanto ideali per essere posizionati in
qualsiasi zona in cui lo spazio disponibile & ridotto, sono
perfetti per essere collegati alle strip led per l'illuminazione
di arredi, mensole, specchi. Hanno un elevata efficienza
e affidabilitd Funzione PFC attiva incorporata, PF > 09 per
il 75% del carico o superiore, questo alimentatore lavora
a temperature da -20°C a +45°C. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 220-240Vac.
E un prodotto che soddisfi tutti i requisiti a partire dalle
certificazioni CE.
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EN| The AcTec UT series super slim power supplies are
entry level products, with 2 years warranty, protected by a
resistant, fully insulated plastic case with I/O screw terminal.
The universal AC constant voltage power supply for AcTec
leds with high efficiency at 83% and high reliability.

The UT line are suitable for LED lighting applications,
therefore they are ideal for being positioned in any area
where the available space is limited, they are perfect for
being connected to LED strips for lighting furniture, shelves,
mirrors. They have a high efficiency and reliability Built-in
active PFC function, PF > 0.9 for 75% load or higher, this power
supply works in temperatures from -20°C to +45°C. They are
available with single-phase AC input from 220-240Vac. It is
a product that satisfies all the requirements starting from
the CE certifications.

. Tensione  GUSORS  Guecita  Potenza | amblente .

ggg::e I n‘:;::gv:,e'::; e Ovutput Ovutput Power Ambient %;Z:ssliz?rl
(VAC) voltage current (W) tempe:;ature
(VvDC) (€9

AL-A06-12 220~240 VAC 12 VDC 0,5A 6W -20°C ~ +50°C IP20 L98 X W46 X HITmm
AL-A12-12 220~240 VAC 12VDC 1A 2W -20°C ~ +50°C IP20 1128 x W50 x H13mm
AL-A20-12 220~240 VAC 12VDC 1,67A 20W -20°C ~ +50°C IP20 198 X W46 x HIImm
AL-A30-12 220~240 VAC 12VDC 2,5A 30W -20°C ~ +50°C IP20 1155 x W53 x H13mm
AL-A50-12 220~240 VAC 12VDC 4,16A 50W -20°C ~ +50°C IP20 1185 x W62 x H22mm
AL-A06-24 220~240 VAC 24VDC 0,25A 6W -20°C ~ +50°C IP20 L98 X W46 x HIImm
AL-A12-24 220~240 VAC 24VDC 0,5A 2W -20°C ~ +50°C IP20 1128 x W50 x H13mm
AL-A20-24 | 220~240 VAC 24VDC 0,83A 20W -20°C ~ +50°C IP20 L98 X W46 X HIImm
AL-A30-24 220~240 VAC 24VDC 1,25A 30W -20°C ~ +50°C IP20 L155 x W53 x H13mm
AL-A50-24 220~240 VAC 24VDC 2,]A 50W -20°C ~ +50°C IP20 L185 x W62 x H22mm
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IT| Gli alimentatori super slim per Led della serie UT AcTec
sono prodotti entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da
una resistente custodia in plastica completamente isolata
con terminale a vite di I/O. Gli alimentatore per led AcTec a
tensione costante AC universale ad alta efficienza al 83% e
alta affidabilita.

La linea UT sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led, si rivelano pertanto ideali per essere posizionati in
qualsiasi zona in cui lo spazio disponibile & ridotto, sono
perfetti per essere collegati alle strip led per l'illuminazione
di arredi, mensole, specchi. Hanno un elevata efficienza
e affidabilitd Funzione PFC attiva incorporata, PF > 09 per
il 75% del carico o superiore, questo alimentatore lavora
a temperature da -20°C a +45°C. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 220-240Vac.
E un prodotto che soddisfi tutti i requisiti a partire dalle
certificazioni CE.
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EN | The AcTec UT series super slim power supplies are
entry level products, with 2 years warranty, protected by a
resistant, fully insulated plastic case with I/O screw terminal.
The universal AC constant voltage power supply for AcTec
leds with high efficiency at 83% and high reliability.

The UT line are suitable for LED lighting applications,
therefore they are ideal for being positioned in any area
where the available space is limited, they are perfect for
being connected to LED strips for lighting furniture, shelves,
mirrors. They have a high efficiency and reliability Built-in
active PFC function, PF > 0.9 for 75% load or higher, this power
supply works in temperatures from -20°C to +45°C. They are
available with single-phase AC input from 220-240Vac. It is
a product that satisfies all the requirements starting from
the CE certifications.

. . Temperatura
Tensione Tensione ambiente
Codice d’ingresso d’uscita Potenza Power Ambient Dimensioni
Code Input voltage Output (W) temperature Dimension
\\e voltage (VDC) )
AL-A350-06-12 220~240 VAC 350mMA 6W -20°C ~ +45°C IP20 198 x W46 x HITmm
AL-A350-12-12 220~240 VAC 350mA 12W -20°C ~ +45°C IP20 1128 x W50 x H13mm
AL-A350-20-12 220~240 VAC 350mMA 20W -20°C ~ +45°C IP20 L98 x W46 x HIlmm
AL-A500-06-12 220~240 VAC 500mMA 6W -20°C ~ +45°C P20 198 x W46 x HITmm
AL-A500-12-12 220~240 VAC 500mA 12W -20°C ~ +45°C IP20 1128 x W50 x H13mm
AL-A500-20-12 220~240 VAC 500mMA 20W -20°C ~ +45°C IP20 198 x W46 x HIlmm
AL-A700-06-12 220~240 VAC 700mA 6W -20°C ~ +45°C IP20 L98 x W46 x HIIlmm
AL-A700-12-12 220~240 VAC 700mA 12W -20°C ~ +45°C IP20 1128 x W50 x H13mm
AL-A700-20-12 220~240 VAC 700mA 20W -20°C ~ +45°C IP20 L98 X W46 x HIImm
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IT| Gli alimentatori per Led della serie Q8 AcTec sono
prodotti entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da una
resistente custodia in plastica completamente isolata con
terminale a vite di I/0O.

Gli alimentatore per led AcTec a tensione costante AC
universale ad alta efficienza al 83% e alta affidabilita.
La linea Q8 sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led, sono perfetti per essere collegati alle strip led per
lilluminazione di arredi. Si tratta di dispositivi dotati ad
alta elevata efficienza e affidabilitad Funzione PFC attiva
incorporata, PF > 09 per il 80% del carico o superiore,
questo alimentatore lavora a temperature da -20°C a
+50°C. Sono disponibili con ingresso in corrente alternata
AC monofase da 220- 240Vac. Le applicazioni professionali
per l'illluminazione a led possono richiedere delle specifiche
tecniche particolari, per questo & necessario scegliere
un prodotto che soddisfi tutti i requisiti a partire dalle
certificazioni CE, UL, Selv.
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EN| The AcTec Q8 series power supplies are entry level
products, with 2 years warranty, protected by a resistant,
fully insulated plastic case with I/O screw terminal.

The universal AC constant voltage power supply for AcTec
leds with high efficiency at 83% and high reliability. The
Q8 line are suitable for LED lighting applications, they are
perfect for being connected to LED strips for furniture
lighting. These are devices with high efficiency and reliability
Built-in active PFC function, PF > 09 for 80% load or higher,
this power supply works at temperatures from -20°C to
+50°C. T hey are available with single-phase AC input from
220- 240Vac. Professional applications for LED lighting may
require particular technical specifications, for this reason
it is necessary to choose a product that satisfies all the
requirements starting from the CE, UL, Selv certifications.

Tensione Tensione Corrente Temperatura
. h d’uscita d’uscita Potenza ambiente . I
gg:::e ’nd :;;gvr;::o e Output Output Power Ambient I:;;:"::ss'i‘;:'
P (VAC) 9 voltage current (W) temperature
(vDQ) (A) (C°)
AL-A75-12 220~240 VAC 12VDC 6,3A 75W -20°C ~ +50°C IP20 L184 x W61 x H32mm
AL-A150-12 220~240 VAC 12VDC 12,5A 150W -20°C ~ +50°C IP20 L210 x W67 x H34mm
AL-A75-24 220~240 VAC 24VDC 3JA 75W -20°C ~ +50°C IP20 L184 X W61 x H32mm
AL-A150-24 220~240 VAC 24VDC 6,25A 150W -20°C ~ +50°C IP20 L210 x W67 X H34mm
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| RF WIRELESS 12/24V
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IT| Gli alimentatori per Led della serie SK sono prodotti
entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da una resistente
custodia in plastica completamente isolata con terminale
a vite di I/O. Gli alimentatore per led SK a tensione costante
AC universale ad alta efficienza al 88% e alta affidabilita.
Si abbina al telecomando monocromatico 2.4G di SK, un
alimentatore Led RF per accettare fino a10 telecomandi.

Lalimentatore Led trasmette automaticamente un segnale
a un altro driver LED con una distanza di controllo di 30m.
La linea PB sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led, sono perfetti per essere collegati alle strip led per
lilluminazione di arredi. Si tratta di dispositivi dotati ad
alta elevata efficienza e affidabilitd Funzione PFC attiva
incorporata, PF > 09 per il 88% del carico o superiore,
questo alimentatore lavora a temperature da -20°C a +50°C
con ripristino automatico. Sono disponibili con ingresso
in corrente alternata AC monofase da 100-240Vac. Le
applicazioni professionali per l'illuminazione a led possono
richiedere delle specifiche tecniche particolari, per questo
e necessario scegliere un prodotto che soddisfi tutti i
requisiti a partire dalle certificazioni CE.
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EN | The SK series LED power supplies are entry level
products, with 2 years warranty, protected by a resistant,
fully insulated plastic case with 1/O screw terminal. The
universal AC constant voltage SK power supply for LEDs with
high efficiency at 88% and high reliability. It matches SK’s
2.4G monochrome remote control, an RF Led power supply
to accept up to 10 remote controls.

The Led power supply automatically transmits a signal to
another LED driver with a control distance of 30m. The PB line
are suitable for LED lighting applications, they are perfect
for being connected to LED strips for furniture lighting.
These are devices with high efficiency and reliability Built-in
active PFC function, PF > 09 for the 88% load or higher, this
power supply operates in temperatures from -20°C to +50°C
with automatic reset. They are available with single-phase
AC input from 100-240Vac. Professional applications for LED
lighting may require particular technical specifications, for
this reason it is necessary to choose a product that meets
all the requirements starting from the CE certifications.

Tensione Tensione Corrente Temperatura
. h d’uscita d’uscita Potenza ambiente . —

g:g::e ’nd :I':g‘;;::oe Output Output Power Ambient ';"."':;:';ss'; "'"

P (VAC) 9 voltage current (W) temperature

(vDQ) (o)

AL-PB-40-12 100~240 VAC 12VDC 1A LOW -20°C ~ +45°C IP20 L165 x W45 X H30mm
AL-PH-150-12 100~240 VAC 12VDC 12,5A 150W -20°C ~ +45°C IP20 L244 X W66,5 X H36mm
AL-PB-40-24 100~240 VAC 24VDC 1,65A 4LOW -20°C ~ +45°C IP20 L165 x W45 x H30mm
AL-PB-75-24 100~240 VAC 24 VDC 312A 75W -20°C ~ +45°C IP20 L175 x W56 x H30mm
AL-PB-150-24 100~240 VAC 24 VDC 6,25A 150W -20°C ~ +45°C IP20 L244 X W66,5 X H36mm
AL-PB-150-24-4 | 100~240 VAC 24 VDC 6,25A 150W -20°C ~ +45°C IP20 L244 X W66,5 X H36mm
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| LPV 12/24V CONSTANT VOLTAGE

POWER SUPPLY

IT| Gli alimentatori per Led Mean Well delle serie LPV sono
prodotti entry level, con 2 anni di garanzia, protetti da una
resistente custodia in plastica completamente isolata, &
dotato di un grado si protezione IP67 per ambienti esterni
con uscita a fili.

Gli alimentatore per led Mean Well a tensione costante
AC universale ad alta efficienza al 83% e alta affidabilita.
La linea LPV sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led ad alta elevata efficienza e affidabilitd per esterno
e per interno. La serie LPV & un piccolo e compatto, con
connessione a fili e la ventilazione a libera circolazione
dellaria & provvisto di protezione da sovraccarichi e
cortocircuiti. Sono disponibili con ingresso in corrente
alternata AC monofase da 90-264Vac.

Le applicazioni professionali per lilluminazione possono
richiedere delle specifiche tecniche particolari, per questo
€ necessario scegliere un prodotto che soddisfi tutti i
requisiti a partire dalle certificazioni CE, UL.
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EN| Mean Well LPV series power supplies are entry level
products, with a 2-year warranty, protected by a resistant,
fully insulated plastic case, it is equipped with an P67
degree of protection for outdoor environments with wired
output.

Mean Well universal AC constant voltage power supply for
LEDs with high efficiency at 83% and high reliability. The LPV
line are suitable for high efficiency and reliable LED lighting
applications for indoor and outdoor use. The LPV series is
a small and compact, with wire connection and ventilation
with free circulation of the air is provided with protection
against overloads and short circuits. They are available
with single-phase AC input from 90- 264Vac.

Professional lighting applications may require particular
technical specifications, for this reason it is necessary to
choose a product that satisfies all the requirements starting
from the CE, UL certifications.

. Tensione Corrente Temperatura
d.l,-?:sr':::o d’uscita d’uscita Potenza ambiente Dimensioni
Inpu tgvo Itage Output Output Power Ambient Dimension
P (VAC) g voltage current (W) temperature
(vDC) (A) (o)
LPV-20-12 90~264 VAC 12 VDC 1,67A 20W -30°C ~ +70°C P67 L118 X W35 x H26mm
LPV-35-12 90~264 VAC 12 VDC 3A 3SW -30°C ~ +70°C P67 L148 X W40 x H30mm
LPV-60-12 90~264 VAC 12VDC 5A 60W -30°C ~ +70°C P67 L162,5 x W42,5 X H32mm
LPV-100-12 90~264 VAC 12VDC 8,5A 100W -30°C ~ +70°C P67 L190 x W50 X H37mm
LPV-20-24 90~264 VAC 12VDC 0,84A 20W -30°C ~ +70°C IP67 L118 x W35 x H26mm
LPV-35-24 90~264 VAC 12 VDC 1,5A 35W -30°C ~ +70°C IP67 1148 X W40 x H30mm
LPV-60-24 90~264 VAC 12 VDC 2,5A 60W -30°C ~ +70°C IP67 L162,5 x W42,5 X H32mm
LPV-100-24 90~264 VAC 12VDC 4,2A 100W -30°C ~ +70°C P67 190 x W50 x H37mm
LPV-150-24 90~264 VAC 12VDC 4,2A 150W -30°C ~ +70°C IP67 L1971 x W63 x H37,5mm
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IT] Gli alimentatori Mean Well delle serie HLG-A sono
prodotti protetti da una resistente struttura in metallo
completamente isolata consente a questa serie di
adattarsi sia alle applicazioni interne che esterne, con 2
anni di garanzia, € dotato di un grado si protezione P67
per ambienti esterni con uscita a fili. Gli alimentatore per
led Mean Well a tensione costante AC universale ad alta
efficienza al 93% e alta affidabilita.

La linea HLG-H sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led ad alta elevata efficienza e affidabilitd per esterno
e per interno. La serie HLG-H & dotata di varie opzioni di
funzione, come le metodologie di dimmerazione 3 in 1 e
dimmerazione del timer, in modo da fornire la flessibilita
di progettazione ottimale per il sistema di illuminazione a
Led. Si tratta di dispositivi dotati ad alta elevata efficienza
e affidabilitd Funzione PFC attiva incorporata, PF > 09 per
il 93% del carico o superiore, questo alimentatore lavora a
temperature da -40°C a +80°C con ripristino automatico.
Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 90-305Vac.

Le applicazioni professionali per lilluminazione possono
richiedere delle specifiche tecniche particolari, per questo
€ necessario scegliere un prodotto che soddisfi tutti i
requisiti a partire dalle certificazioni CE, UL.
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EN | The Mean Well HLG-A series power supplies are
products protected by a resistant, fully insulated metal
structure allowing this series to adapt to both internal and
external applications, with a 2 year guarantee, itis equipped
with an IP67 protection rating for external environments with
wire output. Mean Well universal AC constant voltage LED
power supply with 93% high efficiency and high reliability.

The HLG-H line is suitable for highly efficient and reliable
outdoor and indoor LED lighting applications. The HLG-H
series is equipped with various function options, such as
3-in-1 dimming and timer dimming methodologies, so as
to provide optimal design flexibility for your LED lighting
system. These are devices equipped with high efficiency
and reliability Built-in active PFC function, PF > 0.9 for 93% of
the load or higher, this power supply works at temperatures
from -40°C to +80°C with automatic recovery. They are
available with 90-305Vac single-phase AC alternating
current input.

Professional lighting applications may require particular
technical specifications, which is why it is necessary to
choose a product that meets all the requirements starting
from CE and UL certifications.

Tensione Tensione Corrente Tempe_rutura
dingreo Tt duecita et e
Code Inp u(t\/;c(::l)tage voltage current (W) temperature bimension
(VDC) (A) (o)

HLG-80H-12A 90~305 VAC 12VDC 5A 80W -40°C ~ +80°C P67 L195,6 X W61,5 x H38,8mm
HLG-150H-12A 90~305 VAC 12VDC 12,5A 150W -40°C ~ +80°C P67 228 x W68 x H38,8mm
HLG-240H-12A 90~305 VAC 12VDC 16A 240W -40°C ~ +80°C P67 L244,2 X W68 x H38,8mm
HLG-320H-12A 90~305 VAC 12VDC 22A 320W -40°C ~ +80°C P67 L252 x W90 x H43,8mm
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| HLG-B 12/24V CONSTANT
VOLTAGE POWER SUPPLY

IT| Gli alimentatori per Led Mean Well delle serie HLG-H
sono prodotti protetti da una resistente struttura in
metallo completamente isolata consente a questa serie
di adattarsi sia alle applicazioni interne che esterne, con 2
anni di garanzia, &€ dotato di un grado si protezione IP67 per
ambienti esterni con uscita a fili.

La linea HLG-H & adatta per applicazioni di illuminazione
a Led ad elevata efficienza e affidabilitd per esterno e
per interno. E' dotata di varie opzioni di funzione, come le
metodologie di dimmerazione 3 in 1 e dimmerazione del
timer, in modo da fornire la flessibilitd di progettazione
ottimale per il sistema di illuminazione a Led.

Hanno un elevata efficienza e affidabilitd Funzione PFC
attiva incorporata, PF > 0,9 per il 93% del carico o superiore,
lavora a temperature da -40°C a +80°C con ripristino
automatico. Sono disponibili con ingresso in corrente

alternata AC monofase da 90-305Vac.
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EN | The Mean Well HLG-B series power supplies are
products protected by a durable, fully insulated metal
structure allows this series to adapt to both internal and
external applications, with 2 year warranty, it is equipped
with an IP67 protection rating for outdoor environments with
wired output.

The HLG-H line is suitable for high efficiency and reliable
LED lighting applications for exteriors and interiors.
AND’ equipped with various function options, such as
methodologies of 3 in 1 dimming and timer dimming, in to
provide optimal design flexibility for the LED lighting system.

They have a high efficiency and reliability Built-in active PFC
function, PF > 0.9 for 93% load or more, works at temperatures
from -40°C to +80°C with automatic reset. They are available
with AC alternating current input single phase from 90-
305vac.

. Tensione Corrente Temperatura
dt?nns:::seo d’uscita d’uscita Potenza ambiente Dimensioni
Inpu tgvol tage Output Output Power Ambient Dimension
P (VAC) g voltage current (W) temperature
(VvDC) (A) )
HLG-150H-12B 90~305 VAC 12VDC 12,5A 150W -40°C ~ +80°C IP67 L228 x W68 x H38,8mm
HLG-240H-12B 90~305 VAC 12 VDC 16A 24LOW -40°C ~ +80°C P67 L244,2 X W68 x H38,8mm
HLG-320H-12B 90~305 VAC 12VDC 22A 320W -40°C ~ +80°C P67 L252 x W90 x H43,8mm
HLG-40H-24B 90~305 VAC 24 VDC 1,6A LOW -40°C ~ +80°C P67 L171 x W61,5 X H36,8mm
HLG-80H-24B 90~305 VAC 24 VDC 3.LA 80W -40°C ~ +80°C P67 L195,6 X W61,5 X H38,8mm
HLG-120H-24B 90~305 VAC 24 VDC 5A 120W -40°C ~ +80°C P67 L220 x W68 x H38,8mm
HLG-150H-24B 90~305 VAC 24 VDC 6,3A 150W -40°C ~ +80°C P67 1228 x W68 x H38,8mm
HLG-240H-24B 90~305 VAC 24 VDC 10A 240W -40°C ~ +80°C IP67 L244,2 X W68 X H38,8mm
HLG-320H-24B 90~305 VAC 24 VDC 13,3A 320W -40°C ~ +80°C IP67 L252 x W90 X H43,8mm
HLG-480H-24B 90~305 VAC 24 VDC 20A 480W -40°C ~ +80°C IP67 L262 x W125 x H43,8mm
HLG-600H-24B 90~305 VAC 24 VDC 25A 600W -40°C ~ +80°C IP67 L280 x W144 x H48,5mm
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IT| Gli alimentatori per Led Mean Well delle serie ELG-B
sono prodotti protetti da una resistente struttura in
metallo completamente isolata consente a questa serie
di adattarsi sia alle applicazioni interne che esterne, con 2
anni di garanzia, &€ dotato di un grado si protezione IP67 per
ambienti esterni con uscita a fili.

Gli alimentatore per led Mean Well a tensione costante
AC universale ad alta efficienza al 93% e alta affidabilita.
La linea ELG-B sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led ad alta elevata efficienza e affidabilitd per esterno
e per interno. La serie ELG-B & dotata di varie opzioni di
funzione, come le metodologie di dimmerazione 3 in 1 e
dimmerazione del timer, in modo da fornire la flessibilita di
progettazione ottimale per il sistema di illuminazione a Led.

Si tratta di dispositivi dotati ad alta elevata efficienza e
affidabilitd Funzione PFC attiva incorporata, PF > 0.9 per il
93% del carico o superiore, questo alimentatore lavora a
temperature da -40°C a +90°C con ripristino automatico.
Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 100-305Vac. Le applicazioni professionali per
lilluminazione possono richiedere delle specifiche tecniche
particolari, per questo € necessario scegliere un prodotto
che soddisfi tutti i requisiti a partire dalle certificazioni CE,
UL.

Corrente
d’uscita
Output
current

Tensione

Tensione d'uscita

d’ingresso
Input voltage
(VAC)

Codice
Code

Output
voltage
(VDC) (A)

Potenza
Power
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EN | Mean Well ELG series power supplies are products
protected by a durable, fully insulated metal structure
allows this series to adapt to both internal and external
applications, with 2 year warranty, it is equipped with an
IP67 protection rating for outdoor environments with wired
Ooutput.

The power supplies for Universal high AC constant voltage
Mean Well LED 93% efficiency and high reliability. The ELG-B
line are suitable for highly efficient and reliable outdoor
and indoor LED lighting applications. There ELG-B series is
equipped with various function options, such as the 3 in 1
dimming and dimming methodologies of the timer, so as to
provide optimal design flexibility for the LED lighting system.

It deals with of devices equipped with high efficiency and
reliability. Built-in active PFC function, PF > 0.9 for 93% of load
or higher, this power supply works at temperatures from
-40°C to +90°C with automatic reset. They are available
with 100-305Vac single-phase AC alternating current input.
Professional lighting applications may require particular
technical specifications, for example this is necessary to
choose a product that satisfies all requirements starting
from CE, UL certifications.

Temperatura
ambiente
Ambient
(W) temperature

(o)

Dimensioni
Dimension

HLG-75-24B 100~305 VAC 24VDC 3.15A 75W -40°C ~ +90°C IP67 L180 x W63 x H365,5mm
HLG-100-24B 100~305 VAC 24VDC 4A 100W -40°C ~ +90°C IP67 1199 x W63 x H385,5mm
HLG-150-24B 100~305 VAC 24VDC 6,25A 150W -40°C ~ +90°C IP67 1219 x W63 x H385,5mm
HLG-200-24B 100~305 VAC 24VDC 8,4A 200W -40°C ~ +90°C IP67 L244 X W71 x H37,5mm

HLG-240-24B 100~305 VAC 24VDC T0A 240W -40°C ~ +90°C IP67 L244 X W71 x H387,5mm
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IT| Gli alimentatori per Led Mean Well delle serie ELG- EN | The Mean Well ELG-DA series power supplies are

DA sono prodotti protetti da una resistente struttura in
metallo completamente isolata consente a questa serie
di adattarsi sia alle applicazioni interne che esterne, con 2
anni di garanzia, &€ dotato di un grado si protezione IP67 per
ambienti esterni con uscita a fili.

Gli alimentatore per led Mean Well a tensione costante AC
universale ad alta efficienza al 89% e alta affidabilitd. La
linea ELG-DA sono adatti per applicazioni di illuminazione
a Led ad alta elevata efficienza e affidabilitd per esterno
e per interno.

La serie ELG-DA e dotata di dimmerazione DALI, per
dimmerare in maniera precisa e accurata € necessaria una
centralina di dimmerazione che gestisce tramite segnale
PWM in modo da fornire la flessibilitd di progettazione
ottimale per il sistema di illuminazione a Led. Si tratta di
dispositivi dotati ad alta elevata efficienza e affidabilita
Funzione PFC attiva incorporata, PF > 0,9 per il 89% del carico
O superiore, questo alimentatore lavora a temperature da
-40°C a +90°C con ripristino automatico.

products protected by a resistant, fully insulated metal
structure which allows this series to adapt to both internal
and external applications, with a 2 year guarantee, it
is equipped with an IP67 protection rating for outdoor
environments with wired output.

The universal AC constant voltage Mean Well LED power
supply with high efficiency of 89% and high reliability. The
ELG-DA line is suitable for highly efficient and reliable LED
lighting applications for exteriors and interiors.

The ELG-DA series is equipped with DALI dimming, to dim
precisely and accurately a dimming control unit is required
which manages via PWM signal in order to provide optimal
design flexibility for the LED lighting system. These are
devices equipped with high efficiency and reliability. Built-in
active PFC function, PF > 0.9 for 89% of the load or higher, this
power supply works at temperatures from -40°C to +90°C
with automatic recovery.

Tensione Tensione Corrente Temperatura
5 d’uscita d’uscita Potenza ambiente . .
I nd ‘I’I:gvroel::o e Output Output Power Ambient :l’Jli';ee:ssliz:I
P (VAC) g voltage current (W) temperature
(vDQ) (A) (o)

HLG-75-24DA | 100~305 VAC 24 VDC 3,15A 75W -40°C ~ +90°C P67 L180 x W63 X H35,5mm
HLG-100-24DA | 100~305 VAC 24 VDC 4A 100W -40°C ~ +90°C P67 L199 X W63 X H35,5mm
HLG-150-24DA | 100~305 VAC 24 VDC 6,25A 150W -40°C ~ +90°C P67 L219 X W63 X H35,5mm
HLG-200-24DA | 100~305 VAC 24 VDC 8,4A 200W -40°C ~ +90°C P67 L244 x W71 X H37,5mm
HLG-240-24DA | 100~305 VAC 24 VDC 10A 240W -40°C ~ +90°C P67 L244 x W71 X H37,5mm
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SISTEMI DI CONTROLLO

CONINROINSVOINENIS
SISTEMI DI CONTROLLO
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IT | Dimmer Led Serie CNT-DM-V1 ad 1 canale

monocromatico di piccole dimensioni protetti da una
resistente custodia in plastica completamente isolata con
terminale a vite di I/O. Questo dimmer monocromatico €
abbinabile a tutti i telecomandi RF monocromatici. Un
dimmer pud essere associato fino a 10 telecomandi, ed
e possibile collegare un interruttore esterno per avere la
funzione on/off e dimmer. Sono disponibili con ingresso in
corrente alternata AC monofase da 5-36V.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

175

Ce

EN | CNT-DM-V1 Series LED dimmer with 1 small
monochromatic channel protected by a resistant,
fully insulated plastic case with /O screw terminal.
This monochromatic dimmer can be combined with all
monochromatic RF remote controls. A dimmer can be
associated with up to 10 remote controls, and it is possible
to connect an external switch to have the on/off and
dimmer function. They are available with 5-36V single-
phase AC alternating current input.

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso  d’uscita d’uscita  d’uscita ambiente case Segnale dimmin
Input Intput Output Output Ovutput Operating Casing Digmmin si nalg
voltage current voltage current Power temperature temperature 9 sig
(vdc) (A) (vDC) (A) (W) (o9) (o]
svdc 8.5A sv 1CH,8A | 4OW | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+85°C RF24GHz + Pulsante | 5,
N.A./ Push Dim
12vdc 8,5A 12v ICH, 8A | 96W | Ta:-30°C~+55°C | Te:+85°C RF24GHz + Pulsante | 5,
N.A./ Push Dim
CNT-DM-V1
26vdc 8,5A 24V 1CH,8A | 192W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+85°C RF24GHz + Pulsante | 5
N.A./ Push Dim
+
36vdc 8.5A 36V 1CH, 8A | 288W | Ta:-30°C ~+55°C | To:+85°C RF24GHz + Pulsante | )
N.A./ Push Dim
Tensione d’ingresso | Input Voltage: 5-36Vdc erttone @
Carico massimo per canale | Max. load per Post aitch v , 3P LED monocromatica/ single color LED s
channel- 1x8A f— ))) HED Controller Alimentatore Tensione AC100-240V

Canali | Channels: 1 EE
Potenza massima | Max Power: 40-288W.
Corrente totale massima | Max. total
current: 8A

Segnale d’ingresso | Input Signal: RF 2.4GHz +
Pulsante N.A./Push Dim

Segnale d’uscita | Output Signal: CV PWM
Connettore | Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions: 97 x 33 x 18mm

Telecomando RF
RF remote

=
Foro d'installazione =F
Installation rack

=/

Pulsante per accoppiamento

Segnale LED T
LED indicator

Pulsante N.A
Push switch com
Pulsante N.A
Push switch in

Lo Costante 5-36Vdc o -
“fe  s-36vdcConstant o] =

Voltage Power supply

v : Strip LED monocromatica / Single color LED strip

LED Controller

i

97mm

T Uscita LED -

Output LED -

Positivo in comune +
Qutput LED +
Ingresso neutro -
Power Input -
Ingresso linea +
Power Input +

2F
// Foro d'installazione
Installation rack

I ©

Match key
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IT | Dimmer Led Serie CNT-DM-VI-L ad 1 canale

monocromatico da 15A a 12-24V, oppure 10A a 36-48V di
dimensioni ridotte protetti da una resistente custodia in
plastica completamente isolata con terminale a vite di
I/0. Questo dimmer monocromatico &€ abbinabile a tutti
i telecomandi RF monocromatici. Un dimmer puo essere
associato fino a 10 telecomandi, ed & possibile collegare
un interruttore esterno per avere la funzione on/off e
dimmer. Sono disponibili con ingresso in corrente alternata
AC monofase da 12-48V.

ATTENZIONE: la rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

176

Il IP20| [EMC LVD| RED

B

q3

EN| CNT-DM-VI-L Series LED Dimmer with Tmonochromatic
channel from 15A to 12-24V, or 10A to 36-48V small in size
protected by a durable, fully insulated plastic case with
I/O screw terminal. This monochromatic dimmer can be
combined with all monochromatic RF remote controls. A
dimmer can be associated with up to 10 remote controls,
and itis possible to connect an external switch to have the
on/off and dimmer function. They are available with 12-48V
single-phase AC alternating current input.

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita  d’uscita ambiente case PO —
Input Intput Output Output Output Operating Casing gna . 9
Dimming signal
voltage current voltage current Power temperature temperature
(vdc) (A) (vDC) (A) (W) () (o9)
12vdc 15A 12v ICH,15A | 180W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs'c | T 24GHZ*Pulsante |,
N.A./ Push Dim
24vdc 15A 24V ICH,15A | 360W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs'c | NF24GHZ*Pulsante |,
N.A./ Push Dim
CNT-DM-V1-L
36vdc 10A 36V ICH,10A | 360W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs"c | R 24GHz+Pulsante | o),
N.A./ Push Dim
48Vdc 10A 48V ICH,10A | 480W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs"c | RF 24GHz+Pulsante | o),
N.A./ Push Dim

ABBINAMENTO A TELECOMANDO

Tensione d’ingresso | Input Voltage: MATCH WITH DIMMING REMOTE

12-48Vdc

Carico massimo per canale | Max. load
per channel: 1xX15A / 1X10A

Canali | Channels: 1

Potenza massima | Max Power: 180-480W
Corrente totale massima | Max. total
current: 15A / 10A

Segnale d’ingresso | Input Signal: RF
2.4GHz + Push Dim

Segnale d’uscita | Output Signal. CV
PWM

EZ
o

~ strip LED monocromatica / Single color LED strip |

=

Alimentatore Tensione Costante || AC100-240V
Telecomando RF

RF remote

ad o
le 12-48Vdc Constant Voltage e- o
Power supply

175mm

CONNESSIONE CON INTERRUTTORE A PULSANTE ‘
CONNECT WITH PUSH SWITCH

B

Interruttore a
pulsante
Push Switch

([ strip LED monocromarica / Single color LED strip |

AC100-240V

Alimentatore Tensione Costante
"

o
te 12-48vdc Constant Voltage -
Power supply

Uscita LED -
Output LED -
Positivo in comune +

Pulsante com
Push switch com

Connettore | Connector: morsettiera Interruttore a pulsante o = Output LED +
H z Push switch o H Foro d'installazione
Temperutura umblente | operat’ng Pulsante per accoppiamento © % g: Installation rack
0
Temperature: -30 ~ +55°C Match key U=/ A Ingresso neutro -
Segnale LED = Power Input -

IP: IP20
Dimensioni | Dimensions: 175 x 45 x 27mm

LED indicator Ingresso linea +

Power Input +
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IT|] Dimmer Led Serie CNT-DM-V1-H ad 1 canale RF
monocromatico da 8A a 12-24V oppure 4A a 36-48V di
dimensioni ridotte protetti da una resistente custodia in
plastica completamente isolata con terminale a vite di
I/0. Un dimmer pud essere associato fino a 10 telecomandi,
ed & possibile collegare un interruttore esterno per avere
la funzione on/off e dimmer. Questo dimmer & ideale per
essere posizionato nella scatola di derivazione a parete
standard dietro un interruttore a pulsante. Sono disponibili
con ingresso in corrente alternata AC monofase da 12-24V.

ATTENZIONE: la rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

Corrente
d’uscita
Output
current
(A)

Tensione
d’uscita
Output
voltage
(VDC)

Corrente
d’ingresso
Intput
current
(A)

Tensione
d’ingresso
Input
voltage
(vdc)

Potenza

d’uscita
Output
Power

w)
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1] IP20| [EMC LVD| RED

i
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EN| CNT-DM-V1-H Series Led Dimmerwith 1monochromatic
RF channel from 8A to 12-24V or 4A at 36-48V small in size
protected by a durable, fully insulated plastic case with
I/O screw terminal. A dimmer can be associated with up to
10 remote controls, and itis possible to connect an external
switch to have the on/off and dimmer function. This
dimmer is ideal for placing in the standard wall junction
box behind a push button switch. They are available with
12-24V single-phase AC alternating current input.

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Temperatura
ambiente
Operating

temperature

(o)

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale dimming

Dimming signal

12vdc 8A 12v ICH,8A | 96W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs’c | R EL‘S/H;UJ'SEUD'?SFE 1P20
26vdc 8A 24V ICH,8A | 192W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gs’c | RF f\f‘fﬁ;J;}“;fﬂme 1P20
CNT-DM-Vi-H —
36Vdc LA 36V ICH, 4A | WW4W | Ta:-30°C ~+55°C | Tc:+gsc | R f\f‘AG/HFZ)JSiUE')Sifn”te 1P20
48vdc LA 48V ICH, 4A | 192W | Ta:-30°C ~+55°C | To:+gsec | T 24GHZ+Pulsante |,
N.A./ Push Dim
Tensione d’ingresso | Input Voltage: ABBINAMENTO A TELECOMANDO
MATCH WITH DIMMING REMOTE
12-24Vdc - :[: Strip LED /single color LED strip
Carico massimo per canale | Max. load AcI00-240Y Q‘gﬁ:;ﬁ;fg;?f;;gfgij i =202 («
per channel: 1x6A w- g e iy
Canali | Channels: 1 090559 R romots
P°tenzu mGSSimu | Max Power 72_144W CONNESSIONE CON INTERRUTTORE A PULSANTE
- CONNECT WITH PUSH SWITCH
Corrente totale massima | Max. total T opieD TSroe e
current: 6A AC100-240v | Alimentatore Tensione J ngc.ocj < ntermytiore a pulsante
Segnale d’ingresso | Input Signal: RF > otase rower vi-H
- supply e
2.4GHz + Pulsante N.A./Push Dim go0o50 Y
3 H H 3
Segnale d’uscita | Output Signal. CV Ingresss lined + Ueoita LED - 1 semm
P | -

oo e 1

Connettore | Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Power Input -

Pulsante com
Push switch com

Pulsante in
Push switch in

Uscita LED +
Output LED +

52mm ——

Pulsante per
accoppiamento
Match key

$60000 5

Dimensioni | Dimensions: 52 x 52 x 26mm
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IT | Dimmer Led Serie CNT-DM-V1-T 3 in 1 monocromatico
RF - 0/10V e Pusch Dim. a 1 canale da 20A - 12-24V. protetti
da una resistente custodia in plastica completamente
isolata con terminale a vite di I/O. Questo dimmer puo
essere abbinabile a tutti i telecomandi RF monocromatici,
inoltre pud essere abbinabile fino a 10 telecomandi ed e
possibile collegare un interruttore esterno per avere la
funzione on/off e dimmer.Sono disponibili con ingresso in
corrente alternata AC monofase da 12-24V.

ATTENZIONE: Nel caso venga a mancare l'alimentazione
al controller, al suo ripristino, la strip led collegata (anche
se lasciata spenta) partird sempre accesa.

178

Il IP20| [EMC LVD| RED

| s

q3

EN| LED Dimmer Series CNT-DM-V1-T 3 in 1 monochromatic
RF - 0/10V and Pusch Dim. 1 channel 20A - 12-24V.
protected by a fully insulated durable plastic case with
I/O screw terminal. This dimmer can be combined with
all monochromatic RF remote controls, it can also be
combined with up to 10 remote controls and it is possible to
connect an external switch to have the on/off and dimmer
function. They are available with 12-24V single-phase AC
alternating current input.

WARNING: In the event of a power failure to the controller,
when it is restored, the connected LED strip (even if left off)
will always start on.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso  d’uscita d’uscita  d’uscita ambiente case segnale dimmin
Input Intput Output Output Output Operating Casing Digmmin signa lg
voltage current voltage current Power temperjature temperature g sig
(vdc) (A) (vDC) (A) (W) ©) )
o o ° RF 2.4GHz 0-1-10V +
. .+ -
12vdc 15A 12V 1CH, 15A 240W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C pulsante N.A./ Push Dim P20
CNT-DM-VI-T
o o o RF 2.4GHz 0-1-10V +
. .t -
24vVdc 15A 24V 1CH, 15A 480W Ta:-30°C ~+55°C Tc: +85°C Pulsante N.A./ Push Dim P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: Interruttore o pulsante
12-48Vdc ush Swite
Carico massimo per canale | Max. load
per channel: 1X15A
Canali | Channels: 1 o110V Dimmor
Potenza massima | Max Power: 240-480W
Corrente totale massima | Max. total
current: 15A VI-T ‘
Segnale d’ingresso | Input Signal: RF LED Dimmer
2.4GHz 0-1/10V + Pulsante N.A../PUSh Dim >_<t::git;@eLEcl(D)QroLnE%csrgvgcuco JA“(;noesz((]crw(tc;rWeZTQe:\/S{‘j%nes‘
Segnale d’uscita | Output Signal: CV PWM le 12-24vdc Constant  ef =
Connettore | Connector: morsettiera voltoge Power sueply J - aci00-240v
Temperatura ambiente | Operating ‘
Indicatore LED Foro d'installazione Push switch in
Temperature: -30 ~ +55°C LED indicator Installation rack Push switch in
Pulsante per accoppiamento Push switch com
IP: | PZO Match key Push switch com
. . . . . 107mm Ingresso 0/1-10V
Dimensioni | Dimensions: 107 X 75 x 24,5mm ‘ —= ol iov rpux
| Ingresso neutro -
£ Power Input -
E ——  75mm — Ingresso linea +
~ ’ Power Input +
24,5mm Uscita LED +
LED output +
\ 'E‘ — \ Uscita LED -

AN LED output -
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IT| Dimmer Led Serie DALl - CNT-DM-DAI1 ad 1 canale
monocromatico da 15A protetti da una resistente custodia
in plastica completamente isolata con terminale a vite
di I/O. Il dimmer e pilotabile tramite master DALI o con
un interruttore esterno per aver la funzione on/off e
regolazione

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-24V.

1> 1\ //1IP20| (Ceaki» EMC| |FC||LVD| RED
| wons | C €
EN | DALl Series Led Dimmer - CNT-DM-DAI with 1

monochromatic channel of 15A protected by a resistant
fully insulated plastic case with I/O screw terminal. The
dimmer can be controlled via DALI master or with an
external switch for the on/off and regulation function

They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case segnale dimmin
Input Intput Output Output Output Operating Casing gnale . 9 1P
Dimming signal
voltage current voltage current Power temperature temperature
(Vdc) (A) (vbC) (A) (w) ()} (o]
12vde 15A 12V 1CH, 15A 180W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C Dali + Push Dim IP20
24vde 15A 24V 1CH, 15A 360W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C Dali + Push Dim IP20
CNT-DM-DAI
36vde 10A 36V 1CH, 10A 360W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C Dali + Push Dim P20
48vdc 10A 48V 1CH, 10A 480W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C Dali + Push Dim IP20

Tensione d’ingresso | Input Voltage:
12-24Vdc

Carico massimo per canale | Max. load
per channel: 1X15A

Canali | Channels: 1

Potenza massima | Max Power: 180-360W
Corrente totale massima | Max. total
current: 15A

Segnale d’ingresso | Input Signal:

DALI + Push Dim

Segnale d’uscita | Output Signal:CV PWM
Connettore | Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

Interruttore a pulsante
Push Switch

S

AC Power
50/60Hz

AC Power
50/60Hz

CONNESSIONE CON MASTER DALI / CONNECT WITH DALI MASTER

Alimentatore Tensione
r®Costante 12-48Vdc

J2-48Vdc Constant ¢
Voltage Power supply

)

. Strip LED monocromatica / Single color LED strip

CONNESSIONE CON INTERRUTTORE A PULSANTE / CONNECT WITH PUSH SWITCH

|Alimentatore Tensione|
FCostante 12-48Vdc ®]
|_gl2-48Vdc Constant e
Voltage Power supply

S

]

\" [ oz N
IP: P20 Wl S| =ks _
il Si2 DA1 g5 Strip LED monocromatica / Single color LED strip
. . . . . ) I =} O~ "
Dimensioni | Dimensions: 175 X 45 X 27mm | -
Due ingressi segnale DAL
Sul bus DALI non & necessario distinguere 175mm
la polarita piu-meno. Ingresso linea +
Two groups of DALI signal input Power INpUt + ‘ ey
DALI bus no need distinguish P!
plus-minus polarity. ‘;09 rss‘smc;m[eutro - 4smm < i
wer Input -
Foro d'installazione = J Foro d'installazione 1
Installation rack g g 0 Installation rack
Pu\sr?nte inh % tH gsui;i(LLEEDD'_ | 160mm ‘
Push switch in 1
Positivo in comune +

Pulsante com
Push switch com

Output LED +
Segnale LED
LED indicator
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IT| Dimmer Led Serie DALl - CNT-DM-DA4 a 4 canali
da 5A protetti da una resistente custodia in plastica
completamente isolata con terminale a vite di I/O. I
dimmer & pilotabile tramite master DALI, ogni indirizzo
lavora separatamente.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC

EN | DALI Series LED Dimmer - CNT-DM-DA4 with 4 channels
of 5A protected by a resistant fully insulated plastic case
with 1/O screw terminal. The dimmer can be controlled via
DALI master, each address works separately.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating

monofase da 12-24V.

current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case segnale dimmin
Input Intput Output Output Output Operating Casing g N N 9 P
Dimming signal
voltage current voltage current Power temperature temperature
(vdc) (A) (vDC) (A) (W) () ()
12vdc 20,5A 12V 4CH, 5AXCH 60W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI P20
24vde 20,5A 24V 4CH, 5AXCH 120W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI IP20
CNT-DM-DA4
36vde 20,5A 36V 4CH, SAXCH 108W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI IP20
48vdc 20,5A 48V 4CH, SAXCH 144W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI P20

Tensione d’ingresso | Input Voltage:
12-48Vdc

Carico massimo per canale | Max. load
per channel: 4x5A

Canali | Channels: 4

Potenza massima | Max Power: 240-480W
Corrente totale massima | Max. total
current. 20A

Segnale d’ingresso | Input Signal: DALI
Segnale d’uscita | Output Signal- CV PWM
Connettore | Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions: 175 x 45 x 27mm

DALI
Master

\

Alimentatore DALI

. Strip LED monocromatica / Single color LED strip
. Strip LED monocromatica / Single color LED strip
- Strip LED monocromatica / Single color LED strip
.+ Strip LED monocromatica / Single color LED strip

[E[E[E[E]
o
>
=

DALI Power Supply

/Alimentatore Tensione

e, 175mm
-] 'Costante 12-48Vdc
@ - | 12-48Vdc Constant e
Voltage Power supply ’ =]
smm ﬁ

[

AC Power
50/60Hz

| 160mm |

Uscita CH3 LED -

Segnale LED
LED indicator

Foro d'installazione
Installation rack

Dueingressi segnale DALI.

Sul bus DALI non € necessario
distinguere la polaritd piu-meno.
Two groups of DALI signal input
DALI bus no need distinguish
plus-minus polarity.

Uscita CH4 LED -
CH4 LED output -

[B[E[EE]
EElalaata

Ingresso neutro -
Power Input -

CH3 LED output -
Uscita CH2 LED -
CH2 LED output -
Uscita CHILED -
CH1LED output -

{ Foro d’installazione
1 Installation rack
Positivo in comune +

Output LED +
Ingresso linea +
Power Input +
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IT] Dimmer Led Serie DALI - CNT-DM-DA4-D a 4 canali EN | DALl Series LED Dimmer - CNT-DM-DA4-D with 4
selezionabili indipendenti da 5A protetti da una resistente
custodia in plastica completamente isolata con terminale
a vite di I/O. Il dimmer & dotato di display digitale e
pulsanti per impostare gli indirizzi. Installabile su supporto
barra DIN RAIL.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC

monofase da 12-24V.

independent selectable channels of 5A protected by
a resistant fully insulated plastic case with I/O screw
terminal. The dimmer is equipped with a digital display
and buttons for setting the addresses. Can be installed on
DIN RAIL bar support.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
5 o ! . N . . Segnale
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case dimmin
Input Intput Ovutput Output Output Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature signa lg
(vac) (A) (vDO) () w) ) () g
12vdc 20,5A 12V 4CH, 5AXCH 60W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI P20
CNT-DM-DA4D
24Vdc 20,5A 24V 4CH, 5AXCH 120W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DALI P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: 5 Nota:_ | .
ando viene visualizzato OLA
]Z'ZAVdC T3 66 éé) - gllormevdl so\\j‘ro‘::cczrzwco.
. . 000000 Quando viene visualizzato OHA
Carico massimo per canale | Max. load 3 > - allarme di surriscaldamento
o 2Q
per channel: 4x5A 3259 DALI Master Note:
. : g 22 When display OLA - overload alarm
Canali | Channels: 4 28 8¢ When display OHA - overheat alarm
Potenza massima | Max Power: 60-120W gt §§
Corrente totale massima | Max. total é% i g Due ingressi segnale DALI.
== —0 Sul bus DALI non & necessario
current: 20A < > distinguere la polarita piu-meno.
9 ® Two groups of DALI signal input

Segnale d’ingresso | Input Signal: DALI
Segnale d’uscita | Output Signal:

DALI bus no need distinguish
plus-minus polarity.

© ©

CV PWM

Connettore | Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions: 110 x 45 x 67mm

AC100-240V

=<
3
L
)

| 4 dus 31 40/00 S[BUIS 7X DORDLIOIOOUOW a1 dUS .

| #x diis 37 40|02 B[BUIS #X DONDWOIOoUOW a3 duI

[ 7 das a31 10100 e1Bus #x pORDWIOI0OUOW @31 diis

| #x dins 31 40]00 B[BUIS #X DONDWOIOOUOW 31 dIIS

‘k 45mm

Ingresso linea +
Power Input +

Ingresso neutro -
Power Input -

Uscita Ch2 LED -

Ch2 LED Output -

Positivo in comune +
QOutput LED +

@goo%

s i e )

[0 ]

Positivo in comune +
QOutput LED +

Uscita Ch1 LED -
Ch1 LED Output -

Display digitale

Digital display

Tasti di programmazione
Setting key

Positivo in comune +
Output LED +

Ch3 LED Output -
Ch3 LED Output -

Ch4 LED Output -
Ch4 LED Output -

Positivo in comune +

@ Output LED +
Foro d'installazione
Installation rack

ﬁT
OO OO0 OGg3mMm

|

DIN Rail Dimensioni
Mounting Size:
TS-35/7.5 or TS-35/15

| 35,5mm |-
98mm
nomm.
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MMER CONVERTITORE DA
~ SEGNALE DMX ATRIAC
TRIAC SIGNAL

; CONVERTER DIMMERS



IT| Dimmer Serie CNT-DM-S1-DR convertitore da segnale
DMX a TRIAC a 2 canali selezionabili indipendenti da 1,5A
alimentato tramite ingresso AC. permette di regolare lucia
led (230V dimmerabili) o alimentatori triac, protetti da una
resistente custodia in plastica completamente isolata con
terminale avite dil/O. Il dimmer & dotato di display digitale
e pulsanti per impostare gli indirizzi iniziale di decodifica.
Installabile su supporto barra DIN.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 230-240V.

185

@ P20 EMC |LvD|| & | \ons

Ce

EN | Dimmer Series CNT-DM-S1-DR converter from DMX
signal to TRIAC with 2 independent selectable channels
of 1.5A powered by AC input. allows you to regulate LED
lights (230V dimmable) or triac power supplies, protected
by a resistant, fully insulated plastic case with I/O screw
terminal. The dimmer is equipped with a digital display
and buttons to set the initial decoding addresses. Can be
installed on DIN bar support.

They are available with 230-240V single-phase AC
alternating current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura Segnale
d’ingresso d’ingresso d'uscita d’uscita d’uscita ambiente case din?min
Input Intput Output Output Output Operating Casing Dimming
voltage current volta :(VD Q) current Power temperature temperature si nalg
(Vac) (A) o (A) ) ©) ) g
100-240Vac 1,5A 2x (100-240V) | 2CH, 1,2AXCH 150W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX P20
CNT-DM-S1-DR
100-240Vac 1,5A 2x (100-240V) | 2CH, 1,2AxCH 360W | Ta:-30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX IP20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: segnale DX Uscita DMX +
DMX signal DMX output +
100-240Vac | r Bl GND Uscita DMX -
Carico massimo per canale | Max. load e[llle @ M l© Ingresso o <[ @) Dwxoutput -

Y _ 066880 006dbddo DMXinput - Soddoo ] GND
perchannel. 2x1,2A oo o Ingresso DMK+ Zonaossaac | Display digitale
Canali| Channels: 2 X DMXinput+_ | Digitaldisplay

. ’ Master 888 Tasti di programmazione
Potenza massima | Max Power: 150-360W ookl si-or (Eiels] m/ Setting key
Corrente totale massima | Max. total G e m Uscita GHI AC N

. s o CH1AC N output

current: 3A - - el Uscita CHTAC L
N R 0O0000C [e]elelolelelele} CHI AC L output
Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512 d 5 @ 5 ottt @ﬁo sesae] Jsolta CH2AC L
Segnale d’uscita | Output Signal: § L7 Ingresso AC L “Uscita CH2 AGN.
© ° ACLinput @ CH2 AC N output
AC Triac _ S —
28 a Q Foro d'installazione
Connettore | Connector: morsettiera %% X g8 Alimentatori dimmerabili Installation rack
. . N [N Dimmable LED driver
Temperatura ambiente | Operating 28 v, -8
Temperature: -30 ~ +55°C 2 Leoammorooie S
- Dimmable LED light
IP: IP20 LED light

Dimensioni | Dimensions: 110 x 45 x 67mm

’»Asmmﬂ

OO OO OCGG3zMm

DIN Rail Dimensioni
Mounting Size:

TS-35/7.5 or TS-35/15
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| CONTROLLER CNT-

PNL-T11 SINGLE COLOR

IT| Controller a pannello Serie CNT-PNL-T11 in vetro bianco
a 4 zone monocromatico master DMX 512, utilizzabile
anche come telecomando RF a 4 zone monocromatico. Se
utilizzato come telecomando RF, ogni zona pud controllare
in remoto piu controller Led RF 2.4G. Alimentazione 110-
240VAC. Per scatola a muro 503 da 120x80mm.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 86-265V.

ATTENZIONE: la rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

Corrente
d’ingresso
Intput
current
(A)

Tensione
d’ingresso

dmx in uscita

Input Output dmx

voltage
(Vac)

Numero canali

channel number

HS

DN/ teao] | & [

EN | Panel controller CNT-PNL-T11 Series in white glass with
4 zones monochromatic DMX 512 master, can also be used
as a 4 zones monochromatic RF remote control. When
used as RF remote controller, each zone can remotely
control multiple 2.4G RF LED controllers. Power supply 110-
240VAC. For wall box 503 for 120x80mm.

They are available with 86-265V single-phase AC
alternating current input.

Ce

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Temperatura
ambiente
Operating

temperature

)

Temperatura
case
Casing
temperature
©)

Segnale dimming
Dimming signal

CNT-PNL-TI 100-240Vac 01A 4CH

Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMXS12 + RF 2.4GHz P20

Tensione d’ingresso | Input Voltage:
100-240Vac

Canali | Channels: 4

Segnale d’ingresso | Input Signal: Touch
key + RF 2.4GHz

Segnale d’uscita | Output Signal:
DMX+RF(2.4G)

Raggio di azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

Uscita DMX +
DMX output +

Uscita DMX -
DMX output -

IP: IP20 Segnale DMX GND

DMX signal GND

Uscita DMX - ’ ‘ Uscita DMX +
DMX output - pro) ”‘& DMX output +

Dimensioni | Dimensions: 120 x 80 x 37mm

IngressoAC L
ACinput L

IngressoAC N
ACinputN




CONTROLLER CNT-PNL-

IT| Controller a pannello Serie CNT-PNL-T12 in vetro a 4
zone 3 scene master DMX 512 bianco dinamico, utilizzabile
anche come telecomando RF a 4 zone monocromatico,
raggio d’azione max. 30m. Se utilizzato come telecomando
RF, ogni zona puo controllare in remoto piu controller Led
RF 2.4G. Alimentazione 230VAC. Per scatola a muro 503
da120x80mm.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 230V.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

Corrente
d’ingresso
Intput
current
(A)

Tensione
d’ingresso

Numero canali
dmx in uscita
Output dmx

channel numbe

Input
voltage
(VAC)

T12 WHITE

IP20 wons | €

[]

i

EN | Panel controller Series CNT-PNL-T12 in 4-zone glass 3
master scenes DMX 512 CCT, can also be used as a 4-zone
monochrome RF remote control, max. 30m. When used
as RF remote controller, each zone can remotely control
multiple 2.4G RF LED controllers. 230VAC power supply. For
wall box 503 da120x80mm.

They are available with 230V single-phase AC alternating
current input.

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Temperatura
ambiente
Operating

temperature

()

Temperatura
case
Casing
temperature
(o9)

Segnale dimming
Dimming signal
r

CNT-PNL-T12 100-240Vac 0JA 8CH

Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMXS512 + RF 2.4GHz IP20

Tensione d’ingresso | Input Voltage:
100-240Vac

Canali | Channels: 4

Segnale d’ingresso | Input Signal: Touch
key + RF 2.4GHz

Segnale d’uscita | Output Signal:
DMX+RF(2.4G)

Raggio di azione telecomando | Remote

control range: 30m Uscita DMX +
. . DMX output +

Temperatura ambiente | Operating 0 o

Temperature: -30 ~ +55°C DMX outpUt -

Uscita DMX -
DMX output -

Uscita DMX +

£ DMX output +

IP: IP20 Segnale DMXGND

DMX signal GND

Dimensioni | Dimensions: 120 x 80 x 37mm

IngressoAC L
ACinput L

IngressoAC N
ACinputN




IT| Controller a pannello Serie CNT-PNL-T14 in vetro a 16
zone 3 scene master DMX 512 RGBW, utilizzabile anche
come telecomando RF a 4 zone monocromatico, raggio
d’azione max. 30m. Se utilizzato come telecomando RF,
ogni zona pud controllare in remoto piu controller Led
RF 2.4G. Alimentazione 230VAC. Per scatola a muro 503
da120x80mm.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 230V.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

189
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EN | Panel controller Series CNT-PNL-T12 in 16-zone glass
3 master scenes DMX 512 RGBW, can also be used as a
4-zone monochrome RF remote control, max. 30m. When
used as RF remote controller, each zone can remotely
control multiple 24G RF LED controllers. 230VAC power
supply. For wall box 503 da120x80mm.

They are available with 230V single-phase AC alternating
current input.

Ce

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range. If
the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac, the use of shielded cables is
recommended.

Tensione Corrente . Temperatura Temperatura
. . Numero canali L
d’ingresso d’ingresso L . ambiente case . .
dmx in uscita . . Segnale dimming
Input Intput Operating Casing : . .
Output dmx Dimming signal
voltage current channel number temperature tempelfature
(\Z\e) (A) () ()

CNT-PNL-T14 100-240Vac 0,J]A 16CH Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX512 + RF 2.4GHz IP20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: : /ﬁp/
100-240Vac ——
Canali | Channels: 16 O
Segnale d’ingresso | Input Signal: Touch w@@ o
key + RF 2.4GHz ®

. . (n}
Segnale d’uscita | Output Signal: _
DMX+RF(2.4G) | Q\::?;
Raggio di azione telecomando | Remote
control range: 30m Uscita DMX + Uscita DMX - 37mm
B . DMX output + DMX output - ry
Temperatura ambiente | Operating
° Uscita DMX - Uscita DMX +

Temperature: -30 ~ +55°C DMX output - S DMX output + e
IP: IP20 Segnale DMX GND £

. - . . . DMX signal GND o
Dimensioni | Dimensions: 120 x 80 x 37mm '”g@s‘f\%ﬁﬂ @

© OOOG\ @ IngressoAC N L

ACinputN




SISTEMI DI CONTROLLO A
TENSIONE COSTANTE DMX512
DMX512 CONSTANT VOLTAGE
CONTROL SYSTEMS
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| DMX CONTROLLER CNT-DGT-D3-XE

IT| Controller DMX Serie CNT-DGT-D3XE a 3 canali da 10A -
12-36V protetti da una resistente custodia completamente
isolata. Linterfaccia & dotato di display digitale e pulsanti
perimpostare I'indirizzo iniziale di decodifica, con ingresso
DMX porta XLR3, RJ45 e morsettiera.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-36V.

Il IP20| |EMC| LVD WoHs

i

Ce

EN| DCNT-DGT-D3XE Series DMX controller with 3 channels
10A - 12-36V protected by a resistant, fully insulated case.
The interface is equipped with a digital display and
buttons to set the initial decoding address, with DMX input
XLR3 port, RJ45 and terminal block.

They are available with 12-36V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura Segnale
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case din?min
Input Intput Output Output Output Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature e nalg
(vde) (A) (vDC) (A) (W) ©) (o] 9
12vdc 30,5A 3x12V 3CH, 10AXCH 360W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
CNT-DGT-D3XE
36vde 30,5A 3x36V 3CH, 10AXCH 720W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: r
12-36Vdc R P2 - ,
Carico massimo per canale - Max load 0 i e Tl A i1 _suip LED RGB / RGB LED strip |
per channel- 3x10A o D3-x3 8
I SE I o
Canali | Channels: 3 DMX o “E o
| . Master %5 Hif e | 165 mm |
Potenza massima - Max Power: 360-720W. N | \
( A
rrente totale massima - Max total
Corrente totale massima ax tota AC100-240V Alimentatore Tensione ‘uo S T
current: 30A | ¢  Costante 12-36Vdc s 0 0 &
Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512 -. N _®‘2'3°Vdpco§‘;?ss‘5;ély°'foge o T
Segnale d’uscita | Output Signal: . . - T
o~ ©
CV PWM OO 57
. Display digital
Connettore - Connector: morsettiera, Digital display v 4
Segnale DMX RJ45 Uscita LED bly -
XLR—3 RJ—45 RJ45 DMX signal Tasti di Output Blue LED
’ . . S le DMX RY programmazione [ yscita LED verde -
Temperatura ambiente | Operating S X signo Setting key Output Green LED -

Temperature: -30 ~ +55°C
IP: IP20
Dimensioni | Dimensions: 165 x 70 x 37mm

Foro d'installazione

Installation rack

Ingresso/uscita DMX -
DMX input/output - ﬁ

Ingresso/uscita DMX +
DMX input/output +

Uscita LED rosso -

a: m Output Red LED -
ra
a s

Positivo in comune +
Qutput LED +

Ingresso linea +
Power Input +

GND

Ingresso/uscita DMX -
DMX input/output -

Ingresso/uscita DMX +
DMX input/output +

Ingresso neutro -
Power Input -

Uscita DMX femmina XLR3
XLR3 female DMX signal

Ingresso DMX maschio XLR3
XLR3 male DMX signal
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| DMX CONTROLLER CNT-DGT-D4-XE

Lo &

IT| Controller DMX Serie CNT-DGT-D4XE a 4 canali da 8A -
12-36V protetti da una resistente custodia completamente
isolata. Linterfaccia & dotato di display digitale e pulsanti
perimpostare I'indirizzo iniziale di decodifica, con ingresso
DMX porta XLR3, RJ45 e morsettiera.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-36V.

i IP20 EMC |LvD|| & C€

EN| CNT-DGT-D4XE Series DMX controller with 4 channels
8A - 12-36V protected by a resistant, fully insulated case.
The interface is equipped with a digital display and
buttons to set the initial decoding address, with DMX input
XLR3 port, RJ45 and terminal block.

They are available with 12-36V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura Segnale
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case dirr?min
Input Intput Output Output Ovutput Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature si nalg
(vde) (A) (vDC) (A) (W) ) ) g
12vdc 30,5A 4X12V 4CH, 8AXCH 384W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
CNT-DGT-D4XE
36Vdc 30,5A 4X36V 4CH, 8AXCH 768W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage: ( @ ) EEI]
12-3(.)VdC i P Strip LED RGB / RGB LED strip |
Carico massimo per canale - Max load ol ¢+ >
D4-x3
perchannel. 4x8A =8 i
H . bMmx \[ = @ | 165 mm
Canali | Channels: 3 Master| e |
Potenza massima - Max Power: 384-768W - ]
. AC100-240V
Corrente totale massima - Max total Lo Contonie pstvae el oo
current: 30A :'—<_®12—36de Constant Voltage ¢ 0
N i . power supply
Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512 L
Segnale d’uscita | Output Signal: o~ °
CV PWM N
Connettore - Connector: morsettierq, Display digitale
Digital display .
XLR-3, RJ-45 Segnale DMX RJ45 o Uscita LED blu -
. . RJ45 DMX signal Tasti di ‘ Qutput Blue LED -
Temperatura ambiente | Operating programmazione [~ o T
Segnale DMX RJA4S Setting key scita LED verde
Temperature: -30 ~ +55°C RU45 DMX signal Output Green LED -
" . Uscita LED rosso -
IP: IP20 Foro aimstaliazione \( |7 00 || | 3| OutoucRed LeD-
i ioni il i . Ingresso/uscita DMX - A W ) Bl I Vo i
Dimensioni | Dimensions: 165 x 70 x 37mm S SASali DX - o] - -1 Positivo in comune +
. S =N )
ST S 5] 4N ESverinpoes
|
GND /
Ingresso neutro -
Power Input -

Ingresso/uscita DMX -
DMX input/output -

Ingresso/uscita DMX +
DMX input/output +

Uscita DMX femmina XLR3
XLR3 female DMX signal

Ingresso DMX maschio XLR3
XLR3 male DMX signal
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| DMX CONTROLLER FOR DIN RAIL

CNT-DGT-Di2

¢ pr— 0
.LIIIIIIII 111117111
¢ W £
IT | Controller DMX Serie CNT-DGT-D12 a 12 canali

selezionabili da 5A ciascun canale - 12-24V protetti da una
resistente custodia completamente isolata di plastica.
Linterfaccia e dotato di display digitale e pulsanti per
impostare l'indirizzo iniziale di decodifica. Installabile su
supporto barra DIN RAIL.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-24V.

[l 4 {IP20] |EMC| |LVD

B

Cce

EN| DMX controller CNT-DGT-D12 series with 12 selectable
channels of 5A each channel - 12-24V protected by a
resistant, completely insulated plastic case. The interface
is equipped with a digital display and buttons to set the
initial decoding address. Can be installed on DIN RAIL bar
support.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
- . . . . A Segnale
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case dimmin
Input Intput Output Output Output Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature signa 'g
(vde) (A) (VvDC) (A) (W) ©) ©) 9
12vdc 60A 12x12V 12CH, 5AXCH 720W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
CNT-DGT-D12
24vdc 60A 12x24V 12CH, 5AXCH 2160W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage:
Master DMX Nota
12-24Vdc DMX Master | Segnale DMX 1.5e sono piv di 32, & necessario un
DMX signal amplificatore di segnale DMX, se

Carico massimo per canale - Max load

=

utilizzano una linea di segnale
troppo lunga, 'amplificazione non
dovrebbe essere superiore a 5 volt

per channel: 12x5A

2. Se l'effetto di rinculo si verifica a

[eXoXo]

Canali | Channels: 12

Potenza massima - Max Power:
720-2160W

Corrente totale massima - Max total

causa della linea del segnale piu
lunga o una cattiva qualita della
linea, provare a collegare 0,25W.
Resistenza terminale da 90-120Q
all'estremita di ciascuna linea

Alimentatore Tensione

lo Costante 12-24 Vdc

12-24Vdc Constant
Voltage

ote:
Power supply

1 If there are more than 32, a DMX
signal amplifier is necessary. If

AC100-240V

current. 60A

using a signal line that is too long,
the amplification should not exceed

Q000 Q

5 volts.

J( foYe]

2. If signal bounce occurs due to a

Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512
Segnale d’uscita | Output Signal:

CV PWM

Connettore - Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions: 160 x 88 x 60mm

‘ 7 x dis 431894 7 xaoy 431 duis 5%-—<
‘ 7 x diis 031998 ¥ xaoy @31 duls ,%-—<

F—45mm—|

7 x dins 431898 7 xgoy a31dins ¢

a\SS SmmF

88mm

F—77mMm ———

longer signal line or poor line
quality, try connecting a 0.25W
terminal resistance of 90-120Q at
the end of each line.

Uscita DMX
DMX output

Ingresso DMX

DMX input Ingresso linea +

Power Input +
Ingresso neutro -
Power Input -

Indicatore LED
LED indicator

Tasti di programmazione
Display digitale Setting key

Digital display

Foro d’installazione
Installation rack

‘ 7 x diis 431 8oy 7 xgoy a3l dins ‘%%‘—<

Uscita LED 1-4 RGB
1-4 RGB LED output

DIN Rail Dimensioni
Mounting Size:
TS-35/7.5 or TS-35/15
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| DMX CONTROLLER FOR DIN RAIL

CNT-DGT-D24

1111111 11111111

¢ Wt

IT|] Controller DMX Serie CNT-DGT-D24 a 24 canali selezionabili
da 3A ciascun canale - 12-24V protetti da una resistente
custodia completamente isolata di platica. Linterfaccia &
dotato di display digitale e pulsanti per impostare l'indirizzo
iniziale di decodifica. Installabile su supporto barra DIN.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC

monofase da 12-24V.

IP20| | EMC| |LVD

i

€

EN| DMX controller CNT-DGT-D24 series with 24 selectable
channels of 3A each channel - 12-24V protected by a
resistant, completely insulated plastic case. The interface
is equipped with a digital display and buttons to set the
initial decoding address. Can be installed on DIN bar
support.
They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
™ " o e N 3 Segnale
d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case dimmin
Input Intput Output Ovutput Output Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature si nalg
(vdc) (A) (vDC) (A) () (o] (o] 9
12vdc 60A 24X12V 24CH, 3AXCH 864W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
CNT-DGT-D24
24Vdc 60A 24x24V 24CH, 3AXCH 1728W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C DMX + CV-PWM | P20
Tensione d’ingresso | Input Voltage:
12-24Vdc Ingresso DMX Uscita DMX

Carico massimo per canale - Max load
per channel: 24x3A

Canali | Channels: 24

Potenza massima - Max Power:
860-1725W

Corrente totale massima - Max total
current. 72A

Master DMX
DMX Master

i wxduis 31899 vxgoy a3l dins ‘
i nxds a3 80y xgoy a31 dins ‘

Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512
Segnale d’uscita | Output Signal:

CV PWM

Connettore - Connector: morsettiera
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions: 160 x 88 x 60mm

«—

Segnale DMX
DMX signal

Z Hx diis 43199y vxgoy @31 dins |
% #x diis 431994 vxgoy d31 dins ‘

Ingresso linea +

DMX input DMX output
)\ * = Power Input +
=
O St T ax [1©) Ingresso neutro -
Indicatore LED )4 Power Input -

LED indicator

Display digitale

‘ Tasti di programmazione

Digital display

Setting key

Foro d'installazione
Installation rack

©)r(—1@

Uscita LED 1-4 RGB
1-4 RGB LED output

Alimentatore Tensione

Voltage Power supply

:Z. Costante 12-24V 9“_‘-

o 12-24V Constant &

AC100-240V

| yx dins 431998 7xgoy a31 dins i
| yx duis a371 g0y vxgoy 431 dins i

‘ ox dins 431 808 vxgoy a31 dins £
‘ 7x dins 031808 X80y 431 dins i

‘ liiiiniiiZ
—I-

o

<)

3

f DIN Rail Dimensioni
Mounting Size:

TS-35/7.5 or TS-35/15
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| 4 CHANNEL RF CONTROLLER
RGB/RGBWS CNT-DGT-V4-WP IP67

BT 24 Pa—

( £ fovis

. e .

ed

1
'

o

IT| Controller RF Serie CNT-DGT-V4WPS a 4 canali 12-36V RGB
- RGBW protetti da una resistente custodia completamente
isolata IP67 adatto per ambienti esterni e umidi.

Abbinabile a tutti i telecomandi RF monocromatici, RGB e
RGBW, questa interfaccia puo essere associato fino a 10
telecomandi.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-36V.

ATTENZIONE: | rete Wi-Fi puO causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata. Nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimitd di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

I X |IP67||EMC||LVD

ons | C €

B

EN| RF controller CNT-DGT-V4WPS Series with 4 channels 12-
36V RGB - RGBW protected by a resistant IP67 fully insulated
case suitable for outdoor and humid environments.

Paired with all monochrome, RGB and RGBW RF remote
controls, this interface can be paired with up to 10 remote
controls.

They are available with 12-36V single-phase AC alternating
current input.

WARNING: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even by significantly reducing the range.

If the button cables are laid in the same conduit or close
to those of the 230Vac. the use of shielded cables is
recommended.

Tensione Corrente Tensione Corrente Potenza Temperatura Temperatura
d’ingresso  d’ingresso  d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case Segnale
Input Intput Output Output Ovutput Operating Casing dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature  Dimming signal
(Vdc) (A) (vDC) (A) (W) (o) (o)
12vdc 20A 4X12V 4CH, 5AXCH 240W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +75°C RF 2.4GHz IP67
CNT-DGT-V4WPS

36Vde 20A 4X36V 4CH, 5AXCH 720W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +75°C RF 2.4GHz IP67
Tensione d’ingresso | Input Voltage: e \CI00-210V
12-36vde ol ol e .
Carico massimo per canale - Max load o va-wPs A< Yoltoge Povier Sueply
per channel: 4x5A — e %
Canali | Channels: 4
Potenza massima - Max Power: 240-720W 153mm ‘
Corrente totale massima - Max total f b S P67 246
current: 20A g J C€ RoHs
Segnale d’ingresso | Input Signal: 5 a g Q
RF 2.4GHz |
Temperatura ambiente | Operating 143,5mm
Temperature: -30 ~ +55°C
IP_: P67 o ] Sarmm
Dimensioni | Dimensions: 153 x 57 x 34mm




| DMX ¢

CONTROLLER CNT-DGT-D4-WP IP67

DaNP wey

D & B St R ‘

Controller DMX Serie CNT-DGT-D4WP a 4 canali da

IT|
5A per ciascun canale 12-36V. Protetti da una resistente
custodia completamente isolata IP67 adatto per ambienti
esterni e umidi. Linterfaccia e dotato di display digitale e
pulsanti per impostare l'indirizzo iniziale di decodifica

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC

I IP67! [EMC| |LVD )g wons | C €

EN | DMX controller CNT-DGT-D4WP Series with 4 channels
of 5A for each channel 12-36V. Protected by a durable
IP67 fully insulated case suitable for outdoor and humid
environments. The interface is equipped with a digital
display and buttons to set the initial decoding address

They are available with 12-36V single-phase AC alternating

monofase da 12-36V

Tensione Corrente

Tensione

current input.

Corrente Potenza

Temperatura

Temperatura

d’ingresso  d’ingresso d’uscita d’uscita d’uscita ambiente case ::f":;:e
Input Intput Output Output Output Operating Casing Dimming
voltage current voltage current Power temperature temperature i nalg
(vdo) (A) (VvDC) (A) (W) () () 9
12vdc 20A 4X12V 4CH SAXCH 240W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +75°C DMX + CV-PWM | P67
CNT-DGT-D4WP
36vde 20A 4X36V 4CH SAXCH 720W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +75°C DMX + CV-PWM | P67

Tensione d’ingresso | Input Voltage:
12-36Vdc

Carico massimo per canale - Max load
per channel: 4x5A

Canali | Channels: 4

Potenza massima - Max Power: 240-720W
Corrente totale massima - Max total
current. 20A

Segnale d’ingresso | Input Signal: DMX512
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30 ~ +55°C

IP: P67

Dimensioni | Dimensions: 153 x 57 x 34mm

V4-WPS

Alimentatore Tensione | AC100-240V
e Costante 12-36Vdc *H-
——{}e 12-36Vdc Constant e =

Voltage Power supply

Strip LED RGBW / RGBW LED strip ‘

Nota

1.E necessario un amplificatore di segnale DMX se sono
collegati piu di 32 decoder o se si utilizza una linea di
segnale troppo lunga, I'amplificazione del segnale non
deve essere superiore a 5 volte consecutive.

2. Se I'effetto di contraccolpo si verifica a causa della
linea del segnale piu lunga o della cattiva qualita
della linea, provare a connettersi Resistenza terminale
da 0,25 W 90-120 Q all'estremita di ciascuna linea di
segnale DMX

3. Quando viene visualizzato 10L,20L,30L,40L, corri-
sponde a 1,2,3,4, allarme di sovraccarico del canale.
Quando viene visualizzato OHA, allarme di surriscalda-
mento

Note

1. An DMX signal amplifier is needed if more than 32
decoders are connected, or use overlong signal
line, signal amplification should not be more than 5
times continuously.

2. If the recoil effect occurs because of longer
signal line or bad line quality, please try to connect
0.25W 90-120Q terminal resistor at the end of each
DMX signal line.

3. When display 10L,20L,30L,40L, correspond to
1,2,3,4, channel overload alarm. When display OHA,
overheat alarm.

183mm |

- 57mm
mfo
0

P

DMXS12 & ROM Dacoder

CE€ RoHs ©©@©

143,5mm |
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| SINGLE COLOR RF REMOTE

CONTROL CNT-TL-R11

Batteria CR2032
CR2032 Battery

|
Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-R11 monocromatico con
cursore touch, ad 1zona, nero con magnete sul retro, per
strip led monocromatiche, ciascun telecomando pud
essere abbinato uno o piu dimmer. Alimentato a batteria
CR2032 e tramite il magnete sul retro che pud essere
facilmente bloccato sul supporto posteriore o su qualsiasi
superficie metallica. Sono disponibili con ingresso in
corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: la rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
quest'ultima non & inclusa.

Segnale LED
LED indicator

On/Off

100%

Sensore Touch

Touch slide 50%

1%

IP20

q3

O

EN | Monochromatic RF remote control CNT-TL-R11 Series
with touch cursor, 1 zone, black with magnet on the back,
for monochromatic LED strips, each remote control can be
combined with one or more dimmers. Powered by CR2032
battery and via the magnet on the back which can be
easily stuck onto the back stand or any metal surface.
They are available with 3V single-phase AC alternating
current input.

Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

i

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller by significantly reducing the range if the
button cables are laid in the same conduit or close to the
230Vac cables. the use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Tf:nsione c_orrente Colore Temperatura
Codice d’l;m’?;s:so d’;:g;istso N.zone telecomando Tipo batteria c‘:;?: g Segnale dimming
Code voltage current Zones n Remoée fontrol Battery type temperature Dimming signal
(VAC) (A) olor )
CNT-TL-R1 3V 5mA 1 BN/?C?( CR2032 | Ta:-30°C ~ +55°C RF 2.4GHz 1P20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V
Batteria | Battery: CR2032
Canali | Channels: 1
Raggio azione telecomando 7o mm
| Remote control range: 30m [T=E s - ||o
Temperatura ambiente | Operating S o = S0 1 roreeronoten Torom e b
Temperature: -30~ + 55°C 8 B owanromoncoan 5| & e e £
IP: |P20 Alimentatore Tensione :r
Dimensioni | Dimensions: H<, i Tl acto0-2i0v
139 X 36 X TImm '

DMX signal




202

| CCT RF REMOTE CONTROL CNT

TL-T12

Batteria CR2032
CR2032 Battery

|
Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-R12 bianco dinamico
con cursore touch, ad 1zona, nero con magnete sul retro,
per strip led monocromatiche, ciascun telecomando pud
essere abbinato uno o piu dimmer. Alimentato a batteria
CR2032 e tramite il magnete sul retro che pud essere
facilmente bloccato sul supporto posteriore o su qualsiasi
superficie metallica. Sono disponibili con ingresso in
corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo speghimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |0 rete Wi-Fi puO causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
guest'ultima non e inclusa.

Premere velocemente per accendere

Segnale LED
LED indicator o spegnare la luce. Tenere premuto
da1a 6 secondi per regolare la
On/Off luminosita
Short press to turn on or turn off light.
Long press 1-6s to adjust brightness.
WW 100%
CW 0%
Sensore
Touch WW 50%
Touch CW 50%
slide
WW 0%
CW100%
F W
IP20 oHS
—

EN | CCT RF remote control CNT-TL-R12 Series with
touch cursor, 1 zone, black with magnet on the back, for
monochromatic LED strips, each remote control can be
combined with one or more dimmers. Powered by CR2032
battery and via the magnet on the back which can be
easily stuck onto the back stand or any metal surface.
They are available with 3V single-phase AC alternating
current input.

Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference
with the controller by significantly reducing the range if
the button cables are laid in the same conduit or close
to the 230Vac cables. The use of shielded cables is
recommended.

If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

T_ensione (:_orrente Colore Temperatura

Codice d’l;\ng’;-sjso d’;:g:lstso N.zone telecomando Tipo batteria c‘:’;:g Segnale dimming

Code voltage current Zonesn Remoée Control Battery type temperature Dimming signal
(VAC) (A) olor )

CNT-TL-R12 3V 5mA 1 BN/?CC/’( CR2032 | Ta: -30°C ~ +55°C RF 2.4GHz 1P20
Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione diingresso -
| Input Voltage: 3V ool e B o
Batteria | Battery: CR2032 -
Canali | Channels: 1
Raggio azione telecomando | — oroo-2i0v 6
RemOte co"t’o’ range: 30m . 3 B. g~ [ strip LED bianco dinamico / CCT LED strip | O
Temperatura ambiente gg,,, 2 4 — \
| Operating Temperature: -30~ + 55°C =2 (B ovvssnomonconer | & ' £
IP: IP20 2

i ioni | Di jons: 1 e e -
%xe;:;ﬁ?r% n? mensions zn@;::l‘:ne,w L S o




RF REMOTE CONTROL C

Batteria CR2032
CR2032 Battery

|
Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-R13 RGB con cursore
touch, ad 1 zonag, nero con magnete sul retro, per strip
led monocromatiche, ciascun telecomando puo essere
abbinato uno o piu dimmer. Alimentato a batteria CR2032
e tramite il magnete sul retro che puod essere facilmente
bloccato sul supporto posteriore o su qualsiasi superficie
metallica. Sono disponibili con ingresso in corrente
alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo speghimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |0 rete Wi-Fi puO causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
guest’ultima non e inclusa.

| RGB °3
NT-TL-R13

Premere velocemente per accendere o

Segnale LED spegnare la luce. Tenere premuto da 1a 6

LED indicator secondi per regolare la luminosita. Premere
velocemente per due volte per attivare la

On/Off luce bianca (RGB)

Short press to turn on or turn off light. Long
press 1-6s to adjust brightness. Fast press 2
times to get white color (RGB mixed)
R100%

Sensore Touch N

Touch slide G100%

B100%

IP20

q3

O

EN | RGB RF remote control CNT-TL-R13 Series with
touch cursor, 1 zone, black with magnet on the back, for
monochromatic LED strips, each remote control can be
combined with one or more dimmers. Powered by CR2032
battery and via the magnet on the back which can be
easily stuck onto the back stand or any metal surface.
They are available with 3V single-phase AC alternating
current input.

Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

i

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference
with the controller by significantly reducing the range if
the button cables are laid in the same conduit or close
to the 230Vac cables. The use of shielded cables is
recommended.

If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

T_ensione c_orrente Colore Temperatura
Codice d |;|gresso d’ingresso N.zone telecomando Tipo batteria case Segnale dimming
nput Intput Casing A ’
Code Zonesn Remote Control Battery type Dimming signal
voltage current Color temperature
(VAC) (A) (o)
CNT-TL-R13 3V 5mA 1 Nero CR2032 | Ta:-30°C ~ +55°C RF 2.4GHz IP20
Black

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso P
| Input Voltage: 3V ool e oo
Batteria | Battery: CR2032
Canali | Channels: 1 o
Raggio azione telecomando | — sci00-210v 1o
Remote control range: 30m s O
Temperaturﬂ Ombiente - } §‘ Y 4 Strip LED RGBW / RGBW LED strip ‘
| Operating Temperature: -30~ + 55°C oo o omsoser 1| ) §
IP: IP20 i
Dimensioni | Dimensions: P i el acroo-ziov
139 X 36 X TTImm Sk snal
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1CH SINGLE COLOR RF REMOTE

CONTROL CNT-TL-RT1

IT|] Telecomando RF Serie CNT-TL-RT1 ad 1 zona, con
possibilitd disalvare 4 scene, perstrip led monocromatiche,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu
dimmer. Alimentato a batteria AAAx2. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
qguest'ultima non e inclusa.

@ \F/ IP20 )g WoHs

q3

EN | 1-zone CNT-TL-RT1 Series RF remote control, with the
possibility of saving 4 scenes, for monochromatic LED
strips, each remote control can be combined with one
or more dimmers. Powered by AAAx2 battery. They are
available with 3V single-phase AC alternating current
input.

Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Tensione Corrente Temperatura
d’ingresso  d’ingresso N tel Colore d Tipo batteri case :_egnqle
Input Intput N .zZone R e ec;onéuntol Blpt"’t a teru: Casing D|_mm|_ng
voltage current onesn emoci N o';'_’" ro attery type temperature ;':;'::;g
(VAC) (A) (o]
Nero o o
CNT-TL-RT1 3V SmA 4 Black Ta: -30°C ~+55°C AAAX2 RF 2.4GHz IP20
Nero o o
CNT-TL-RT6 3V SmA 4 Black Ta: -30°C ~+55°C AAAX2 RF 2.4GHz P20
Nero o o
CNT-TL-RT?7 3V SmA 4 Black Ta: -30°C ~+55°C AAAX2 RF 2.4GHz IP20
Nero o o
CNT-TL-RT8 3V SmA 8 Black Ta: -30°C ~+55°C AAAX2 RF 2.4GHz P20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V

Batteria | Battery: 2 AAA

Canali | Channels: 1

Raggio azione telecomando | Remote E
control range: 30m 7
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions:122 x 53 x 17,5mm

(<]
3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery (]

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

— 53mm —

Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

Supporto posteriore
Back holder
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4CH SINGLE COLOR RF

REMOTE CONTROL CNT-TL-RTé6

IT|

dimmer. Alimentato a batteria AAAX2.
Sono disponibili con ingresso

della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si

consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteriq,

qguest'ultima non e inclusa.

Corrente
d’ingresso
Intput
current

Tensione
d’ingresso
Input
voltage

N. zone

Telecomando RF Serie CNT-TL-RT6 ad 4 zona, con
possibilitd disalvare 4 scene, perstrip led monocromatiche,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu

in corrente alternata

AC monofase da 3V. Laccensione e lo spegnimento
avvengono in modo progressivo, senza flash, peril comfort

Zonesn Remote Control

IP20

q3

@ F

EN | 4-zone CNT-TL-RT6 Series RF remote control, with the
possibility of saving 4 scenes, for monochromatic LED
strips, each remote control can be combined with one or
more dimmers. Powered by AAAX2 battery.

They are available with 3V single-phase AC alternating
current input. Switching on and off occurs progressively,
without flash, for eye comfort.

i

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.

If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

(VAC) (A)

CNT-TL-RT6 3V SmA 4

Colore Temz:;:turq Segnale
telecomando Tipo batteria Casi dimming
asing P
Battery type temperature Dimming
Color per signal
)
Nero Ta: -30°C ~ +55°C AAAX2 RF 2.4GHz IP20
Black

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V

Batteria | Battery: 2 AAA

Canali | Channels: 4

Raggio azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20
Dimensioni

122mm

Dimensions:122 x 53 x 17.5mm

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery

L

Supporto posteriore
Back holder
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8CH SINGLE COLOR RF
REMOTE CONTROL CNT-TL-RTS8

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-RT8 ad 8 zona, con
possibilitd disalvare 4 scene, perstrip led monocromatiche,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu
dimmer. Alimentato a batteria AAAX2. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
quest'ultima non & inclusa.

Tensione Corrente

IP20

<

\/ P20 B wons CE

EN | 8-zone CNT-TL-RT8 Series RF remote control, with the
possibility of saving 4 scenes, for monochromatic LED
strips, each remote control can be combined with one
or more dimmers. Powered by AAAx2 battery. They are
available with 3V single-phase AC alternating current
input.

Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale

dimming

Dimming
signal

Tipo batteria
Battery type

™ " Colore
Codice dlingresso  d’ingresso N. zone telecomando
Input Intput
Code Zonesn Remote Control
voltage current Color
(VAC) (A)
Nero
CNT-TL-RTS8 3V SmA 8 Black

Ta: -30°C ~ +55°C AAAX2 RF 2.4GHz P20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V

Batteria | Battery: 2 AAA

Canali | Channels: 8

Raggio azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20
Dimensioni

122mm

Dimensions:122 x 53 x 17.5mm

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery

L

Supporto posteriore
Back holder



207

1ICH RGB-RGBW RF REMOTE

CONTROL CNT-TL-RT4

WY | O

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-RT4 ad 1 zona, con
possibilitd di salvare 4 scene, per strip led RGB e RGBW,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu
dimmer. Alimentato a batteria AAAX2. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
quest'ultima non & inclusa.

Tensione Corrente

” 3 Colore
Codice d'ingresso  d'ingresso N. zone telecomando
Input Intput
Code Zonesn Remote Control
voltage current Color
(VAC) (A)
Nero
CNT-TL-RT4 3V SmA 1 Black

Tipo batteria

q3

@ F /P20 )g ous

EN | 1-zone CNT-TL-RT4 Series RF remote control, with the
possibility of saving 4 scenes, for RGB and RGBW LED strips,
each remote control can be combined with one or more
dimmers. Powered by AAAx2 battery. They are available
with 3V single-phase AC alternating current input.
Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale dimming

Battery type Dimming signal

AAAX2 Ta: -30°C ~ +55°C RF 2.4GHz IP20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz

Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V s3mm
Batteria | Battery: 2 AAA |
Canali | Channels: 1

Raggio azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20
Dimensioni

122mm

Dimensions:122 x 53 x 17.5mm

(]
3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery [

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

Supporto posteriore magnetico
Back holder with magnet

Supporto posteriore
Back holder
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| ICH RGB-RGBW RF REMOTE CONTROL

CNT-TL-RT4

IT| Telecomando RF Serie CNT-TL-RT4 ad 1 zona, con
possibilitd di salvare 4 scene, per strip led RGB e RGBW,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu
dimmer. Alimentato a batteria AAAX2. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
quest'ultima non & inclusa.

Tensione Corrente

3 " Colore
Codice dlingresso  d’ingresso N. zone telecomando
Input Intput
Code Zonesn Remote Control
voltage current Color
(VAC) (A)
Nero
CNT-TL-RT4 3V S5mA 1 Black

Tipo batteria

q3

@ \F/ IP20 )g WoHs

EN| 1-zone CNT-TL-RT4 Series RF remote control, with the
possibility of saving 4 scenes, for RGB and RGBW LED strips,
each remote control can be combined with one or more
dimmers. Powered by AAAx2 battery. They are available
with 3V single-phase AC alternating current input.
Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale dimming

Battery type Dimming signal

AAAX2 Ta: -30°C ~ +55°C RF 2.4GHz IP20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V

Batteria | Battery: 2 AAA

Canali | Channels: 1

Raggio azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20
Dimensioni

122mm

Dimensions:122 x 53 x 17.5mm

(<]
3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery e

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

£
£ Supporto posteriore magnetico
3 Back holder with magnet

Supporto posteriore
Back holder
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4CH RGB-RGBW RF REMOTE

CONTROL CNT-TL-RT9

IT] Telecomando RF Serie CNT-TL-RT9 ad 4 zona, con
possibilitd di salvare 2 scene, per strip led RGB e RGBW,
ciascun telecomando pud essere abbinato uno o piu
dimmer. Alimentato a batteria AAAX2. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 3V.

Laccensione e lo spegnimento avvengono in modo
progressivo, senza flash, per il comfort della vista.

ATTENZIONE: |a rete Wi-Fi pud causare interferenze con
il controller anche riducendo in maniera significativa la
portata, nel caso i cavi del pulsante vengano stesi nella
stessa canalina o in prossimita di quelli della 230Vac. Si
consiglia I'utilizzo di cavi schermati.

In caso di funzionamento del telecomando a batteria,
quest'ultima non & inclusa.

Tensione Corrente

3 " Colore
Codice dlingresso  d’ingresso N. zone telecomando
Input Intput
Code Zonesn Remote Control
voltage current Color
(VAC) (A)
Nero
CNT-TL-RT9 3V S5mA 4 Black

Tipo batteria

q3

@ F /P20 )g ous

EN| 4-zone CNT-TL-RT9 Series RF remote control, with the
possibility of saving 2 scenes, for RGB and RGBW LED strips,
each remote control can be combined with one or more
dimmers. Powered by AAAx2 battery. They are available
with 3V single-phase AC alternating current input.
Switching on and off occurs progressively, without flash,
for eye comfort.

ATTENTION: the Wi-Fi network can cause interference with
the controller even significantly reducing the range, if the
button cables are laid in the same conduit or close to those
of the 230Vac. The use of shielded cables is recommended.
If the remote control is operated by battery, the latter is
not included.

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale dimming

Battery type Dimming signal

AAAX2 Ta: -30°C ~ +55°C RF 2.4GHz IP20

Frequenza | Frequency: RF 2.4GHz
Tensione di ingresso

| Input Voltage: 3V

Batteria | Battery: 2 AAA

Canali | Channels: 4

Raggio azione telecomando | Remote
control range: 30m

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: IP20

Dimensioni | Dimensions:122 x 53 x 17,5mm

122mm

(<]
3VDC (AAAX2)
Batterie / Battery e

SUPPORTO POSTERIORE
BACK HOLDER

SUPPORTO POSTERIORE MAGNETICO
BACK HOLDER WITH MAGNET

£
£ Supporto posteriore magnetico
3 Back holder with magnet

Supporto posteriore
Back holder
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lin=30A

Uout=12-36VDC
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Pout=3x(120-360)W
- Temp range:-20°C~+55°C
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SINGLE

COLOR SIGNAL AMPLIFIER CNT-SP-EV1

Eve
POWER REPEATER

(BBT

IT] Amplificatore di segnale monocromatico Serie CNT-
AP-EV1 ad 1 canale da 8A con ingresso da 5-36V. Protetti
da una resistente custodia in plastica completamente
isolata con terminale a vite di I/O.

Lamplificatore in serie o in parallelo permette di
espandere il segnale senza limiti. Sono disponibili con
ingresso in corrente alternata AC monofase da 5-36V.

[ IP20/ [EMC| |LVD

g

\/

EN| CNT-AP-EV1 Series 1-channel 8A single color signal
amplifier with 5-36V input. protected by a fully Insulated
durable plastic case with I/O screw terminal.

i

The series or parallel amplifier allows you to expand the
signal without limits. They are available with 5-36V single-
phase AC alternating current input.

Tensione Corrente Corrente Temperatura Temperatura
. d’ingresso d’ingresso  d’uscita Potenza d’uscita ambiente case - .
gz:::e Input Intput Output Output Power Operating Casing s;igr;':_'li:d';.‘ T::lg 1P
voltage current current (W) temperature temperature g sig
(Vde) (A) (A) (o} (o)
CNT-AP-EV1 5-36Vdc 8A 1CHx8A 40-288W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C PWM P20
Tensione di ingresso CONNESSIONE IN SERIE / SERIES CONNECTION
| Input Voltage: 5-36Vdc acto0-suoy [ Ameniarore Tensons
Carico massimo per canale | Max. load (2 53V Constont

per channel. 1x8A

® voltage Power supply |

Canali | Channels: 1
Potenza massima | Max Power: 4L0-288W.

P

. Strip LED monocromatica / Single color LED strip

Corrente totale massima | Max. total

current. S8A
Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

"~ Strip LED monocromatica / Single color LED strip o=y

Alimentatore Tensione

Voltage Power supply

Costante 5-36V T
5-36V Constant “l

~ Strip LED monocromatica / Single color LED strip

IP-: P20 ) ) . i AC100-240V
Dimensioni | Dimensions: 97 x 33 x 18 mm I
AC100-240V
e
(L
33mm
l °
97mm
[ ]
F T q Foro d'installazione
y J

Alimentatore Tensione

Voltage Power supply

Costante 5-36V 1

L]

5-36V Constant

PWM input -
PWM input -

PWM input +
PWM input +

-5

Installation rack

£ possibile collegare anche in parallelo / It is also possible to connect in parallel

Uscita LED -
Output LED -

Positivo in comune +
Output LED +

Ingresso neutro -
Power Input -

Ingresso linea +
Power Input +

Foro d'installazione
Installation rack
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| RGB SIGNAL AMPLIFIER CNT-AP-EV3

IT| Amplificatore di segnale Serie CNT-AP-EV3 con 3
canali da 6A da 12-36V. protetti da una resistente custodia
in plastica completamente isolata con terminale a vite
di 1/0. Lutilizzo di questo amplificatore & per strip led a
tensione costante RGB. Lamplificatore installato in serie o
in parallelo permette di espandere il segnale senza limiti.

Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-36V.

Corrente
d’uscita
Ovutput

Tensione Corrente

d’ingresso  d’ingresso

Input
voltage
(vdc)

Intput
current

(A) (A)

Potenza d’uscita
Output Power
current (W)

IP20/ [EMC| |LVD

[ \F/

EN | CNT-AP-EV3 Series signal amplifier with 3 channels
of 6A from 12-36V. protected by a fully insulated durable
plastic case with 1/O screw terminal. The use of this
amplifier is for constant voltage RGB LED strips. The
amplifier installed in series or parallel allows the signal to
be expanded without limits.

i

g

They are available with 12-36V single-phase AC alternating
current input.

Temperatura
ambiente
Operating

temperature

(o]

Temperatura
case
Casing
temperature
(o)

Segnale
dimming
Dimming signal

CNT-AP-EV1 | 12-36Vdc 18A 3CHx6A

216-648W

Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C PWM IP20

Tensione di ingresso
| Input Voltage: 12-36Vdc

AC100-240V

Carico massimo per canale | Max. load »—

per channel. 3x6A

Canali | Channels: 3

Potenza massima | Max Power: 216-648W.
Corrente totale massima | Max. total
current: 18A

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

ad

Alimentatore Tensione

| ¢ 12-24Vdc Constant Voltage

Costante 12-24Vdc

—

Power supply

Ingresso PWM +
PWM input +
Ingresso CH3/B PWM -
CH3/B PWM input -

38 i
S| IE: EV3 +¢ Strip LED RGB / RGBLED strip ‘
Bk
| Alimentatore Tensione AC100-240V
r Costante 12-36Vdc 2] >—.:
[* 12-36Vdc Constant Voltage®
Power supply
Ot
= Oﬂ\ 2=
Sl = V3 = E <fii Strip LED RGB / RGB LED strip |
o = |
Alimentatore Tensione AC100-240V
[T Costante 12-36Vdc H:
12-36Vdc Constant Voltage
Power supply

Uscita LED -

Output LED -
Uscita CH3/B PWM -
CH3/B PWM output -
Uscita CH2/G PWM -

Ingresso CH2/G PWM -
CH2/G PWM input -

CH2/G PWM output -
Uscita CH1/R PWM -

IP: IP20
Dimensioni | Dimensions: 175 x 45 X 27 mm
175mm
l.srlnmi j
l 160mm l

Ingresso CH1/R PWM -~ ©
CH1/R PWM input -
Segnale LED

LED inicator

CH1/R PWM output -
Foro d’installazione
Installation rack
Ingresso neutro -
Power Input -
Ingresso linea +
Power Input +

EEEE
55 EEL

1[boba]
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SINGLE

COLOR SIGNAL AMPLIFIER CNT-AP-EVI-S

< ] t
C€ rotis ; %
M““N.J

IT] Amplificatore di segnale monocromatico Serie CNT-
AP-EVI-S con 1 canali da 15A da 12-24V. protetti da una
resistente custodia in plastica completamente isolata con
terminale a vite di I/O. Lamplificatore installato in serie o
in parallelo permette di espandere il segnale senza limiti.
Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-24V.

[ IP20/ [EMC| |LVD

g

\/

i

EN| CNT-AP-EVI-S Series single color signal amplifier with
1 channel 15A 12-24V. protected by a fully insulated durable
plastic case with I/O screw terminal. The amplifier installed
in series or parallel allows the signal to be expanded
without limits.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

Tensione Corrente Corrente Potenza Temperatura Temperatura
. d’ingresso d’ingresso  d’uscita d’uscita ambiente case . .
gz:::e Input Intput output output Operating Casing s;g,"‘,‘:,'; d's';.""‘::f’ P
voltage current current Power temperature temperature g sig
(vdc) (A) (A) (w) (o] (o]
CNT-AP-EV1 | 12-24Vdc 15A 1CHXI15A 180-360W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C PWM IP20
Tensione di ingresso CONNESSIONE IN SERIE / SERIES CONNECTION
| 'nPUt VOItage ]2_24Vdc AC100-240V Alimentatore Tensione
Carico massimo per canale | Max. load [7  Cosantenasv
per channel: 1X15A Voltage Power supply
Canali | Channels: 1
Potenza massima | Max Power: 180-360W i g}ﬂ: Strip LED monocromatica / Single color LED strip__ D=y
Corrente totale massima | Max. total P~

current. 15A

Temperatura ambiente | Operating

Temperature: -30~ + 55°C
IP: IP20

EVIos Strip LED monocromatica / Single color LED strip }-,

c3
g

Dimensioni | Dimensions: 175 x 45 x 27 mm

Alimentatore Tensione

Voltage Power supply

Costante 12-24V -
12-24V Constant o

3]

EVI-S . Strip LED monocromatica / Single color LED strip

e

il

»—

Alimentatore Tensione

Costante 12-24V o
12-24V Constant o

175mm AC100-240V Voltage Power supply
N £ possibile collegare anche in parallelo / It is also possible to connect in parallel
45mm )
Uscita LED -
Qutput LED -
‘ ‘ Positivo in comune +
‘ 160mMmm | Ingresso PWM + Output LED +
PWMinput+ | Foro d’installazione
ingresso Pwm - L[|l ol ty 2 _Installation rack
PWM input - Il /) B ,{% Ingresso linea +
f | Power Input +
Ingresso neutro -

Power Input -
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| RGB SIGNAL AMPLIFIER CNT-

AP-EV3-X

IT| Amplificatore di segnale Serie CNT-AP-EV3-X con
3 canali da 12A da 12-24V. protetti da una resistente
custodia. Lutilizzo di questo amplificatore e per strip led a
tensione costante RGB. Lamplificatore installato in serie o
in parallelo permette di espandere il segnale senza limiti.
Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC

Il \F/ P20 EMC| ILVD | H | | oms CE€

EN| CNT-AP-EV3-X Series signal amplifier with 3 channels
of 12A from 12-24V. protected by a durable case. The use of
this amplifier is for constant voltage RGB LED strips. The
amplifier installed in series or parallel allows the signal to
be expanded without limits.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating

monofase da 12-24V. current input.

Corrente

d’uscita Potenza d’uscita
Input Intput Ovutput Output Power Operating Casing

voltage current current (W) temperature temperature
(vde) (A) (A (o3 (o)

Tensione  Corrente
d’ingresso d’ingresso

Temperatura Temperatura

ambiente case Segnale

dimming
Dimming
signal

Codice
Code

CNT-AP-EV3-X | 12-24vdc 30A 3CHX10A 360-720W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C PWM 1P20

Tensione diingresso Ac100.2007 e

| Input Voltage: 12-24Vdc : o Costante 12-20vdc o
Carico massimo per canale | Max. load [© vorrage Power supply
per channel. 3x12A

Canali | Channels: 3

Potenza massima | Max Power: 180-360W.
Corrente totale massima | Max. total
current: 12A

Temperatura ambiente | Operating
Temperature: -30~ + 55°C

IP: P20

Dimensioni | Dimensions: 107 x 75 x 24,5 mm

L]

Alimentatore Tensione
P<—O Costante 12-24Vdc @1 -
to 12-24Vdc Constant e =

Voltage Power supply AC100-240V

EV3-X

209999]0

e R+

¢ Strip LED RGB / RGB LED strip ‘

Alimentatore Tensione
r®  Costante 12-24Vdc &H-
re 12-24Vdc Constant @ =

Voltage Power supply AC100-240V

‘ 00010
|

Strip LED RGB / RGB LED strip |

: Strip LED RGB / RGB LED strip |

Strip LED RGB / RGB LED strip |
0

Foro d’installazione
Installation rack
Ingresso neutro -

Power Input -
Ingresso linea +
Power Input +
Positivo in comune +
Output LED +
Uscita CH1/R LED -
CHI1/R LED output -
Uscita CH2/G LED -
CH2/G LED output -
Uscita CH3/B LED -
CH3/B LED output -

Indicatore linea
Power indicator

107mm Ingresso PWM +
PWM input +

Ingresso CH1/R PWM -
CH1/R PWM input -

Ingresso CH2/G PWM -
CH2/G PWM input -

Ingresso CH3/B PWM -
CH3/B PWM input -

o || @
b 75mm ——y
ZA,SrTIwm ‘

F— 75mm —

PP P20

Foro d’installazione
Installation rack
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RGB-RGBW SIGNAL
AMPLIFIER CNT-AP-EV4-X

IT| Amplificatore di segnale Serie CNT-AP-EV4-X con 4
canali da 10A da 12-24V. protetti da una resistente custodia.
L'utilizzo di questo amplificatore € per strip led a tensione
costante, RGB o RGBW. Lamplificatore installato in serie o
in parallelo permette di espandere il segnale senza limiti.
Sono disponibili con ingresso in corrente alternata AC
monofase da 12-24V.

IP20/ [EMC| |LVD

g

[ \F/

EN| CNT-AP-EV4-X Series signal amplifier with 4 channels
of 10A from 12-24V. protected by a durable case. The use
of this amplifier is for constant voltage LED strips, RGB or
RGBW. The amplifier installed in series or parallel allows
the signal to be expanded without limits.

They are available with 12-24V single-phase AC alternating
current input.

i

Tensione Corrente Corrente Temperatura Temperatura Segnale
Codice d’ingresso d’ingresso  d’uscita Potenza d’uscita ambiente case din? min
Code Input Intput Ovutput Output Power Operating Casing oy — ng
voltage current current (W) temperature temperature si nalg
(vdc) (A) (A) ©) () 9
CNT-AP-EV4-X 12-24vVdc 32A 4CHX8A 384-768W Ta: -30°C ~ +55°C Tc: +85°C PWM IP20
Tensione di ingresso
AC100-240V i
| Input Voltage: 12-24Vdc i Lo A T o]
Carico massimo per canale | Max. load - [e 12-24vdc Constant e
Voltage Power supply
per channel: 4xX10A
Canali | Channels: 4
Potenza massima | Max Power: 384-768W =) Almontatore Tensione
H g O r®  Costante 12-24Vdc @4 |
Corrente totale massima | Max. total 3l Pl Gosonepzavde ol g
current. 10A < _;:; B Evax I o~ Voltage Power supply [ AC100-240V
Temperatura ambiente | Operating '3 =15
Y el
. _ZO~ .l O
Temperature: -30~ +55°C =l i Strip LED RGBW / RGBW LED strip |
IP: IP20
Dimensioni | Dimensions: 107 X 75 X 24,5 mm = Alimentatore Tensione
O~ :—‘ Costante 12-24Vdc °"> ‘_
> % O te 12-24Vdc Constant @ =
-§ &°  EV4-X & Voltage Power supply AC100-240V
10|
O___
O-
=l : Strip LED RGBW / WRGB LED strip ]
Foro d’installazione
o7mm Ingresso PWM + Indicatore linea IInstcnllcrtion rack
PWM input + Power indicator Ngresso neutro -
= Power Input -
‘ 5 [25) Ingresso linea +
c — 75mm — Ingresso CH_W/R PWM - Power Input +
€ CHU/R PWM input - 8// Positivo in comune +
2 24,5mm | Ingresso CH2/G PWM - Output LED +
CH2/G PWM input - 8’\ Uscita CHI/R LED -
l 5] Ingresso CH3/B PWM - M
CH3/B PWM input - N Uscita CH2/G LED -
N CH2/G LED output -

Foro d’installazione
Installation rack

Uscita CH3/B LED -
CH3/B LED output -



LEGEND

CRI
>80

CRI
>85

CRI
>90

CRI
>95

CRI
=97

CRI
>98

IP20

IP40

IP65

P67

NDOOR

INDICE DI RESA CROMATICA 280
COLOR RENDERING INDEX 280

INDICE DI RESA CROMATICA 285
COLOR RENDERING INDEX CRI285

INDICE DI RESA CROMATICA 290
COLOR RENDERING INDEX CRIZ90

INDICE DI RESA CROMATICA 295
COLOR RENDERING INDEX CRI295

INDICE DI RESA CROMATICA 297
COLOR RENDERING INDEX CRI297

INDICE DI RESA CROMATICA 298
COLOR RENDERING INDEX CRI>98

PROTETTO CONTRO LA PENATRAZIONE DI
CORPI SOLIDI @ >12 MM. NON PROTETTO
Al LIQUIDL.

PROTECTED AGAINST THE PENETRATION
OF SOLID BODIES 0 > 12MM. NOT
PROTECTED AGAINST LIQUIDS.

PROTETTO CONTRO LA PENETRAZIONE DI
CORPI SOLIDI @ >1 MM E NON CONTRO

I LIQUIDL.

PROTECTED AGAINST THE PENETRATION
OF SOLID BODIES $ > IMM. NOT
PROTECTED AGAINST LIQUIDS.

STAGNO ALLA PENETRAZIONE DELLA
POLVERE E PROTETTO CONTRO GLI
SPRUZZ| DACQUA.

DUSTPROOF AND PROTECTED AGAINST
SPLASHES OF WATER.

STAGNO ALLA PENETRAZIONE DELLA
POLVERE E PROTETTO CONTRO GLI
EFFETTI DELLE IMMERSIONI.
DUSTPROOF AND PROTECTED AGAINST
THE EFFECTS OF IMMERSION.

PRODOTTO REALIZZATO NELLA
COMUNITA EUROPEA, SECONDO LE
NORMATIVE DI SICUREZZA VIGENTI.
APPLIANCE MANUFACTURED IN
EUROPEAN COMMUNITY AREA,
ACCORDING TO SAFETY REGULATION
IN FORCE.

POSSO ESSERE INSTALLATE IN
APPARECCHI DOTATI DI DIMMER O
REGOLATI DA DIMMER ESTERNI.
THEY CAN BE INSTALLED IN DEVICES
EQUIPPED WITH DIMMERS OR
REGULATED BY EXTERNAL DIMMERS.

APPARECCHI PER LUTILIZZO
IN AMBITO INTERNO
LUMINAIRES FOR INDOOR

»

CUTDOOR

o ®

)
Q
=*\
w

12V
DC

24V
DC

230
VDC

@

GRUPPO O
RISCHIO
FOTOBIOLOGICO

APPARECCHI PER LUTILIZZO IN AMBITO
ESTERNO
LUMINAIRES FOR OUTDOOR

CERTIFICAZIONE OBBLIGATORIA PER IL
MERCATO CINESE.

CERTIFICATION MARK REQUIRED FOR
CHINESE MARKET.

RGB
RGB

DIRETTIVA CHE LIMITA LIMPIEGO

DI ALCUNE SOSTANZE (PIOMBO,

ECC) IN PARTICOLARE NELLE
APPARECCHIATURE DI ILLUMINAZIONE.
DIRECTIVE WHICH LIMITS THE USE OF
CERTAIN SUBSTANCES (LEAD, ETC)) IN
PARTICULAR IN LIGHTING EQUIPMENT.

CLASSE ISOLAMENTO |
PROTEZIONE DI MESSA A TERRA
INSULATION CLASS |

EARTHING PROTECTION REQUIRED.

CLASSE DI ISOLAMENTO I

DOPPIO ISOLAMENTO, NON NECESSITA
DI MESSA ATERRA.

INSULATION CLASS Il

DOUBLE INSULATION. DOES NOT
REQUIRE EARTHING.

CLASSE DI ISOLAMENTO llI
BASSISSIMA TENSIONE DI SICUREZZA.
INSULATION CLASS Il

VERY LOW SAFETY VOLTAGE.

FASCIO LUMINOSO 120°
120° LIGHT BEAM

FASCIO LUMINOSO 180°
180° LIGHT BEAM

BASSA TENSIONE
12vDC

LOW VOLTAGE
12vDC

BASSA TENSIONE
24VDC

LOW VOLTAGE
24vDC

ALTATENSIONE
230VDC
HIGH VOLTAGE
230VDC

RISCHIO FOTOBIOLOGICO 0
PHOTOBIOLOGICAL RISK O

@

GRUPPO 1
RISCHIO
FOTOBIOLOGICO

B

SELV

il

I:N us

RISCHIO FOTOBIOLOGICO 1
PHOTOBIOLOGICAL RISK 1

ALIMENTATORE DI SICUREZZA CON
RESISTENZA Al CORTOCIRCUITI.
SAFETY POWER SUPPLY WITH SHORT
CIRCUIT RESISTANCE.

CERTIFICAZIONE KC PER LA COREA
DEL SUD.
KC CERTIFICATION FOR SOUTH KOREA.

CONFORMITA DEL PRODOTTO
RISPETTO ALLE NORMATIVE
INTERNAZIONALI DI SICUREZZA.
PRODUCT COMPLIANCE WITH
INTERNATIONAL SAFETY REGULATIONS.

CERTIFICAZIONE OBBLIGATORIA PER IL
REGNO UNITO.

CERTIFICATION MARK REQUIRED FOR
THE UK.

CERTIFICAZIONE OBBLIGATORIA PER IL
NORD AMERICA.

CERTIFICATION MARK REQUIRED FOR
THE NORTH AMERICA.

GLI IMBALLAGGI O LE CONFEZIONI
UTILIZZATI SONO STATI REALIZZATI CON
MATERIALI RICICLABILI.

THE PACKAGING USED WAS MADE
FROM RECYCLABLE MATERIALS.

CERTIFICATO DI COMPATIBILITA
ELETTROMAGNETICA.
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY
CERTIFICATE.

APPARECCHIO ADATTO ESSERE
MONTATO SU SUPERFICI SENZA
ISOLAMENTO AGGIUNTIVO.
LUMINAIRE SUITABLE TO BE MOUNTED
ON SURFACES WITHOUT ADDITIONAL
INSULATION.

TENOLOGIA DI CORREZIONE DEL
FATTORE DI POTENZA.

POWER FACTOR CORRECTION
TECHNOLOGY.

BASSISSIMA TENSIONE DI SICUREZZA.
SAFETY EXTRA LOW-VOLTAGE.

CERTIFICATO DI CONFORMITA PER
LEURASIA.

CERTIFICATE OF CONFORMITY FOR
EURASIA.

CERTIFICAZIONE OBBLIGATORIA PER IL
MERCATO AMERICANO E CANADESE.
CERTIFICATION MARK REQUIRED

FOR THE AMERICAN AND CANADIAN
MARKETS.



TUVRheinla

n
l CERTIFICATE |

SMD

COB

EMC

FE

2YEARS

WRRANTY
| E—

RED

SDCM

CERTIFICATO DI CONFORMITA TUV RHEINLAND.
TUV RHEINLAND CERTIFICATION MARK.

LED SMD (SURFACE MOUNTING DEVICE)
SMD LED (SURFACE MOUNTING DEVICE)

LED COB (CHIP ON BOARD)
COB LED (CHIP ON BOARD)

TEST DI COMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY TEST

APPARECCHIO IDONEO AL MONTAGGIO SU
SUPERFICI INFIAMMABILI

EQUIPMENT SUITABLE FOR INSTALLATION ON
FLAMMABLE SURFACES

ALIMENTATORE INDIPENDENTE PER MONTAGGIO SU
SUPERFICI NORMALMENTE INFIAMMABILI
INDEPENDENT POWER SUPPLY FOR INSTALLATION
ON NORMALLY FLAMMABLE SURFACES

CERTIFICAZIONE DI CONFORMITA PER
APPARECCHIATURE WIRELESS

CERTIFICATION OF CONFORMITY FOR WIRELESS
EQUIPMENT

GARANZIA 2 ANNI
2 YEARS WARRANTY

NON GETTARE NEI RIFIUTI DOMESTICI
DO NOT THROW IN HOUSEHOLD WASTE

DIRETTIVA APPARECCHIATURE RADIO
RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE

DIRETTIVA APPARECCHIATURE A BASSA TENSIONE
LOW VOLTAGE DIRECTIVE

PROTOCOLLO DALI 2
DALI 2 PROTOCOL

3-STEP MACADAM
3-STEP MACADAM

CUI INFIAMMABILITA NON E NOTA.

DISPOSITIVO INSTALLABILE AD INCASSO SU SUPERFICI LA

APPLIANCE SUITABLE FOR RECESS MOUNTING ON
FURNITURE WHOSE FLAMMABILITY IS UNKNOWN.

ENERGY CLASS

Progettazione ecocompatibile.

La direttiva 2009/125/CE e volta a ridurre il consumo di
energia degli apparecchi, la nostra gamma prodotti,
in particolar modo su talune categorie di strip led,

si applicano i regolamenti 244/2009 e 874/2012 che
impongono una nuova etichettatura energetica.

Le strip led FFT recano il nuovo tipo di etichettatura

e rispondono ai requisiti imposti dalla sopracitata
direttiva.

Eco-friendly design.

Directive 2009/125/EC is aimed at reducing the energy
consumption of appliances. Regulations

244/2009 and 874/2012 which require a new energy
labeling apply to our product range, especially on
certain categories of LED strips.

The FFT LED strips bear the new type of labeling and
meet the requirements imposed by the
aforementioned directive.

ENERG*
CLASSE A
CLASS A
ENERG*
CLASSE B
EENEFHEH
CLASSEC
CLASS C
EENEFH:‘
CLASSE D
CLASS D
ENERG*
CLASSE E
CLASS E
Il ENERG
CLASSE F
ENERG*
CLASSE G




IT | Questo catalogo annulla e sostituisce tutti i
precedenti. FFT LIGHTING TECHNOLOGY si riserva il diritto di
cambiare i contenuti del documento in qualsiasi momento
Senza preavviso.

Con la tecnologia attuale non € possibile mostrare I'esatta

qualita delle immagini presentate, pertanto sono solo a
scopo illustrativo e per finalitd promozionali.

EDIZIONE GENNAIO 2024



EN | This catalogue cancels and replaces all previous
ones. FFT LIGHTING TECHNOLOGY reserves the right to
change the contents of the document at any time, without
notice.

With current technology it is not possible to show the exact
quality of product images as these appear live. The images
presented are therefore for illustrative purposes only and
for promotional purposes.

JANUARY 2024 EDITION
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